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VI TENKER PA DIG

Tak fordi du kabte et Electrolux-apparat. Du har valgt et produkt, som giver dig artiers
professionel erfaring og innovation. Genialt og elegant. Det er designet med dig i
tankerne. Sa uanset hvornar du bruger den, kan du veere sikker pa, at du far fantastiske
resultater hver gang.

Velkommen til Electrolux.

Besgg vores hjemmeside for at:

61 Fa radgivning, brochurer, fejlfinding, service- og reparationsinformation:
@ www.electrolux.com/support

g Registrér dit produkt for at fa bedre service:
a/ www.registerelectrolux.com

Kgab tilbehgr, forbrugsvarer og originale reservedele til dit apparat:
’% www.electrolux.com/shop

KUNDEPLEJE OG SERVICE

Brug altid originale reservedele.

Searg for at have falgende data klar, nar du kontakter vores autoriserede servicecenter:
Model, PNC, serienummer.

Oplysningerne findes pa typeskiltet.

A\ Advarsel/forsigtig-sikkerhedsanvisninger
® Generelle oplysninger og rad
Miljgoplysninger

Ret til 2@ndringer uden varsel forbeholdes.
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1. A OM SIKKERHED

Lees brugsanvisningen grundigt, fgr apparatet installeres og
tages i brug. Producenten patager sig intet ansvar for
eventuelle skader, der er resultatet af forkert installation eller
brug. Opbevar altid brugsanvisningen pa et sikkert og
tilgaengeligt sted til senere opslag.

1.1 Sikkerhed for bern og sarbare personer

Zﬁk ADVARSEL!
Risiko for kvaelning, personskade eller permanent
invaliditet.

- Apparatet ma kun bruges af barn fra 8 ar og opefter samt af
personer med nedsat fysisk, sensorisk eller psykisk
funktionsevne, eller som mangler den ngdvendige erfaring
eller viden, hvis de er under opsyn eller er blevet instrueret i
at bruge apparatet pa en sikker made samt forstar de farer,
det indebaerer. Barn under 8 ar og personer med
omfattende og komplekst handicap skal holdes pa afstand
af apparatet, medmindre de overvages konstant.

- Barn skal holdes under opsyn for at sikre, at de ikke leger
med apparatet.

- Opbevar al emballage utilgaengeligt for barn, og bortskaf
det korrekt.

- ADVARSEL: Ovnen og de tilgeengelige dele bliver meget
varme under brug. Lad ikke barn og husdyr komme teet pa
apparatet, mens det er i brug, eller nar det kaler af.

- Hvis apparatet har en bgrnesikring, skal den aktiveres.

- Bgrn ma ikke udfere rengering og vedligeholdelse pa
produktet uden opsyn.

1.2 Generel sikkerhed

- Dette apparat ma kun anvendes til tilberedning af
fadevarer.
- Dette apparat er beregnet til indendgrs husholdningsbrug.
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- Dette apparat kan bruges pa kontorer, hotelvaerelser, bed &

breakfast-veerelser, stue- og gaestehuse og anden lignende
indkvartering, hvor en sadan brug ikke overstiger
(gennemsnitlig) brugsniveauer i hjemmet.

- ADVARSEL: Ovnen og de tilgeengelige dele bliver meget

varme under brug. Pas pa ikke at rgre varmelegemerne.

- ADVARSEL: Hvis lagen eller pakningerne er defekte, ma

apparatet ikke startes, fagr det er repareret af en kvalificeret
person.

- ADVARSEL: Opvarm ikke veesker og andre madvarer i

forseglede beholdere. De kan eksplodere.

- Brug ikke damprenser til at renggre apparatet.
- Sluk for maskinen, og tag stikket ud af kontakten inden

vedligeholdelse.

- Huvis strgmledningen er beskadiget, skal den af

sikkerhedsgrunde udskiftes af producenten, det
autoriserede servicecenter eller en tekniker med tilsvarende
kvalifikationer.

- Kun en kvalificeret person ma udfgre service eller

reparation, der omfatter fjernelsen af et deeksel, der giver
beskyttelse mod eksponering for mikrobglgeenergi.

- Apparatet ma ikke betjenes med en ekstern timer eller en

saerskilt fiernbetjening.

- Metalliske beholdere til mad og drikkevarer er ikke tilladt

under tilberedning med mikrobglger. Dette krav geelder
ikke, hvis producenten specificerer velegnede stgrrelser og
forme af metalliske beholdere til tilberedning med
mikrobglger.

- Brug kun kgkkenredskaber, der er egnet til brug i

mikrobglgeovne.

- Nar du opvarmer fagdevarer i plastik- eller papirbeholdere,

skal du holde gje med apparatet pga. muligheden for
antendelse.

- Apparatet er beregnet til opvarmning af mad og drikkevarer.

4

Tarring af fadevarer eller tgj og opvarmning af varmepuder,
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hjemmesko, svampe, fugtige klude og lignende kan fare til
risiko for personskade, anteendelse eller brand.

- Hvis der udsendes r@g, skal apparatet slukkes eller stikket
tages ud, og lagen holdes lukket for at kveele eventuelle
flammer.

- Mikrobglgeopvarmning af drikkevarer kan resultere i
forsinket eruptiv kogning. Veer omhyggelig ved handtering
af beholderen.

- Indholdet i sutteflasker og glas med babymad skal rgres
eller rystes, og temperaturen kontrolleres inden brug for at
undga forbreending.

- /g i skal og hele hardkogte seg ma ikke opvarmes i
apparatet, da de kan eksplodere, selv efter at
opvarmningen er feerdig.

- Apparatet skal renggres regelmaessigt, og evt. madrester
fiernes.

- Hvis apparatet ikke vedligeholdes i en ren tilstand, kan det
fare til forringelse af overfladen, der kan pavirke apparatets
levetid og eventuelt resultere i en farlig situation.

. Temperaturen pa de udvendige flader kan vaere meget hgij,
nar ovnen er i brug.

- Mikrobglgeovnen ma ikke anbringes i et skab, med mindre
det er blevet testet i et skab.

- Apparatets bagside skal placeres mod en vaeg.

- Brug ikke skrappe slibende renggringsmidler eller skarpe
metalskrabere til at rengare glasset i kogesektionens
haengslede 1ag. De kan ridse overfladen, med det resultat,
at glasset knuses.

- Teend ikke for apparatet, nar det er tomt. Metaldele i
ovnrummet kan skabe elektriske buer.

2. SIKKERHEDSANVISNINGER

2.1 Installation « Undlad at installere eller bruge et
beskadiget apparat.
ADVARSEL! * Folg installationsvejledningen, der fglger
Apparatet mé& kun installeres af med apparatet. _
en sagkyndig. » Apparatet kan sta neesten hvor som helst i

kakkenet. Sgrg for at stille ovnen pa en

DANSK 5



plan, vandret flade, og pas pa ikke at
blokere udluftningerne og apparatets
bundplade (af hensyn til tilstraekkelig
ventilation).

2.2 Tilslutning, el

ADVARSEL!
Risiko for brand og elektrisk
stad.

+ Alle elektriske tilslutninger skal udfgres af
en kvalificeret elektriker.

» Apparatet skal tilsluttes stram m/jord, jvf.
Steerkstremsreglementet.

+ Sgrg for, at parametrene pa typeskiltet er
kompatible med nettilslutningens
elektriske maerkeveerdier.

« Hvis der bruges forleengerledning, nar
apparatet tilsluttes kontakten, skal
forleengerledningen ogséa have jord.

+ Pas pa, du ikke beskadiger veegstikket og
ledningen. Kontakt det lokale
servicecenter eller en elektriker hvis en
beskadiget ledning skal udskiftes.

* Undga at slukke for maskinen ved at
traekke i ledningen. Tag altid selve
netstikket ud af kontakten.

2.3 Brug

ADVARSEL!

Risiko for personskade,
forbraendinger og elektrisk stad
eller eksplosion.

» Apparatets specifikationer ma ikke
aendres.

» Lad ikke apparatet vaere uden opsyn
under drift.

* Tryk ikke pa den abne lage.

» Sgrg for, at ventilationsabningerne ikke er
tildeekkede.

* Brug ikke apparatet som en arbejdsflade,
og brug ikke ovnrummet til opbevaring.

2.4 Vedligeholdelse og rengering
ADVARSEL!

Risiko for personskade, brand
eller skade pa apparatet.
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« Sluk for apparatet, og tag stikket ud af
kontakten inden vedligeholdelse.

* Renger jeevnligt apparatet for at forhindre
forringelse af overfladematerialet.

* Lad ikke spildt mad eller rester af
renggringsmiddel samle sig pa
teetningerne i dgren.

* Fedt- og madrester i apparatet kan
forarsage brand og elektrisk kortslutning,
nar mikroovnen er i gang.

» Renggr apparatet med en fugtig, blad
klud. Brug kun neutrale renggringsmidler.
Brug ikke slibende midler, skuresvampe,
oplgsningsmidler eller metalgenstande.

* Huvis du bruger en ovnspray, skal du falge
instruktionerne pa emballagen.

2.5 Service

« Kontakt det autoriserede servicecenter for
at fa repareret apparatet. Brug kun
originale reservedele.

* Vedrgrende lampe(rne) i dette produkt og
reservedelslamper, der seelges separat:
Disse lamper er beregnet til at modsta
ekstreme fysiske forhold i
husholdningsapparater, sasom
temperatur, vibration, fugt, eller er
beregnet til at signalere information om
apparatets driftsstatus. De er ikke
beregnet til at blive brugt i andre
apparater, og de er ikke velegnede til
belysning af rum.

2.6 Bortskaffelse

ADVARSEL!
Risiko for personskade eller
kveelning.

» Tag stikket ud af kontakten.
« Klip netledningen af teet ved apparatet og
bortskaf den.



3. PRODUKTBESKRIVELSE

3.1 Generelt overblik

? ? Ovnpzere
Sikkerhedslas
~—| | Skaerm
'|‘ I‘ gil|& E Betjeningspanel
A 0 1| O Knappen Indstilling
/ > — A Lageabner
Deeksel til bolgeleder
[9]s B Grillstegning
El Understattelse af drejetallerken
3.2 Kontrolpanel
M—=o0ee—1—8
B—— £ o—1—1@
5 R
' 6
- +
<>—_ﬂ
Symbol Funktion Beskrivelse
— Skaerm Viser indstillingerne og aktuelt klokkeslaet.
vov Grill Start af grill-funktionen.
g Kombitilberedning Til at veelge funktionen Kombiovn.
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Symbol Funktion Beskrivelse
. \ Timer/Ur Til at indstille ur og kakkentimer.
4
(m) Menuen Forudindstillinger/ Til at veelge mellem to modeller for automatisk
§9) Damp tilberedning.
[AUTO|
+30 For at starte apparatet eller gge tilberedningsti-
E <D Knappen Start/+30 sek den med 30 sekunder ved det valgte effektni-
veau.
—I— — Knappen Indstilling Indstilling af tilberedningstid eller efter vaegt.
Knappen Stop/Ryd Deaktivering af apparatet eller sletning af tilbe-
E redningsindstillingerne.
i s
E ;& Optaning Optening af madvarer efter vaegt @5 eller tid
YY) E#_
Mikrobglger Veelger mikrobglgefunktionen.
=

3.3 Tilbehor

Indstilling af drejeskive

Brug altid drejetallerken-seettet til
at tilberede fadevarer i
mikrobglgeovnen.

Glastilberedningsplade og
drejetallerkenholder.
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Grillstativ

Bruges til:

grillstegning

Dampgrydesaet

Ga til kapitlet "Rad og tips" for at
se den anbefalede
tilberedningstabel.




Bruges til:

4. FOR BRUG FORSTE GANG

ADVARSEL!
Se kapitlerne om sikkerhed.
4.1 Fjernelse af beskyttelsesfilm

Fjern beskyttelsesfilmen fra kontrolpanelet og
knappen til abning af ovnlagen inden brug
forste gang.

o

4.2 Indledende rengoring

ADVARSEL!
Se kapitlet "Vedligeholdelse og
renggring".

» Fjern al tilbehgret fra mikrobglgeovnen.
* Renger forsigtigt ovhrummet med en
fugtig blad klud.

4.3 Forvarmning

Forvarm den tomme ovn, inden du tager den
i brug.

5. DAGLIG BRUG

ADVARSEL!
Se kapitlerne om sikkerhed.

5.1 Generelle oplysninger om brug
af apparatet

« Lad maden sta i adskillige minutter, nar
du har slukket for apparatet.

+ Fjern alufolie, metalbeholdere osv., far du
tilbereder maden.

« Tilberedning med damp

Indstil -funktionen E]

Lad ovnen veere taendt i 30 minutter.
Sluk for ovnen, og lad den kgle ned.
Renggr ovnrummet med en fugtig blad
klud og ter forsigtigt.

Ovnen kan udsende lugt og rag. Serg for, at
der er tilstraekkelig udluftning i rummet.

hoOob=

4.4 Indstilling af uret

@

1. Trykpa O , indtil 12 t eller 24 t vises.
2. Drej knappen Tidsindstillingen for at
indtaste antal timer.

3. Trykpa B for at bekrasfte.
4. Drej knappen Tidsindstilling for at
indtaste antal minutter.

5. Tryk pa B for at bekraefte.
+ Huvis uret ikke skal vaere synligt pa

displayet, skal du trykke pa @ indtil

displayet viser OFF, og trykke %" for
at bekreefte.

Du kan indstille klokkeslaettet i
12- eller 24-timerssystem.

Hvis uret ikke er indstillet,
slukkes displayet automatisk 10
sekunder efter afslutningen af
funktionen.

Tilberedning

* Hvis det er muligt, skal madvarer
tildeekkes med et materiale, der er egnet
til brug i mikrobglge. Tilbered kun mad
uden lag, hvis du gnsker at holde den
sprad

« Tilbered ikke retterne for meget ved at
veelge en for hgj effektindstilling og en for
lang tid. Maden kan tgrre ud, breende eller
anteende nogle steder.

* Brug ikke apparatet til at koge aeg med
skal eller snegle i deres hus, da de kan
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briste. Ved spejlaeg skal blommerne
gennembores farst.

» Prik i madvarer med skind med en gaffel
flere gange eller skreel kartofler, tomater,
pelser og lignende for tilberedningen, sa
madvaren ikke spraenger.

* Indstil en leengere tilberedningstid til kolde
eller frosne madvarer.

+ Petriskale, der indeholder sauce, skal
omrgres fra tid til anden.

» Grgntsager med en fast struktur, sdsom
gulergdder, eerter eller blomkal, skal
tilberedes i vand.

» Vend store stykker om halvvejs i
tilberedningsprocessen.

» Hovis det er muligt, skeeres grentsagerne i
stykker med samme starrelse.

» Brug flade, brede fade.

» Brug ikke kogegrej, der er fremstillet af
porceleen, keramik eller fajance med
uglasserede bunde eller sma abninger,
f.eks. pa handtag. Der kan treenge fugt ind
i disse abninger, hvilket far kogegre;j til at
revne, nar det opvarmes.

+ Glaspladen er ngdvendig for
mikrobglgernes funktion. Anbring maden
eller veesken pa den.

Optening af ked, fierkrae, fisk

+ Anbring de frosne, uindpakkede madvarer
pa et lille skrat fad med en beholder

Egnet kogegrej og materialer

Kogegrej/materiale

Optoning

Ovnfast glas og porceleen uden metalkomponen-
ter, f.eks Pyrex, ildfast glas

under, s& optgningsvaesken kan blive
opsamlet i beholderen.

» Vend madvaren, nar halvdelen af
opteningstiden er gaet. Del dem om
muligt, og fiern de stykker, der er begyndt
af te op.

Optening af smer, portioner af kage,

kvark

* Opto ikke maden helt i apparatet, men lad
den optg ved stuetemperatur. Det giver et
mere ensartet resultat. Fjern alt metal-
eller aluminiumemballage for optgning.

Optening af frugt, grontsager

» Huvis frugt og grentsager skulle forblive ra,
ma de ikke optes helt i apparatet. Lad
dem optg ved stuetemperatur.

« Brug en hgjere mikrobglgeeffekt til at
tilberede frugt og grentsager uden at optg
dem forst.

Feerdigretter

» Du kan kun tilberede feerdigretter i
apparatet, hvis deres emballage er
velegnet til brug i mikrobglger.

» Du skal fglge producentens anvisninger
pa emballagen (f.eks. fiern metaldeekslet
og gennembor plastikfilmen).

Mikrobglger Grillsteg-

Tilbered- "9
ning

v v v

Varme

Ikke-ovnfast glas og porcelaen 1)

x
x
x

Glas og glaskeramik fremstillet af ovnfast/frostsik-
kert materiale (f.eks. Arcoflam), grillrist

Varmefast plastik op til 200 °C 3)

Karton, papir

RS RN IS
RS RN IS
x

Film

v
v
v
Keramik 2), lertgj 2) v
v
v
v

x
x
b
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Kogegrej/materiale Mikrobglger Grillsteg-

Optening Varme Tilbered- ning
ning

Stegefilm med mikrobglgesikker lukning 3) \/ \/ \/ X

Stegnling med fade lavet af metal, f.eks. emalje og X X X \/

stgbejern

Bageforme, sort lak eller silikonedaekket 3) X X X \/

Bageplade X X X \/

Kogegrej til bruning, f.eks. crisp- eller crunch-pla- X X

de

Feerdigretter i indpakning 3) \/

v

Dampgrydesaet \/

v

LK <

&<

1) Uden solv, guld, platin eller metalbelaegning/dekorationer
2) yden kvarts- eller metalkomponenter eller emalje, som indeholder metaller
3) Du skal felge producentens anvisninger om de maksimale temperaturer.

v egnet
X ikke egnet

5.2 Aktivering og deaktivering af
mikrobglgeovnen

FORSIGTIG!
Mikrobglgen ma ikke betjenes,
nar der ikke er madvarer i den.

1. Tryk pa: =

2. Tryk om ngdvendigt gentagne gange pa
= eller drej indstillingsknappen for at
veelge effektniveauet.

3. Trykpa B for at bekraefte.
4. |Indstil klokkeslaettet ved at dreje
indstillingsknappen.

5.3 Effekttabel

Symbol Indstilling af effekt
—_— Mikrobglger

5. Tryk pa B for at bekraefte og aktivere
mikrobglgen.
Sé&dan slas mikrobglgen fra:

» Vent, indtil mikrobglgen automatisk slar
f!a, nar tiden er gaet.

» Abn lagen. Mikrobglgen slukkes
automatisk. Luk lagen, og fortsaet
tilberedningen ved tryk pa O Brug
denne funktion for at kontrollere maden.

* Tryk pa Q.

Nar mikrobglgen slukkes
automatisk, udsendes et
lydsignal.

Effekt
90 - 900 W

DANSK
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Symbol Indstilling af effekt Effekt
vvv Grill 1000 W
Kombiovn @

vow Kombitilberedning 1 55% mikrobelge, 45% grill
—

— 1 (Lav)

p— Kombitilberedning 2 36% mikrobglge, 64% grill
N -

=|92 (Haj)
;& Optening 270 W

(YY)

5.4 Hurtig start

Tryk pa B for at taende for
mikrobglgeovnen.

Standardtilberedningstid er 30 sekunder, og
den gges med 30 sekunder for hvert ekstra
tryk pa knappen. Tilberedningstiden kan
ogsa justeres ved at dreje pa knappen.
Standardeffektniveauet er 900 W, og det kan

endres ved at trykke pa = og dreje
knappen.

5.5 Optening

Du kan veelge mellem 2 opteningsmader:

- Optening efter vaegt Ci*
- Optening efter tid @

@

Undga at bruge optgning pa
vaegt for madvarer, som har
veeret ude af fryseren i laengere
end 20 minutter, eller for frosne,
feerdiglavede retter.

Der skal bruges mere end 100 g
madvarer og mindre end 2.000 g
for at aktivere optgning efter
veegt.

@

Anbring madvarerne pa kanten
af drejetallerkenen, hvis du vil
opte mindre end 200 g.

@
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1. Trykpa % og indstil optgningstilstand:
tid @ eller vaegt .

2. Trykpa B for at bekreefte.

3. Drej knappen for at indstille vaegten eller
tiden.
Klokkesleettet indstilles automatisk il
opta@ning efter veegt.

4. Tryk pa O for at bekreefte og aktivere
mikrobglgen.

5.6 Tilberedning i flere trin

Med denne funktion kan du indstille to
tilberedningstrin efter hinanden. Hvert
tilberedningsprogram tzelles ned separat. Nar
den farst indstillede tid er afsluttet, starter det
andet tilberedningsprogram automatisk.

Du kan indstille felgende programmer i
funktionen Tilberedning i flere trin: Optaning

2%, mikrobelge B, grill ] kombi
tilberedning El De automatiske programmer
(Auto og Dampua') kan ikke bruges.

Hvis et af trinnene er optaning,
skal du indstille det som det
farste trin.

Tilbered alle frosne fadevarer i 2 trin.
Eksempel: Optgning % og mikrobglger =

1. Trykpa ’}5‘ og indstil optgningstilstand:
tid @ eller veegt .



2. Tryk pa B for at bekreefte.
3. Drej indstillingsknappen for at angive
optgningstiden eller vaegten.

4. Tryk pa =

5. Drej indstillingsknappen for at indstille

effektniveauet.

6. Tryk pa 0N for at bekreefte.
7. Indstil klokkeslaettet ved at dreje
indstillingsknappen.

8. Tryk pa @m for at bekreefte og starte
tilberedning i flere trin.

5.7 Grillstegning og kombineret
tilberedning

1.
2,
3.

4.

6. AUTOMATISKE PROGRAMMER

ADVARSEL!
Se kapitlerne om sikkerhed.

6.1 Tilberedning med damp:

1. Seet damptilberedningssaettet pa
drejetallerkenen. Se under "Brug af

tilbehgret".
Sl@

2. Tryk pd e for at aktivere
dampfunktionen.

3. Drej indstillingsknappen for at veelge den

gnskede automenu

@

Tryk pa E eller E] for at indstille den
gnskede funktion.

Tryk pa B for at bekrasfte.
Indstil klokkesleettet ved at dreje
indstillingsknappen.

Tryk pa B for at bekreefte og aktivere
mikrobglgen.

Tryk pa B for at bekraefte.
Drej indstillingsknappen for at indstille
vaegten.

Tryk pa B for at bekreefte og aktivere
mikrobglgen.

Du kan gge eller mindske den
indstillede tid ved at dreje
indstillingsknappen.

Mad Vand (ml) Fodevarevaegt (g) Tid Hviletid (min) 1)
(min.)

St1 400 150 5 1
Gulergdder i skiver 300 6:30 1
St2 ]
Babygulergdder 400 500 10:30 2
st3 125 4:30 1
Blomkal 400

omka 250 5:30 1
St4 125 4 1
B i 400

roccofl 250 5:30 1
St5 400 200 6:00 1
Spinat
St6 300 7:30 2
Kartofler i skiver 400

500 10 2

DANSK
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Mad Vand (ml) Fedevarevagt (g) Tid Hviletid (min) 1)

(min.)
St7 150 5 1
400

Grgnne bgnner 300 6 1
St8 400 250 5 1
Asparges 500 7:30 1
St9
Laks 400 250 5 1
st10 250 4 1
Rei 400

ejer 400 5:30 1
St11 .
Kyllingebryst 400 500 9:30 2

1) Efter tilberedningen skal du maden blive i dampgryden med laget og ventilen lukket.

6.2 Automatisk tilberedning 4. Drej for Knappen Indstilling at indstille
. . . . menuens vaegt.
Brug denne funktion til at tilberede din A <Dm .
yndlingsret pa en nem made. 5. Tr_yk pa for at bekreefte og aktivere
Mikrobglgeovnen vaelger automatisk de mikrobglgen.
optimale indstillinger. Du kan @ge eller mindske den
1. Trvk pa & for at b indstillede tid ved at dreje
- [yKpaes lorat abné menuen . indstillingsknappen.
2. Drej med Knappen Effekttrin uret for at
veelge den gnskede menu.
N +30
3. Trykpa B for at bekraefte.
Menu Belob Skaerm Effekt Tid Bemaerk
(9) B (min.)
P . 200 2009 1:50 Deaek med plastik-
Automatisk 900 omslag og lav nogle
genopvarm- 40 400 g 3:30 huller i det.
ning
250 2509 3:30 )
P2 Deaek med plastik-
K 350 350g 900 4:30 omslag og lav nogle
od huller
uller i det.
450 450 g 5:30
200 200g 3:00 Tilseet 10 ml vand
——  forhver 100 g
P3 300 3009 900 4:00 grentsager. Daek
Grgntsager —__ med plastikomslag
400 400 g 5:00 og lav nogle huller i
det.
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Menu Belob Skarm Effekt Tid Bemaerk
(9) B (min.)
50 (tilfgj 450 . Tilseet pasta til 450
P4 ml. vand) 50g 18:00 ml koldt vand.
700
Pasta i ; -
100 (tilfgj 800 . Tilsaet pasta til 800
ml vand) 100g 20:00 ml koldt vand
ca. 230 (1) 1 5:00
P5 omkring 460 i
Kartofler (2) 2 900 8:00
ca. 690 (3) 3 12:00
250 250 g 4:30
P6 Deek med plastik-
Fisk 350 350g 700 5:30 omslag og lav nogle
huller i det.
450 450 g 7:00
120 ml (1 kop) 1 0:50
p7 2‘;?) ml 2 kop- 900 1:40
Drikkevarer P
360 ml (3 kop- .
per) 3 2:30
50 509 1:10
EB 900
opcorn 100 100 g 1:50

7. BRUG AF TILBEHZRET

ADVARSEL!
Se kapitlerne om sikkerhed.

7.1 Isaetning af drejetallerken-sattet

FORSIGTIG!

Tilbered ikke mad uden
drejetallerken-seettet. Brug kun
det drejetallerken-seettet, der
leveres med mikrobglgeovnen.

A

Tilbered aldrig maden direkte pa
glaspladen.

@

+ Seet glastilberedningspladen pa
drejetallerkenholderen

7.2 Iseetning af grillristen

FORSIGTIG!

’Grlllrlsten kan ikke bruges

med mikrobglgefunktionen.
Dette risikerer at gdeleegge
mikrobglgeovnen. Brug kun
grillristen med grillfunktionen.

Saet grillristen pa drejetallerkensaettet.

DANSK
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7.3 Isatning af dampgrydesattet

C FORSIGTIG!

S
) |
<X Dampgrydeseettet kan ikke

bruges sammen med
grillfunktionen.

1. Fyld vandbeholderen (C).
2. Kombinér dampgrydens dele: C -
vandopsamler, B - dampkurv, A - lag.

8. EKSTRAFUNKTIONER

8.1 Minutur

Du kan indstille maksimalt 95 minutter.

1. Tryk pa: O
2. Indstil klokkesleettet ved at dreje
indstillingsknappen.

3. Tryk pa B for at bekrasfte.
Timeren er stadig i gang, nar lagen

abnes, eller mikrobglgen holder pause.

Annuller ved tryk pa Q.

16 DANSK

3. Saet dampgryden pa drejetallerkenen.

Hold dampventilen lukket under
tilberedning.

8.2 Bornesikring

Barnesikringen forhindrer utilsigtet betjening
af mikrobglgen.

Nar uret er indstillet, skal du

trykke pa knappen Ryd farst Q.

Tryk pa og hold @-knappen nedei3
sekunder.
Bgrnesikringen deaktiveres ved at abne

lagen og derefter trykke pa @ og holde den
nede i tre sekunder.



9. RAD OG TIP

ADVARSEL!
Se kapitlerne om sikkerhed.

9.1 Tips til tilberedning med mikrobglgeovn

Problemer

Du kan ikke finde oplysninger om meengden af
tilberedt mad.

Afhjalpning

Se efter en lignende type af madvare. Forgg eller forkort lseng-
den af tilberedningstiden efter falgende regel:

Dobbelt maengde - naesten dobbelt s& meget tid.

Halv maengde - halv tid.

Maden blev for tar.

Indstil en kortere tilberedningstid, eller vaelg en lavere mikro-

bolgeeffekt.

Maden er ikke optget, varm eller tilberedt, nar ti-
den er gaet.

Indstil en laengere tilberedningstid eller en hgjere effekt. Be-
maeerk, at store retter kraever laengere tid.

Nar tilberedningstiden er gaet, er maden overop- Naeste gang skal du indstille en lavere effekt og en lzengere

hedet udvendigt, men stadig ikke klar indeni.

tid. Omrer veesker halvvejs igennem, f.eks. suppe.

Ris tilberedes darligt.

Brug et fladt, bredt fad for at fa bedre resultater for ris.

9.2 Optening

Opte altid stege, sa fedtsiden vender nedad.

Opte ikke tildeekket kgd, da dette kan
resultere i tilberedning i stedet for optgning.

Opte altid hele fjerkrae, sa brystet vender
nedad.

9.3 Tilberedning

Tag altid nedkealet kad og fjerkrae ud af
kgleskabet mindst 30 minutter inden
tilberedning.

Lad kad, fierkree, fisk og grentsager forblive
tildaekket efter tilberedning.

Smar lidt olie eller smeltet smgar over fisken.

Alle grgntsager skal tilberedes ved fuld
mikrobglgeeffekt.

Tilseet 30 - 45 ml koldt vand for hver 250 g
grentsager.

Skeer de friske grgntsager i lige store stykker
inden tilberedning. Tilbered alle grentsagerne
med lag pa skalen.

9.4 Genopvarmning

Nar du genopvarmer emballerede
feerdigretter, skal du altid fglge den skriftlige
anvisning pa emballagen.

9.5 Lille grill

Grillsteg flade madvarer midt pa grillristen.
Vend madvaren, nar den halve tid er gaet, og
fortsaet med at grille.

9.6 Kombitilberedning

Brug den kombinerede tilberedning til at
bevare visse fadevarers sprgdhed.

Halvt inde i tilberedningen skal maden
vendes om, og tilberedningen fortsaettes.

Der er 2 tilstande for kombineret tilberedning.
Hver tilstand kombinerer mikrobglge- og
grillfunktionerne i forskellige tidsperioder og
effektniveauer.

DANSK 17



10. VEDLIGEHOLDELSE OG RENGQRING

ADVARSEL!
Se kapitlerne om sikkerhed.

10.1 Bemaerkninger og tips til
rengoring

* Rengear forsiden af ovnen med en blad
klud med varmt vand og et neutralt
renggringsmiddel.

* Metaloverflader renggres med et
almindeligt renggringsmiddel.

» Renggr apparatet indvendigt efter hver
brug for at holde det i god stand. Fjern

11. FEJLFINDING

ADVARSEL!
Se kapitlerne om sikkerhed.

11.1 Hvis noget gar galt

Problem Mulige arsager

Apparatet virker slet ikke.
takten.

madrester regelmeessigt. Sgrg for at
fierne overskydende damp/fugtighed.
Fjern genstridigt snavs med et specielt
renggringsmiddel.

Renggr alt tilbehar regelmeessigt, og lad
det tarre. Brug en blgd klud med varmt
vand og et renggringsmiddel.

For at bladgere rester, der er sveaere at
fierne, skal du koge et glas vand ved fuld
mikrobglgeeffekt i 2 til 3 minutter.

For at fijerne lugte blandes et glas vand
med 2 tsk. citronsaft og koges ved fuld
mikrobglgeeffekt i 5 minutter.

Lasning

Stikket til apparatet er ikke sat i stikkon-  Seet stikket til apparatet i stikkontakten.

Apparatet virker slet ikke.

Sikringen i sikringsboksen er gaet.

Kontrollér sikringen. Kontakt en autorise-
ret installatgr, hvis sikringen gar mere
end én gang.

Apparatet virker slet ikke.

Lagen er ikke ordentligt lukket.

Kontroller, at lagen ikke er blokeret.

Paeren ikke lyser. Pzeren er defekt.

Paeren skal udskiftes.

Der er gnister i ovnrummet. Der er en metaltallerken eller et fad med Tag fadene ud af apparatet.

en metalkant indeni.

Der er gnister i ovnrummet.

Der er et metalspyd eller noget alumini-
umsfolie indeni, som rgrer ved indersi-
den.

Serg for at spydene eller folien ikke rer
ved indersiden.

Drejetallerken-saettet ud-
sender en ridsende eller sli-
bende lyd.

Der er en genstand eller snavs under
glaspladen.

Renggr omradet under glaspladen.

Apparatet standser uden
nogen tilsyneladende ar-
sag.

Der er en funktionsfejl.

Hvis dette gentager sig, skal du kontakte
en autoriseret servicetekniker.
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11.2 Serviceoplysninger

Kontakt forhandleren eller et autoriseret
servicecenter, hvis du ikke selv kan Igse
problemet.

De ngdvendige oplysninger til
servicecenteret er angivet pa typeskiltet.
Typeskiltet sidder pa apparatet. Typeskiltet
ma ikke fjernes fra apparatet.

Det anbefales, at du noterer oplysningerne her:

Model (MOD.)

Produktnummer (PNC)

Serienummer (S.N.)

12. INSTALLATION

ADVARSEL!
Se kapitlerne om sikkerhed.

12.1 Generelle oplysninger
C FORSIGTIG!

Tilslut ikke apparatet til adaptere
eller forlzengerledninger. Dette
kan forarsage overbelastning og
risiko for brand.

FORSIGTIG!
Minimum installationshgjde er 85
cm.

A

» Mikrobglgeovnen ma kun bruges pa et
kakkenbord. Den skal placeres pa en
stabil og flad overflade.

+ Anbring mikrobglgeovnen pa god afstand
af damp, varmt luft og vandsprgijt.

» Hvis mikrobglgeovnen befinder sig teet pa
en radio eller et fijernsyn, kan det
forarsage interferens i det modtagede
signal.

* Hvis du transporterer mikrobglgeovnen i
koldt vejr, ma du ikke teende den
ojeblikkeligt efter installationen. Lad det
sta ved stuetemperatur og absorbere
varmen.

12.2 Elektrisk installation

Denne mikrobglgeovn leveres med et
tilslutningskabel og stik.

Kablet har en jordledning med et jordstik.
Stikket skal saettes i en stikkontakt, der er

korrekt installeret og jordforbundet. | tilfaelde
af en elektrisk kortslutning reducerer en
jordforbindelse risikoen for elektrisk stgd.

12.3 Minimale afstande

Mal mm
A1) 300
B 200
C 0

1) Den minimale hgjde af ngdvendig fri plads
over ovnens overflade.

12.4 Produktmal

Mal mm
Hgjde 290
Bredde 495
Dybde 370

DANSK
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13. MILUOHENSYN

Genbrug materialer med symbolet C’b
Anbring emballagematerialet i passende
beholdere til genbrug. Hjzelp med at beskytte
miljget og menneskelig sundhed samt at
genbruge affald af elektriske og elektroniske
apparater. Kasser ikke apparater, der er

20 DANSK

meerket med symbolet E sammen med
husholdningsaffaldet. Lever produktet tilbage
til din lokale genbrugsplads eller kontakt din
kommune.



WE’RE THINKING OF YOU

Thank you for purchasing an Electrolux appliance. You've chosen a product that brings
with it decades of professional experience and innovation. Ingenious and stylish, it has
been designed with you in mind. So whenever you use it, you can be safe in the
knowledge that you'll get great results every time.

Welcome to Electrolux.

Visit our website to:

61 Get usage advice, brochures, trouble shooter, service and repair information:
@ www.electrolux.com/support
g Register your product for better service:
a/ www.registerelectrolux.com

Buy Accessories, Consumables and Original spare parts for your appliance:
’% www.electrolux.com/shop

CUSTOMER CARE AND SERVICE

Always use original spare parts.

When contacting our Authorised Service Centre, ensure that you have the following data
available: Model, PNC, Serial Number.

The information can be found on the rating plate.

A\ Warning / Caution-Safety information
( General information and tips
Environmental information

Subject to change without notice.
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1. A SAFETY INFORMATION

Before the installation and use of the appliance, carefully read
the supplied instructions. The manufacturer is not responsible
for any injuries or damage that are the result of incorrect
installation or usage. Always keep the instructions in a safe
and accessible location for future reference.

1.1 Children and vulnerable people safety

WARNING!
Risk of suffocation, injury or permanent disability.

This appliance can be used by children aged from 8 years
and above and persons with reduced physical, sensory or
mental capabilities or lack of experience and knowledge if
they have been given supervision or instruction concerning
the use of the appliance in a safe way and understand the
hazards involved. Children of less than 8 years of age and
persons with very extensive and complex disabilities shall
be kept away from the appliance unless continuously
supervised.

- Children should be supervised to ensure that they do not

play with the appliance.

- Keep all packaging away from children and dispose of it

appropriately.

- WARNING: The appliance and its accessible parts become

hot during use. Keep children and pets away from the
appliance when in use and when cooling down.

- If the appliance has a child safety device, it should be

activated.

- Children shall not carry out cleaning and user maintenance

of the appliance without supervision.

1.2 General Safety

22

This appliance is for cooking purposes only.
This appliance is designed for single household domestic
use in an indoor environment.
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- This appliance may be used in, offices, hotel guest rooms,
bed & breakfast guest rooms, farm guest houses and other
similar accommodation where such use does not exceed
(average) domestic usage levels.

- WARNING: The appliance and its accessible parts become
hot during use. Care should be taken to avoid touching
heating elements.

- WARNING: If the door or door seals are damaged, the
appliance must not be operated until it has been repaired by
a qualified person.

- WARNING: Do not heat liquids and other foods in sealed
containers. They are liable to explode.

- Do not use a steam cleaner to clean the appliance.

- Before any maintenance operation, deactivate the
appliance and disconnect the mains plug from the socket.

- If the mains power supply cable is damaged, it must be
replaced by the manufacturer, its Authorised Service Centre
or similarly qualified persons to avoid an electrical hazard.

- Only a qualified person can carry out any service or repair
operation that involves the removal of a cover which gives
protection against exposure to microwave energy.

- Do not operate the appliance by means of an external timer
or separate remote-control system.

- Metallic containers for food and beverages are not allowed
during microwave cooking. This requirement is not
applicable if the manufacturer specifies size and shape of
metallic containers suitable for microwave cooking.

- Only use utensils that are suitable for use in microwave
ovens.

- When heating food in plastic or paper containers, keep an
eye on the appliance due to the possibility of ignition.

- The appliance is intended for heating food and beverages.
Drying of food or clothing and heating of warming pads,
slippers, sponges, damp cloth and similar may lead to risk
of injury, ignition or fire.
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- If smoke is emitted, switch off or unplug the appliance and
keep the door closed in order to stifle any flames.

- Microwave heating of beverages can result in delayed
eruptive boiling. Care must be taken when handling the
container.

- The contents of feeding bottles and baby food jars shall be
stirred or shaken and the temperature checked before
consumption, in order to avoid burns.

- Eggs in their shell and whole hard-boiled eggs should not
be heated in the appliance since they may explode, even
after microwave heating has ended.

- The appliance should be cleaned regularly and any food
deposits removed.

- Failure to maintain the appliance in a clean condition could
lead to deterioration of the surface that could adversely
affect the life of the appliance and possibly result in a
hazardous situation.

- The temperature of accessible surfaces may be high when
the appliance is operating.

- The microwave oven shall not be placed in a cabinet unless
it has been tested in a Cabinet.

- The rear surface of appliances shall be placed against a
wall.

- Do not use harsh abrasive cleaners or sharp metal scrapers
to clean the glass door since they can scratch the surface,
which may result in shattering of the glass.

- Do not activate the appliance when it is empty. Metal parts
inside the cavity can create electric arcing.

2. SAFETY INSTRUCTIONS

2.1 Installation * Follow the installation instructions
supplied with the appliance.
WARNING! * The appliance can be placed almost
Only a qualified person must anywhere in the kitchen. Make sure the
install this appliance. oven is placed on a flat, level surface and
that vents as well as the surface
* Do not install or use a damaged underneath the appliance are not blocked
appliance. (for sufficient ventilation).
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2.2 Electrical Connection

WARNING!
Risk of fire and electric shock.

» All electrical connections should be made
by a qualified electrician.

» The appliance must be earthed.

» Make sure that the parameters on the
rating plate are compatible with the
electrical ratings of the mains power
supply.

+ If the appliance is connected to the socket
via an extension cord, make sure the cord

is earthed.

* Make sure not to cause damage to the
mains plug and to the mains cable.
Contact the Service or an electrician to
change a damaged mains cable.

» Do not pull the mains cable to disconnect

the appliance. Always pull the mains plug.

2.3 Use

WARNING!
Risk of injury, burns and electric
shock or explosion.

» Do not change the specification of this
appliance.

» Do not let the appliance stay unattended
during operation.

» Do not apply pressure on the open door.

» Make sure that the ventilation openings
are not blocked.

* Do not use the appliance as a work
surface and do not use the cavity for
storage purposes.

2.4 Care and Cleaning
WARNING!

Risk of injury, fire, or damage to
the appliance.

Before maintenance, deactivate the
appliance and disconnect the mains plug
from the mains socket.

Clean regularly the appliance to prevent
the deterioration of the surface material.
Do not allow food spills or cleaner residue
to accumulate on door sealing surfaces.
Fat and food remaining in the appliance
can cause fire and electric arcing when
the microwave function operates.

Clean the appliance with a moist soft
cloth. Use only neutral detergents. Do not
use abrasive products, abrasive cleaning
pads, solvents or metal objects.

If you use an oven spray, obey the safety
instructions on the packaging.

2.5 Service

To repair the appliance contact the
Authorised Service Centre. Use original
spare parts only.

Concerning the lamp(s) inside this product
and spare part lamps sold separately:
These lamps are intended to withstand
extreme physical conditions in household
appliances, such as temperature,
vibration, humidity, or are intended to
signal information about the operational
status of the appliance. They are not
intended to be used in other applications
and are not suitable for household room
illumination.

2.6 Disposal

WARNING!
Risk of injury or suffocation.

Disconnect the appliance from the mains
supply.

Cut off the mains electrical cable close to
the appliance and dispose of it.
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3. PRODUCT DESCRIPTION

3.1 General overview

? ? Lamp
Safety interlock system
'|‘ I‘ il|®: E Control panel
A G 1| O Setting knob
/ > — A Door opener
Waveguide cover
[9]s B Gril
El Turntable support
3.2 Control Panel
M—=o0ee—1—8
B—— & oD
® &
(8 o 6
- +
<>—_ﬂ
Symbol Function Description
— Display Shows the settings and current time.
vov Grill To select the grilling function.
g Combi cooking To select the Combi cooking function.
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Symbol Function Description
Timer/Clock To set the hour of the day and the Kitchen tim-
\ or.
“(m) Presets/Steam Menu To choose in between two auto cooking mod-
)
|auro) els.
+30 To activate the appliance or increase the cook-
ﬂ Start / +30 sec button ing time for 30 seconds at the selected power.
—I— — Setting knob To set the cooking time or weight.

To deactivate the appliance or delete the cook-
ing settings.

@ Stop/Clear button

3 v
Defrost To defrost food by time @ or weight [
YY)
Microwave To select the Microwave function.
=

3.3 Accessories

Turntable set

Always use the turntable set to
prepare food in the microwave.

Grill Rack

Glass cooking tray and turntable support.

Use for:
« grilling food

Steam Pot set

For the suggested cooking table
refer to "Hints and tips" chapter.

Use for:

ENGLISH
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» Steam cooking

4. BEFORE FIRST USE

WARNING!
Refer to Safety chapters.
4.1 Removing protective film

Before first use remove the protective film
from the control panel and the door opening
button.

o

4.2 Initial Cleaning

WARNING!
Refer to "Care and cleaning"
chapter.

* Remove all the accessories from the
microwave.

» Carefully clean the oven cavity with a
moist soft cloth.

4.3 Preheating

Preheat the empty oven before first use.

5. DAILY USE

WARNING!
Refer to Safety chapters.

5.1 General information about using
the appliance

+ After you deactivate the appliance, let the
food stand for several minutes.

* Remove the aluminium foil packaging,
metal containers, etc. before you prepare
the food.
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Set the function E

Let the oven operate for 30 minutes.
Turn off the oven and let it cool down.
Clean the oven cavity with a moist soft
cloth and dry carefully.

The oven can emit an odour and smoke.
Make sure that the airflow in the room is
sufficient.

4.4 Setting the Clock

hpob=

You can set the time in 12 hour
or 24 hour clock system.

1. Press @ until 12 h or 24 h is displayed.
2. Turn the Time Setting knob to enter the
amount of hours.
3. Press $ to confirm.
4. Turn the Time Setting knob to enter the
amount of minutes.
330
5. Press P to confirm.
» If you do not want the clock visible on

the display, press QD until the display
shows OFF and press <D to confirm.

If the clock is not set, the display
will turn off automatically 10
seconds after the end of the
function.

@

Cooking

« If possible, cook food covered with a
material suitable for use in the microwave.
Only cook food without a cover if you want
to keep it crusty

» Do not overcook the dishes by choosing
too high a power setting and too long a
time. The food can dry out, burn or catch
fire in some places.

* Do not use the appliance to cook eggs or
snails in their shells as they may explode.
With fried eggs, pierce the yolks first.



Pierce the skin or peel of potatoes,
tomatoes, sausages and similar types of
food with a fork several times before
cooking so that the food does not burst.
For chilled or frozen food, set a longer
cooking time.

Dishes which contain sauce must be
stirred from time to time.

Vegetables that have a firm structure,
such as carrots, peas or cauliflower, must
be cooked in water.

Turn larger pieces of food halfway through
the cooking process.

If possible, cut vegetables into similar-
sized pieces.

Use flat, wide dishes.

Do not use cookware made of porcelain,
ceramic or earthenware with unglazed
bottoms or small openings, for example,
on handles. Moisture may get into these
openings causing the cookware to crack
when heated up.

The glass cooking tray is necessary for
the operation of the microwave. Place the
food or liquids on it.

Defrosting meat, poultry, fish

Put frozen, unwrapped food on a small
angled plate with a container below so
that the defrosting liquid collects in the
container.

Suitable cookware and materials

Cookware / Material

Defrosting

Ovenproof glass and porcelain with no metal com- \/
ponents, e. g. Pyrex, heat-proof glass

e Turn the food halfway through the
defrosting time. If possible, separate and
then remove the pieces that started to
defrost.

Defrosting butter, portions of gateau,

quark

» Do not fully defrost the food in the
appliance, but let it defrost at room
temperature. It gives a more even result.
Remove all metal or aluminium packaging
before defrosting.

Defrosting fruit, vegetables

« If fruit and vegetables should remain raw,
do not defrost them fully in the appliance.
Let them defrost at room temperature.

* To cook fruit and vegetables without
defrosting them first use a higher
microwave power.

Ready meals

* You can prepare ready meals in the
appliance only if their packaging is
suitable for microwave use.

* You must follow the manufacturer's
instructions printed on the packaging (e.g.
remove the metal cover and pierce the
plastic film).

Microwave Grilling

Heating

v v v

Cooking

Non-ovenproof glass and porcelain 1) \/

x
x
x

Glass and glass ceramic made of ovenproof/frost- \/
proof material (e. g. Arcoflam), grill shelf

Ceramic 2), earthenware 2)

Heat-resistant plastic up to 200 °C 3)

Cardboard, paper

RS RN IS
RS EN IS
x

Clingfilm

x
x
x

SR NENENES

Roasting film with microwave safe closure 3)
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Cookware / Material Microwave Grilling
Defrosting  Heating Cooking
Roasting dishes made of metal, e. g. enamel, cast X X X

iron

v
Baking tins, black lacquer or silicon-coated 3) X X X \/
Baking tray X X X \/
?lr;t\évnmg cookware, e. g. crisp pan or crunch X \/ \/ X
Ready meals in packaging 3) \/ \/ \/ \/
Steam pot set \/ \/ \/ X

1) with no silver, gold, platinum or metal plating / decorations
2) without quartz or metal components, or glazes which contain metals
3) You must follow the manufacturer’s instructions about the maximum temperatures.

\/ suitable
X not suitable

5.2 Activating and deactivating the
microwave

CAUTION!
Do not let the microwave
operate if there is no food in it.

1. Press @

2. If necessary repeatedly press = or turn
the Setting knob to choose the power
level.

5. Press <Dm to confirm and activate the
microwave.
To deactivate the microwave:

« wait until the microwave deactivates
automatically, when the time comes to an
end.

« open the door. The microwave stops
automatically. Close the door and press

0N to continue to cook. Use this option to
inspect food.

. press Q@.

When the microwave deactivates
automatically, an acoustic signal

30 sounds.
3. Press " to confirm.
4. Turn the Setting knob to set the time.
5.3 Power setting table
Symbol Power setting Power
—_— Microwave 90 - 900 W
e Grill 1000 W

Combi Cooking E]
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Symbol Power setting

Power

— Combi Cooking 1 55 % Microwave, 45 % Girill
=1 (Lo)
vow Combi Cooking 2 36 % Microwave, 64 % Grill
= 2 (Hi)

Defrost 270 W
(YY)

5.4 Quick Start

Press @mto activate the microwave.

The default cooking time is 30 second and it
increases by 30 second with each additional
press of the button. The cooking time can
also be adjusted by turning the knob.

The default power level is 900 W and it can

be change by pressing = and turning the
knob.

5.5 Defrosting

You can choose between 2 defrosting
modes:

- Weight defrosting Ci*
» Time defrosting ar

@ Do not use weight defrosting on
food that is left out of the freezer
for more than 20 minutes, or for

frozen ready-made food.

@ To activate weight defrosting you
must use more than 100 g of
food and less than 2000 g.

@ To defrost less than 200 g of
food place it on the edge of the
turntable.

1. Press s and set the defrosting mode:
time @ or weight C5*.

2. Press O to confirm.

3. Turn the knob to set the weight or time.
For weight defrosting the time is set
automatically.

4. Press @m to confirm and activate the
microwave.

5.6 Multistage cooking

This function allows to set two consecutive
cooking stages programmes. Each cooking
programme is counted down separately.
After finishing the first set time, the second
cooking programme starts automatically.

You can set the following programmes in the
Multistage cooking mode: Defrost %%,

Microwave @ Grill E,Combi Cooking @
The automatic programmes (Auto and Steam

Cooking ") cannot be used.

@ If one of stages is defrosting, set
it as the first stage.

Cook all frozen foods in 2 stages.
Example: Defrost vy and Microwave =

1. Press vy and set the defrosting mode:
time @ or weight (.

2. Press 0N to confirm.
3. Turn the Setting knob to set the
defrosting time or weight.

4. Press @
5. Turn the setting knob to set the power
level.

Press 0N to confirm.
Turn the Setting knob to set the time.

8. Press @m to confirm and start the
multistage cooking.

No
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5.7 Grilling and Combi Cooking

1. Press El or % to set the desired

function.

2. Press <§m to confirm.

d

Turn the Setting knob to set the time.

4. Press @M to confirm and activate the
microwave.

6. AUTOMATIC PROGRAMMES

WARNING!

Refer to Safety chapters.

6.1 Steam Cooking

ok

Press @mto confirm.
Turn the Setting knob to set the weight.

&30
6. Press @ to confirm and activate the
microwave.

1. Place the steam cooking set on the

turntable set. Refer to "Using The
Accessories".

i

2. Press wu to activate the Steam function.
3. Turn the Setting knob to choose the

desired auto menu

You can increase or decrease
the set time at will by turning the
Setting knob.

Food Water (ml) Food weight (g) Time Standing time
(min) (min) 1)
st 150 5 1
Carrots in slices 400
300 6:30 1
St2 .
Baby Carrots 400 500 10:30 2
st3 125 4:30 1
Cauliflower 400
250 5:30 1
St4 125 4 1
B r 400
roceoll 250 5:30 1
St5 .
Spinach 400 200 6:00 1
St6 300 7:30 2
L 400
Potatoes in slices 500 10 2
st7 150 5 1
400
Green Beans 300 6 1
St8 250 5 1
400
Asparagus 500 7:30 1
St 400 250 5 1
Salmon
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Food Water (ml) Food weight (g) Time Standing time
(min) (min) 1)
250 4 1
St10 400
Shrimps 400 5:30 1
St 400 500 9:30 2

Chicken Breast

1) After cooking, keep the food inside the Steam Pot with the lid and the valve closed.

6.2 Auto cooking

Use this function to easily cook favourite
food. The microwave automatically sets the

optimum settings.
T

1. Pressuwd to enter the menu.

2. Turn the Power setting knob clockwise to

choose the desired menu.

3. Press @m to confirm.

4. Turn the Setting knob to set the weight of
the menu.

5. Press @w to confirm and activate the
microwave.

You can increase or decrease
the set time at will by turning the

Setting knob.

Menu Amount Display Power Time Note
(9) (W) (min)
200 200 g 1:50 Cover with plastic
P1
Auto Reheat 900 wrap and make
400 400 g 3:30 some holes in it.
250 2509 3:30 ) .
P2 Cover with plastic
M 350 350g 900 4:30 wrap and make
eat P
some holes in it.
450 450 g 5:30
200 200g 3:00 Add 10 ml of water
for every 100 g of
P3 300 3009 900 4:00 vegetables. Cover
Vegetable with plastic wrap
400 400 g 5:00 and make some
holes in it.
50 (add 450 50 18:00 Add pasta to 450 ml
P4 ml of water) 200 of cold water.
Pasta
100 (add 800 100 g 20:00 Add pasta to 800 ml
ml of water) of cold water.
about 230 (1) 1 5:00
P5 )
Potatoes about 460 (2) 2 900 8:00
about 690 (3) 3 12:00
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Menu Amount Display Power Time Note
(9) (W) (min)
250 2509 4:30 ) )
P6 Cover with plastic
) 350 350g 700 5:30 wrap and make
Fish s
some holes in it.
450 450 g 7:00
120 ml (1 cup) 1 0:50
P7 ijos’)“' (2 2 1:40
Beverage P
360 ml (3 3 2:30
cups)
P8 50 509 1:10
Popcorn 100 100g 1:50

7. USING THE ACCESSORIES

WARNING!
Refer to Safety chapters.

7.1 Inserting the turntable set

C CAUTION!
Do not cook food without the

turntable set. Use only the
turntable set provided with the
microwave.

@ Never cook food directly on the
glass cooking tray.

» Place the glass cooking tray on the
turntable support
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7.2 Inserting the grill rack

é CAUTION!
(=)
X Grill rack can not be used

with the microwave function.
Risk to ruin the microwave. Use
the grill rack only with the grill
function.

Place the grill rack on the turntable set.

7.3 Inserting the steam pot set

& CAUTION!

(R
(=)
<>/ Steam pot set can not be

used with the grill function.

1. Fill the water collector (C).



2. Combine the steam pot parts: C - water
collector, B - steam basket, A - lid.

8. ADDITIONAL FUNCTIONS

8.1 Kitchen Timer

You can set a maximum 95 minutes.

1. Press @
2. Turn the Setting knob to set the time.

3. Press <Dm to confirm.
The Timer still works when you open the

door or pause the microwave. Press @
to cancel.

8.2 Child Safety Lock

The Child Safety Lock prevents an accidental
operation of the microwave.

9. HINTS AND TIPS

WARNING!
Refer to Safety chapters.

9.1 Tips for the microwave cooking

Problem

You cannot find details on the amount of food
prepared.

3. Place the steam pot on the turntable set.

Keep The Steam valve closed during
cooking.

When the clock is set, press the
Clear button first @

Press and hold & for 3 seconds.
To deactivate the Child Safety Lock open the

door then press and hold @ for 3 seconds.

Remedy

Look for a similar type of food. Increase or shorten the length
of the cooking times according to the following rule:

Double the amount almost double the time.

Half the amount is a half time.

The food got too dry.

Set a shorter cooking time or select a lower microwave power.
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Problem

Remedy

The food is not defrosted, hot or cooked when
the time ends.

Set a longer cooking time or a higher power. Note that large
dishes need a longer time.

After the cooking time ends, the food is overhea- Next time set a lower power and a longer time. Stir liquids half-

ted on the outside, but still not ready inside.

way through, e.g. soup.

Rice cooking results are poor.

To get better results for rice use a flat, wide dish.

9.2 Defrosting
Always defrost roast fat side down.

Do not defrost covered meat as it may cause
cooking instead of defrosting.

Always defrost whole poultry breast side
down.

9.3 Cooking

Always remove chilled meat and poultry from
the refrigerator at least 30 minutes before
cooking.

Let the meat, poultry, fish and vegetables
stay covered after cooking.

Brush a little oil or melted butter over the fish.

All vegetables should be cooked at the full
microwave power.

Add 30 - 45 ml of cold water for every 250 g
of vegetables.

Cut fresh vegetables into even sized pieces
before cooking. Cook all vegetables with a
cover on the container.

10. CARE AND CLEANING

WARNING!
Refer to Safety chapters.

10.1 Notes and tips on cleaning

+ Clean the front of the appliance with a soft
cloth with warm water and a cleaning
agent.

* To clean metal surfaces, use a usual
cleaning agent.

» Clean the interior of the appliance after
each use to keep it in good condition.
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9.4 Reheating

When you reheat packed ready meals
always follow the instruction written on the
packaging.

9.5 Grilling

Grill flat food items in the middle of the grill
rack.

Turn the food over halfway through the set
time and continue grilling.

9.6 Combi Cooking

Use Combi Cooking to keep the crispness of
certain foods.

Halfway through the cooking time turn the
foods over and then continue cooking.

There are 2 modes for Combi Cooking. Each
mode combines the microwave and the grill
functions at different time periods and power
levels.

Remove food remains regularly. Make
sure to get rid of excess steam/humidity.

* Clean stubborn dirt with a special cleaner.

* Clean all accessories regularly and let
them dry. Use a soft cloth with warm
water and a cleaning agent.

» To soften the remains that are hard to
remove boil a glass of water at the full
microwave power for 2 to 3 minutes.

« To remove odours, mix a glass of water
with 2 tsp of lemon juice and boil at full
microwave power for 5 minutes.



11. TROUBLESHOOTING

WARNING!

Refer to Safety chapters.

11.1 What to do if...

Problem

The appliance does not op-
erate.

Possible cause

The appliance is not plugged in.

Remedy

Plug in the appliance.

The appliance does not op-
erate.

The fuse in the fuse box is blown.

Check the fuse. If the fuse blows more
than once, contact a qualified electrician.

The appliance does not op-
erate.

The door is not closed properly.

Make sure that nothing blocks the door.

The lamp does not operate.

The lamp is defective.

The lamp has to be replaced.

There is sparking in the
cavity.

There is a metal dish or a dish with a
metal trim inside.

Remove the dish from the appliance.

There is sparking in the
cavity.

There is a metal skewer or some alumi-
nium foil inside that touches the interior
walls.

Make sure that the skewer or foil does
not touch the interior walls.

The turntable set makes a
scratching or grinding
noise.

There is an object or dirt below the glass

cooking tray.

Clean the area below the glass cooking
tray.

The appliance stops oper-
ating without a clear rea-
son.

There is a malfunction.

If this situation repeats itself, call the Au-
thorised Service Centre.

11.2 Service data

If you cannot find a solution to the problem
yourself, contact your dealer or an

The necessary data for the service centre is
on the rating plate. The rating plate is on the

Authorised Service Centre.

We recommend that you write the data here:

Model (MOD.)

appliance. Do not remove the rating plate
from the appliance.

Product number (PNC)

Serial number (S.N.)

12. INSTALLATION

WARNING!

Refer to Safety chapters.
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12.1 General Information 12.3 Minimal distances

é CAUTION!
Do not connect the appliance to

adapters or extension leads.
This can cause overloading and
risk of fire.

C CAUTION!
The minimum installation height

is 85 cm.

» The microwave is for a kitchen counter

top use only. It must be placed on a stable Dimension mm
and flat surface. al) 300
» Put the microwave far away from steam,
hot air and water splashes. B 200
+ If the microwave is too close to a radio or c 0
TV set it may cause interference in the
received signal. 1) The minimum height of free space necessary
+ If you transport the microwave in the cold above the top surface of the oven.
weather, do not activate it immediately
after the installation. Let is stand in the 12.4 Product dimensions
room temperature and absorb the heat.
12.2 Electrical installation Dimension mm
This microwave is supplied with a main cable Height 290
and main plug. -
Width 495
The cable has an earth wire with an earthing
Depth 370

plug. The plug must be plugged into an outlet

that is properly installed and earthed. In the
event of an electrical short circuit, earthing
reduces the risk of electric shock.

13. ENVIRONMENTAL CONCERNS

/™ . . .
Recycle materials with the symbol TO. Put appliances marked with the symbol E with
the packaging in relevant containers to the household waste. Return the product to
recycle it. Help protect the environment and your local recycling facility or contact your

human health by recycling waste of electrical municipal office.
and electronic appliances. Do not dispose of
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SINUN PARHAAKSESI

Kiitos, kun valitsit Electrolux-laitteen. Olet valinnut tuotteen, joka perustuu
vuosikymmenien aikana hankittuun kokemukseen ja innovaatioon. Kekselias ja tyylikas
laite, joka on suunniteltu sinua varten. Laitetta kayttdessasi voit olla aina varma
erinomaisista tuloksista.

Tervetuloa Electroluxiin.

Vieraile verkkosivullamme:

Saat kayttdon liittyvia neuvoja, esitteitd, vianmaaritysohjeita seka huolto- ja
@ korjausohijeita:
www.electrolux.com/support
g Rekisterdi tuotteesi saadaksesi parempaa huoltoa:
a/ www.registerelectrolux.com

Osta laitteeseesi lisdvarusteita, kulutustuotteita ja alkuperaisia varaosia:
’% www.electrolux.com/shop

ASIAKASPALVELU

Kayta aina alkuperaisia varaosia.

Pida seuraavat tiedot saatavilla ottaessasi yhteytta valtuutettuun huoltoliikkeeseemme:
Malli, PNC-tuotenumero, sarjanumero.

Tiedot I16ytyvat arvokilvesta.

/\ Varoitus / Varotoimi- ja turvallisuustietoja
@ vieistietoa ja vinkkeja
Ymparistdnsuojelutietoja

Oikeus muutoksiin pidatetaan.
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1. A TURVALLISUUSTIEDOT

Lue laitteen mukana toimitetut ohjeet ennen laitteen
asennusta ja kayttoa. Valmistaja ei ota vastuuta
henkildvahingoista tai vahingoista, jotka aiheutuvat
virheellisesta asennuksesta tai kaytosta. Sailyta ohjeita aina
varmassa ja helppopaasyisessa paikassa tulevia
kayttokertoja varten.

1.1 Lasten ja taitamattomien henkildiden turvallisuus

A VAROITUS!

Tukehtumis- tai henkilbvamman tai pysyvan
vammautumisen vaara.

- 8-vuotiaat ja sitd vanhemmat lapset seka henkilét, joilla on
fyysisia, aisteihin liittyvia tai henkisia rajoitteita tai
puutteellinen kokemus tai tuntemus, voivat kayttaa tata
laitetta vain, jos heita valvotaan tai ohjataan laitteen
turvallisessa kaytdssa ja jos he ymmartavat kayttoon
liittyvat vaarat. Tuote on pidettava alle 8-vuotiaiden lasten ja
erittain laajoista ja monimutkaisista toiminnallisista
rajoitteista karsivien henkildiden ulottumattomissa, ellei
heita valvota jatkuvasti.

- Lapsia on valvottava, etteivat he ryhdy leikkimaan laitteella.

- Kaikki pakkaukset tulee pitaa lasten ulottumattomissa ja
havittaa asianmukaisesti.

- VAROITUS: Uuni ja sen esillaolevat osat kuumentuvat
kayton aikana. Pida lapset ja lemmikkielaimet poissa
laitteen lahettyviltd sen ollessa toiminnassa tai
jaahtymassa.

- Jos laitteessa on lapsilukko, sita on kaytettava.

- Lapset eivat saa puhdistaa laitetta tai suorittaa siihen
kohdistuvia kayttajan huoltotoimenpiteita ilman valvontaa.

1.2 Yleinen turvallisuus
. Tama laite on tarkoitettu ainoastaan ruoanlaittoon.
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- Tama laite on tarkoitettu yhden kotitalouden kayttoon
sisatiloissa.

- Tata laitetta voidaan kayttaa toimistoissa, hotellihuoneissa,
aamiaismajoituspaikoissa, maatilamajoituspaikoissa ja
muissa samantyyppisissa majoitustiloissa, joissa kyseinen
kaytto ei ylitd (keskimaaraisia) kotitalouskayton tasoja.

- VAROITUS: Uuni ja sen esillaolevat osat kuumentuvat
kayton aikana. Varo koskettamasta uunin
lammitysvastuksia.

- VAROITUS: Jos luukku tai luukun tiiviste on rikkoutunut,
laitetta ei saa kayttaa ennen kuin alan ammattihenkild on
korjannut sen.

- VAROITUS: Ald kuumenna suljetuissa astioissa olevia
nesteitd tai muita elintarvikkeita. Ne saattavat rajahtaa.

- Laitteen puhdistuksessa ei saa kayttaa hoyrypesuria.

- Kytke laite pois paalta ja irrota pistoke pistorasiasta, ennen
kuin aloitat huoltotoimet.

- Jos virtajohto vaurioituu, sen saa vaihtaa vain valmistaja,
valtuutettu huoltoliike tai vastaava ammattitaitoinen henkilo,
jotta valtytaan sahkodvaaroilta.

- Ainoastaan alan pateva henkil6 saa suorittaa sellaisen
huollon tai korjauksen, johon kuuluu mikroaaltoenergialta
suojaavan kannen poistaminen.

- Ala kayta laitetta ulkopuolisen ajastimen tai erillisen kauko-
ohjauksen avulla.

- Mikroaaltotoiminnon aikana ei saa kayttaa metallisia
elintarvike- ja juoma-astioita. Tama vaatimus ei koske niita
metalliastioita, joiden valmistaja on ilmoittanut niiden koon
ja muodon sopivan mikroaaltouuniin.

- Kayta ainoastaan valineita, jotka soveltuvat
mikroaaltouunissa kaytettaviksi.

- Syttymisvaaran vuoksi laitetta on valvottava, jos
elintarvikkeita lammitetaan muovi- tai paperiastioissa.

- Tama laite on tarkoitettu elintarvikkeiden ja juomien
kuumentamiseen. Elintarvikkeiden tai vaatteiden kuivaus ja
lammitystyynyjen, tohvelien, sienien, kosteiden liinojen ja
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vastaavien lammittaminen voi aiheuttaa loukkaantumis-,
syttymis- tai tulipalovaaran.

. Jos savua ilmenee, katkaise laitteesta virta tai irrota

virtajohto pistorasiasta ja pida luukku suljettuna
mahdollisten liekkien tukahduttamiseksi.

- Juomien mikroaaltokuumennus voi johtaa

purkauksenomaiseen kiechumiseen. Juoma-astian
kasittelyssa on oltava varovainen.

- Ruokapullojen ja vauvanruokapurkkien sisaltdoa on

sekoitettava tai ravistettava ja lampétila on
turvallisuussyista todettava ennen nauttimista.

- Munia kuorineen ja kokonaisia kovaksi keitettyja munia ei

saa lammittaa laitteessa, koska ne voivat rajahtaa, vaikka
mikroaaltolammitys olisi jo paattynyt.

- Laite on puhdistettava saanndllisesti ja mahdolliset

ruokajaamat on poistettava.

- Laitteen puhtaana pitamisen laiminlydnti voi johtaa laitteen

pintojen kunnon heikentymiseen, mika voi vaikuttaa
haitallisesti laitteen kayttoikaan, ja lisaksi siita voi seurata
vaaratilanteita.

- Kayttajan ulottuvilla olevat pinnat voivat olla hyvin kuumia

laitteen ollessa kaytossa.

- Mikroaaltouunia ei saa sijoittaa kaappiin, ellei sita ole

testattu kaappiin sijoitettuna.

- Laitteiden takaosan pinta on asetettava seinaa vasten.
- Ala kayta hankausaineita tai teravia metallikaapimia

lasiluukun puhdistamisessa, silla ne voivat naarmuttaa
pintaa, mista voi olla seurauksena lasin sarkyminen.

- Ala kytke mikroaaltotoimintoa paaélle laitteen ollessa tyhja.

Sisatilan metalliset osat voivat aiheuttaa valokaari-ilmion.

2. TURVALLISUUSOHJEET
2.1 Asennus » Vaurioitunutta laitetta ei saa asentaa tai
kayttaa.
VAROITUS! * Noudata koneen mukana toimitettuja
Asennuksen saa suorittaa vain asennusohjeita.
ammattitaitoinen henkild. « Laite voidaan sijoittaa Iahes minne
tahansa keittiossa. Sijoita uuni tasaiselle
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ja tukevalle alustalle ja tarkista, etta
ilmanvaihtoaukot eivat ole tukossa ja etta
laitteen alle jaa rako (riittdvan ilmankierron
varmistamiseksi).

2.2 Sahkoliitannat

VAROITUS!
Tulipalo- ja séhkoiskuvaara.

» Kaikki sahkokytkennat tulee jattaa
asiantuntevan sahkdasentajan vastuulle.

» Laite on kytkettdva maadoitettuun
pistorasiaan.

¢ Varmista, ettad arvokilvessa olevat
parametrit ovat verkkovirtaldhteen
sahkdarvojen mukaisia.

» Jos laite kytketaan pistorasiaan
jatkojohdolla, tarkista, etta johto on
maadoitettu.

» Varmista, ettei pistoke ja virtajohto
vaurioidu. Ota yhteytta huoltopalveluun tai
sahkodasentajaan vaurioituneen
virtajohdon vaihtamiseksi.

+ Ala veda virtajohdosta pistoketta
irrottaessasi. Veda aina pistokkeesta.

2.3 Kayttd

VAROITUS!
Henkilévahinkojen,
palovammojen ja sahkdiskujen
tai réjahdyksen vaara.

Ala muuta laitteen teknisié ominaisuuksia.
Laitetta ei saa jattaa paalle valvomatta.
Ala kohdista painetta avoimeen oveen.
Varmista, ettei tuuletusaukoissa ole
esteita.

» Ala kayta laitetta tyGtasona tai sen
sisatilaa tavaroiden tai tuotteiden
sailyttamiseen.

2.4 Hoito ja puhdistus
é VAROITUS!
Ne voivat aiheuttaa
henkildvahinkoja, tulipaloja tai
laitteen vaurioitumisen.

« Kytke laite pois toiminnasta ja irrota
pistoke pistorasiasta ennen yllapitotoimien
aloittamista.

» Puhdista laite saanndllisesti, jotta
pintamateriaali ei vaurioidu.

« Ala anna ruokaroiskeiden tai pesuaineen
jddmien keraantya luukun tiivisteeseen.

« Laitteessa olevat rasva- ja ruokajaamat
voivat aiheuttaa tulipalon ja sahkéiskuja
mikroaaltotoiminnon ollessa toiminnassa.

» Puhdista laite kostealla pehmealla liinalla.
Kayta ainoastaan mietoja pesuaineita. Ala
kayta hankausainetta, hankaavia
pesulappuja, liuottimia tai metalliesineita.

« Jos kaytat uuninpuhdistussuihketta,
noudata tuotepakkauksessa olevia
turvallisuusohjeita.

2.5 Huolto

« Laitteen korjaukseen liittyvissa asioissa
tulee ottaa yhteytta valtuutettuun
huoltopalveluun. Ainoastaan alkuperaisia
varaosia saa kayttaa.

« Lisatietoa taman tuotteen sisalla olevista
lampuista seka erikseen myytavista
varalampuista: Kyseiset lamput on
suunniteltu kestamaan kodinkoneissa
vaativia fyysisia olosuhteita (esim.
lampdtila, tarind, kosteus) tai ne antavat
tietoa laitteen toimintatilasta. Niita ei ole
tarkoitettu muihin kayttétarkoituksiin
eivatka ne sovi huoneiden valaisemiseen.

2.6 Havittaminen

VAROITUS!
Henkilévahinko- tai
tukehtumisvaara.

« lIrrota pistoke pistorasiasta.
« Leikkaa virtajohto laitteen lahelta ja havita
se.
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3. TUOTEKUVAUS

3.1 Yleiskatsaus

? ? Lamppu
Turvallinen lukitusjarjestelma
= Nayttd
'|‘ I‘ " E Kayttspaneeli
il 0 1| C- Asetusvalitsin
< > I — A Luukun avaus
Aallonohjauksen suoja
(9] 8] B Grill
El Ké&antoalustan tuki
3.2 Ohjauspaneeli
M= o0oese———H8
B ¢ o——1@
o P ¢ g
- +
Symboli Toiminto Kuvaus
— Nayttd Nayttaa asetukset ja nykyisen ajan.
Grilli Grillitoiminnon valitseminen.
v
g Yhdistelméatoiminto Yhdistelmé&toiminnon valitseminen.
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Symboli Toiminto Kuvaus
. \ Ajastin/kello Kellonajan ja keittion ajastimen asettaminen.
4
“(m) Esiasetukset/Hdyryvalikko Valittavana on kaksi automaattiohjelmamallia.
)
[AUTO|
+30 Laitteen kaynnistaminen tai kypsennysajan li-
ﬂ Kaynnistys- / +30 sek -painike  sd&minen 30 sekunnilla valitulla teholla.
—I— — Asetusvalitsin Kypsennysajan tai painon asettaminen.
Tauko-/tyhjennyspainike Laitteen aktivoinnin kytkeminen pois paalta tai
E kypsennysasetusten poistaminen.
Sulat LA b
E ;& ulatus Ruoan sulatus ajan 6 tai painon CI mu-
YY) kaan.
Mikroaalta Mikroaaltotoiminnon valitseminen.
=

3.3 Lisavarusteet

Grilliteline

Pyoériva alustakokoonpano

@ Kaytéa aina pyorivaa
alustakokoonpanoa, kun
valmistat ruokaa
mikroaaltouunissa.

== 0 0

,@.)

Lasinen kypsennyslevy ja kdantdalustatuki.

ruoan grillaus

m Voidaan kayttaa seuraaviin toimintoihin:

Hoyrykattilasarja

Katso valmistusohjeet
luvusta "Neuvoja ja vinkkeja”.

Voidaan kayttaa seuraaviin toimintoihin:

SUOMI
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* Hoyrykypsennys

4. ENNEN ENSIKAYTTOA

VAROITUS!
Lue turvallisuutta koskevat luvut.
4.1 Suojakalvon poistaminen

Poista suojakalvo ohjauspaneelista ja luukun
avauspainikkeesta ennen ensimmaista
kayttokertaa.

o

4.2 Alkupuhdistus

VAROITUS!
Lue ohjeet kohdasta "Hoito ja
puhdistus".

» Poista kaikki varusteet mikroaaltouunin
sisalta.

» Puhdista uunin sisatilat huolellisesti
kostealla ja pehmealla liinalla.

4.3 Esikuumennus

Esikuumenna tyhja uuni ennen ensimmaista
kayttokertaa.

5. PAIVITTAINEN KAYTTO

VAROITUS!
Lue turvallisuutta koskevat luvut.

5.1 Yleistietoa laitteen kaytosta

» Kun laite on kytketty pois paalta, anna
ruoan olla useiden minuuttien ajan.

» Poista alumiinifoliopakkaukset,
metalliastiat jne. ennen kuin ryhdyt
valmistamaan ruokaa.
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Aseta -toiminto |j

Anna uunin kdyda 30 minuuttia.
Sammuta uuni ja odota, ettd se jaahtyy.
Puhdista uunin sisatilat kostealla ja
pehmedlla liinalla ja kuivaa huolellisesti.
Uunista voi tulla hajua ja savua. Varmista,
ettd huoneen ilmanvaihto on riittéva.

hoOob=

4.4 Kellon asettaminen

Voit asettaa ajan 12 tunnin tai
24 tunnin jarjestelman mukaan.

1. Paina -painiketta @ kunnes nakyviin
tulee 12 h tai 24 h.

2. Syota tuntimaara ajan asetuskytkinta
kaantamalla.

3. Vahvista Gao-painikkeella.
4. Syo6ta minuutit ajanasetuskytkinta
kaantamalla.

5. Vahvista " -painikkeella.
» Jos et halua, etta kello nakyy naytolla,

paina O, kunnes naytslla nakyy OFF
(pois paalta) ja vahvista sitten

+30
painamalla @ .

@ Jos kelloa ei ole asetettu, nayttd
sammuu automaattisesti
10 sekunnin kuluttua toiminnon
paattymisesta.

Kypsentaminen

« Jos mahdollista, peita kypsennettava
ruoka materiaalilla, joka sopii
kaytettavaksi mikroaaltouunissa.
Kypsenna ruokaa ilman kantta vain, jos
haluat sailyttaa rapean pinnan.

« Ala valitse liian suurta tehotasoa ja liilan
pitkaa aikaa ruokien ylikypsennyksen
valttdmiseksi. Ruoka voi osittain kuivua,
palaa tai syttya palamaan.

« Ala kayta laitetta kananmunien tai
etanoiden kypsentédmiseen kuorineen,



silla ne voivat rajahtaa. Puhkaise
munankeltuainen ennen kuin ryhdyt
paistamaan munia.

Puhkaise perunoiden, tomaattien,
makkaroiden tai vastaavien ruokien kuori
useampia kertoja haarukalla ennen
kypsentamista. Taten valtat ruoan
rajahtamisen.

Jos valmistat kylmia tai pakastettuja
elintarvikkeita, aseta pidempi
kypsennysaika.

Kastiketta sisaltavia ruokia on
sekoitettava ajoittain.

Rakenteeltaan kiinteat vihannekset, kuten
porkkanat, herneet tai kukkakaali, tulee
keittda vedessa.

Kaanna suurempia ruokakappaleita
kypsennyksen puolivalissa.

Leikkaa vihannekset samankokoisiksi
paloiksi, mikali mahdollista.

Kayta litteita, leveita astioita.

Ala kayta posliini-, keraamisia tai
saviastioita, joissa on lasittamaton pohja
tai pienia aukkoja (esim. kahvoissa).
Muutoin aukkoihin voi kertya kosteutta ja
keittoastia haljeta kuumennuksen
seurauksena.

Mikroaaltouunin toiminta edellyttaa
lasialustan kayttoa. Aseta elintarvikkeet
tai nesteet sen paalle.

Soveltuvat keittoastiat ja materiaalit

Keittoastia/materiaali

Lihan, kanalihan kalan sulatus

* Aseta pakasteruoka ilman pakkausta
pienelle kaltevalle lautaselle astiaan, jotta
sulanut neste valuu astiaan.

* Kaanna ruoka sulatuksen puolivalissa.
Jos mahdollista, erota ja poista sitten
sulaneet kappaleet.

Voin, gateau-annosten ja rahkan sulatus

» Ala sulata ruokaa kokonaan laitteessa,
vaan anna sen loppusulatuksen tapahtua
huoneenlampétilassa. Tulos on talldin
tasaisempi. Poista kaikki metalli- tai
alumiinipakkaukset ennen sulattamista.

Hedelmien ja vihannesten sulatus

» Jos haluat hedelmien tai vihannesten
jaavan kypsymattomiksi, valta niiden
taydellista sulattamista laitteessa. Anna
niiden sulaa huoneenldmmadssa.

* Hedelmat ja vihannekset voidaan
kypsentaa jaisina kayttamalla suurempaa
mikroaaltouunin tehoa.

Valmisruoat

» Laitteessa voi valmistaa valmiita aterioita
vain, jos niiden pakkaus soveltuu
mikroaaltouunikayttoéon.

« Pakkauksessa lukevia valmistajan ohjeita
on noudatettava (esim. poista
metallisuojus ja lavistd muovikalvo).

Mikroaalto Grillaus

Pakasteiden Lammitys Kypsenta-

sulatus

Uunin kestava lasi ja posliini, ei metalliosia, esim. \/
Pyrex, kuumuutta kestava lasi

minen

v v v

Uuniin sopimaton lasi ja posliini 1)

x
x
x

Lasi ja lasikeraaminen uunin/sulatuksen kestava
materiaali (esim. Arcoflam), grillhylly

Keramiikka 2), saviastiat 2)

Kuumuuden kestavyys jopa 200 °C 3)

Kartonki, paperi

RS RN IS
RS RN IS
x

Kelmu

QLKL L&

x
x
b
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Keittoastia/materiaali Mikroaalto Grillaus
Pakasteiden Lammitys Kypsenta-
sulatus minen

Paistopussi mikroaaltouunin kestavalla sulkijal- \/ \/ \/ X

la 3)

Paistoastiat jotka on valmistettu metallista, esim. X X X \/

emali, valurauta

Uunivuoat, musta lakka tai silikonipaallysteiset 3) X X X \/

Paistolevy X X X \/

Ruskistusastiat (esim. ruskistuspannu tai -lauta- X \/ \/ X

nen)

Valmisruoat pakkauksissa 3) \/ \/ \/ \/

Hoyrykattilasarja \/ \/ \/ X

1) ilman hopeisia, kultaisia, platina- tai metallipinnoitteita / -koristeita
2) |Iman kvartsi- tai metalliosia tai metallia siséltavia lasitteita
3) Noudata valmistajan ohjeita enimmaislampadtilaan liittyen.

\/ soveltuu
X on sopimaton

5.2 Mikroaaltouunin kytkenta paalle
ja pois

HUOMIO!

Mikroaaltouunia ei saa pitaa

paalla, jos sen siséalla ei ole
ruokaa.

1. Paina El

2. Paina tarvittaessa toistuvasti E‘ tai
kaanna asetuskytkinta tehotason
valitsemiseksi.

3. Vahvista <Dm-painikkeella.

5.3 Tehon asetustaulukko

Symboli Tehoasetus
Mikroaalta
—

4. Aseta aika kdantamalla asetusvalitsinta.

5. Paina P” vahvistaaksesi valintasi ja
kaynnistaaksesi mikroaaltouunin.

Mikroaaltouunin kytkeminen pois

toiminnasta:

« odota, kunnes mikroaaltouuni kytkeytyy
automaattisesti pois paalta ajan paatyttya.

* Avaa luukku. Mikroaaltouuni pysahtyy
automaattisesti. Sulje luukku ja paina

kypsentamisen jatkamiseksi. Kayta tata
toimintoa ruoan tarkistamiseen.

* paina @

Kun mikroaaltouuni kytkeytyy
automaattisesti pois paalta,
kuuluu aanimerkki.

Teho
90 - 900 W
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Tehoasetus

Teho

1
g

Grilli

1000 W

Yhdistelmatoiminto @

Yhdistelmatoiminto 1

oad 55 % mikroaalto, 45 % grilli

—

=] (Lo)

= Yhdistelmatoiminto 2 36 % mikroaalto, 64 % grilli

= 2 (Hei)

Sulatus 270 W
(YY)
. o . S
5.4 Pikakaynnistys 1. Paina ’Az.‘ja aseta sulatustila: aika @ tai

Kytke mikroaaltouuni pois toiminnasta

painamalla @w.

Oletuskypsennysaika on 30 sekuntia ja se
kasvaa 30 sekunnilla jokaisella painikkeen
painalluksella. Kypsennysaikaa voidaan
saataa myos kytkinta kaantamalla.
Oletustehotaso on 900 W ja sita voidaan
muuttaa painamalla @ja kaantamalla
kytkinta.

5.5 Pakasteiden sulatus

Voit valita toisen kahdesta sulatustilasta:

. '
+ Painoon perustuva sulatus C;*
; %
« Aikaan perustuva sulatus €

@ Al3 kayta painosulatusta
elintarvikkeille, jotka ovat olleet

poissa pakastimesta yli 20
minuuttia, tai jos kyse on
pakastetuista syontivalmiista
elintarvikkeista.

@ Kaynnistaaksesi painoon
perustuvan sulatuksen,

kohteena on oltava 100 g — 2000
g ruokaa.

@ Voit sulattaa pienemman
maaran kuin 200 g elintarvikkeita
asettamalla ne kaantdalustan
reunalle.

paino i
+30

2. Vahvista < -painikkeella.

3. Aseta paino tai aika kytkinta kdantamalla.
Painoon perustuvassa sulatuksessa aika
asettuu automaattisesti.

&30

4. Paina P vahvistaaksesi valintasi ja

kaynnistaaksesi mikroaaltouunin.

5.6 Monivaiheinen kypsentaminen

Tama toiminto mahdollistaa kahden
perakkaisen kypsennysvaiheen ohjelman
asettamisen. Jokainen kypsennysohjelma
lasketaan erikseen. Kun ensimmainen
asetettu aika on paattynyt, toinen
kypsennysohjelma kaynnistyy
automaattisesti.

Seuraavat ohjelmat voidaan asettaa
monivaiheisessa kypsennystilassa: Sulatus

%, Mikroaaltouuni &, Grilli (] Yhdistelma-
kypsennys |§| Automaattiohjelmia
(Automaattinen ja Hoyrykypsennys &) ei voi
kayttaa.
@ Jos jokin vaiheista on sulatus,

aseta se ensimmaiseksi.

Kypsenna kaikki pakasteet kahdessa
vaiheessa.

Esimerkki: Sulatus %% ja mikroaalto =
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1. Paina ’Azfja aseta sulatustila: aika @ tai

paino i,
30
2. Vahvista $"-painikkeella.

3. Aseta sulatusaika tai -paino kaantamalla

asetuskytkinta.

4. Paina@
5. Aseta tehotaso kaantamalla
asetuskytkinta.

Vahvista ®3D-painikkeella.

oNo®

Vahvista ja kdynnistd monivaiheinen
kypsennys painamalla OB

6. AUTOMAATTISET OHJELMAT

VAROITUS!
Lue turvallisuutta koskevat luvut.

6.1 Hoyrykypsennys

1. Aseta hoyrykypsennysalusta pyorivalle

alustakokoonpanolle. Katso kohta
"Varusteiden kaytto".
2. Hoyrytoiminto otetaan kayttoon

Aseta aika kaantamalla asetusvalitsinta.

5.7 Grillaus- ja yhdistelmatoiminto

1.

Ladlg

oh

Aseta haluamasi toiminto painamalla E
tai E5)

Vahvista ®3°-painikkeella.
Aseta aika kaantamalla asetusvalitsinta.

. 30 . . . '
Paina $” vahvistaaksesi valintasi ja
kaynnistaaksesi mikroaaltouunin.

Valitse haluamasi automaattivalikko
kaantamalla asetuskytkinta

Vahvista ®zn-painikkeella.

Aseta paino kdantamalla asetuskytkinta.
Paina @ vahvistaaksesi valintasi ja
kaynnistaaksesi mikroaaltouunin.

Voit lisata tai vahentaa asetettua
aikaa asetusvalitsinta

kaantamalla.
painamalla painiketta .
Ruoka Vesi (ml) Elintarvikkeiden Kellonaika Seisonta-aika
paino (g) (min) (min) 1)

st 150 5 1

- 400
Siivutetut porkkanat 300 6:30 1
St2 .
Pikkuporkkanat 400 500 10:30 §
St3 125 4:30 1

) 400

Kukkakaali 250 5:30 1
s 125 4 1
Parsakaali 400 250 5:30 1
gitrslaatti 400 200 600 1
St6 300 7:30 2
Siivutetut perunat 400 500 10 2
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Ruoka Vesi (ml) Elintarvikkeiden Kellonaika Seisonta-aika
paino (g) (min) (min) 1)
st7 150 5 1
S 400

Vihreat pavut 300 6 1
St8 250 5 1
Parsa 400

500 7:30 1
St9
Lohi 400 250 5 1
St10 250 4 1
Katkaravut 400

400 5:30 1
St 400 500 9:30 2

Kanan rintafilee

1) Sailyta ruoka kypsennyksen jalkeen hoyrykattilan sisélla kansi ja venttiili suljettuna.

6.2 Automaattiohjelma 4. Aseta valikon paino kaantamalla
. o . L Asetusvalitsin.
Kypsenna suosikkiruokasi helposti taman . Q)m . o .
toiminnon avulla. Mikroaaltouuni saataa 5. Paina ' vahvistaaksesi valintasi ja
automaattisesti parhaat asetukset. kaynnistaaksesi mikroaaltouunin.
. D - Voit lisata tai vahentaa asetettua
1. Paina ﬁ? siirtyaksesi valikkoon. ; i
. N O aikaa asetusvalitsinta
2. Valitse haluamasi valikko kaantamalla 5 g
e e e e kaantamalla.
Tehos&adin myo6tapaivaan.
F30
3. Vahvista ¢ -painikkeella.
Valikko Maara Naytto Teho Kellonaika Huomautus
(9) w (min)
P1 200 200 g 1:50 Peitd muovikaareel-
Autom. lammi- 900 14 ja tee siihen rei-
tys 400 400 g 3:30 kia.
250 250 g 3:30 o o
P2 Peita muovikaareel-
h 350 3509 900 4:30 14 ja tee siihen rei-
Liha kia
450 450 g 5:30 ’
200 200 g 3:00 Lisaa 10 ml vetta
P3 100 g vihanneksia
; 300 3009 900 4:00 kohden. Peiti muo-
Vihannes e s
vikaareella ja tee
400 4009 5:00 siihen reikia.
- Lisaa pasta
S0(lisaa =~ 554 18:00 450 ml:aan kylmaa
450 ml vettd) .
P4 700 vetta.
Pasta — — -
100 (lisaa 100 g 20:00 Lisaa pasta 8 desi-

800 ml vettd)

litraan kylméaa vetta.
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Valikko Maara Naytto Teho Kellonaika Huomautus
(9) w (min)
noin 230 (1) 1 5:00
P5 - -
Perunat noin 460 (2) 2 900 8:00
noin 690 (3) 3 12:00
250 250g 4:30
P6 - Peitd muovikaareel-
K 350 3509 700 5:30 1a ja tee siihen rei-
ala kia
450 450 g 7:00
120 ml (1 kup- 1 0:50
pi)
P7 240 ml (2 kup- 900 1:40
Juomat pia)
360 ml (3kup- 4 2:30
pia)
P8 50 509 1:10
Popcorn 900
P 100 100 g 1:50

7. LISAVARUSTEIDEN KAYTTAMINEN

VAROITUS!
Lue turvallisuutta koskevat luvut.

7.1 Pyorivan alustakokoonpanon
asettaminen paikalleen

é HUOMIO!
Ala kypsenna ruokaa, ellei

pyoriva alustakokoonpano ole
paikallaan. Kayta vain
mikroaaltouunin mukana
toimitettua pyorivaa
alustakokoonpanoa.

@ Ala koskaan kypsenna ruokaa
suoraan lasikypsennysalustalla.

» Aseta lasinen kypsennysalusta
kaantoalustan tuelle
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7.2 Grillausritilan asentaminen

Ny=

HUOMIO!
Grlllausrltllaa ei voi kayttaa

m|kroaaltot0|m|nnon yhteydessa.
Mikroaaltouuni saattaa
vahingoittua. Kayta grillausritilaa
ainoastaan grillaustoiminnon
kanssa.

Aseta grillausritila pyorivalle
alustakokoonpanolle.



7.3 Hoyrykattilasarjan laittaminen
sisdlle

A

HUOMIO!

e
X).... o
< Hoyrykattilasarjaa ei voi

kayttaa grillaustoiminnon
yhteydessa.

1. Tayta vedenkeruukaukalo (C).

2. Yhdisté toisiinsa hoyrykattilasarjan osat:
C - vedenkeruukaukalo, B — hoyrykori, A
— kansi.

8. LISATOIMINNOT

8.1 Keittioajastin

Voit asettaa enintaan 95 minuuttia.

1. Paina @

2. Aseta aika kdantamalla asetusvalitsinta.

3. Vahvista <Dm-painikkeella.
Ajastin toimii edelleen, kun avaat luukun
tai keskeytat mikroaaltouunin toiminnan.

Peruuta painamalla @

3. Aseta hoyrykattila pyorivalle
alustakokoonpanolle.

Pida hoyryventtiili suljettuna
kypsennyksen aikana.

8.2 Lapsilukko

Lapsilukko estda mikroaaltouunin
kaynnistdmisen vahingossa.

Kun kello on asetettu, paina
ensin tyhjennyspainiketta Q.

Paina ja pida alhaalla painiketta @ 3
sekuntia.
Voit kytkea lapsilukon pois paaltd avaamalla

luukun ja painamalla sitten @ ja pitamalla
sita painettuna 3 sekunnin ajan.
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9. VIHJEITA JA NEUVOJA

VAROITUS!

Lue turvallisuutta koskevat luvut.

9.1 Vinkkeja kypsentdmiseen mikroaaltouunissa

Ongelma

Et 16yda tietoja valmistettavan ruoan maarasta.

Korjaustoimenpide

Etsi samantyyppinen ruokalaji. Pidenna tai lyhenna kypsen-
nysaikaa seuraavan ohjeen mukaan:

» Kaksinkertainen maéara — lahes kaksinkertainen aika.

* Puolet maarasta — puolet ajasta.

Ruoasta tuli liian kuivaa.

Aseta lyhyempi kypsennysaika tai valitse pienempi mikroaalto-
teho.

Ruoka ei ole sulanut, Iammennyt tai kypsynyt
ajan paattyessa.

Aseta pidempi kypsennysaika tai valitse suurempi teho. Huo-
maathan, etta suuria annoksia tulee kypsentaa pidempaan.

Kun kypsennysaika paattyy, ruoka on ylikuu-
mentunut reunoilta, mutta ei viela valmista sisal-
ta.

Aseta seuraavalla kerralla pienempi teho ja pitempi aika. Se-
koita nesteitd, kuten keittoja, kypsennyksen puolivalissa.

Riisin kypsennystulokset ovat heikkoja.

Kypsentaéksesi riisia paremmin kayté tasapohjaista, laakeaa
astiaa.

9.2 Sulatus

Sulata liha aina rasvainen puoli alaspain.

Ala sulata peitetty lihaa, koska se voi
kypsya sulamisen sijaan.

Sulata kokonainen kana aina rintapuoli
alaspain.

9.3 Kypsennys

Poista aina jaahdytetty liha ja linnunliha

jaékaapista vahintdan 30 minuuttia ennen

kypsentamista.

Anna lihan, linnunlihan, kalan ja vihannesten

olla peitettyna kypsennyksen jalkeen.

Sivele hiukan 6ljya tai voisulaa kalan paalle.
Kaikki vihannekset tulee kypsentaa taydella

mikroaaltoteholla.

Lisaa 30 — 45 ml kylmaa vettd jokaiseen 250

g vihanneksia.

Leikkaa tuoreet vihannekset samankokoisiksi
paloiksi ennen kypsentamista. Kypsenna

vihanneksia astia peitettyna.
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9.4 Uudelleen lammitys
Kun lammitat uudelleen valmisruokia,
noudata aina pakkauksessa olevia ohjeita.

9.5 Grilli

Matalien ruokalajien grillaus ritilan keskella.
Kaanna ruokia asetetun ajan puolivalissa ja
jatka grillausta.

9.6 Yhdistelmatoiminto

Kayta yhdistelmatoimintoa ruokien rapeuden
sailyttamiseen.

Kaanna ruoka kypsennyksen puolivalissa ja
jatka sen jalkeen kypsennysta.

Yhdistelmatoiminto sisaltaa 2 tilaa. Kussakin
tilassa mikroaalto- ja grillaustoiminnot
yhdistyvat eri aikajaksoissa ja tehotasoissa.




10. HOITO JA PUHDISTUS

VAROITUS!
Lue turvallisuutta koskevat luvut.

10.1 Puhdistusvinkkeja

» Puhdista laitteen etupinta pehmealla
puhdistusliinalla, lampimalla vedella ja
pesuaineella.

» Kayta metallipintojen puhdistuksessa
tavallista puhdistusainetta.

» Pida laite hyvassa kunnossa
puhdistamalla se sisalta jokaisen
kayttokerran jalkeen. Poista ruokaroiskeet
saannollisesti. Varmista, etta ylimaarainen
hoyry/kosteus poistuu.

11. VIANMAARITYS

VAROITUS!
Lue turvallisuutta koskevat luvut.

11.1 K&yttohairiot

Poista pinttynyt lika erityisella
puhdistusaineella.

Puhdista kaikki varusteet saannodllisesti ja
anna niiden kuivua. Kayta pehmeaa
puhdistusliinaa, lamminta vetta ja
puhdistusainetta.

Voit pehmentaa vaikeasti poistettavat
jaamat kiehauttamalla lasillisen vetta
taydellda mikroaaltouunin teholla 2-3
minuutin ajan.

Hajujen poistamiseksi sekoita 2 tl
sitruunamehua lasilliseen vetta ja anna
kiehua taydelld mikroaaltoteholla 5
minuuttia.

Ongelma Mahdollinen syy Korjaustoimenpide

Laite ei toimi. Laitetta ei ole kytketty. Kytke laite sdhkdverkkoon.

Laite ei toimi. Séahkotaulussa on sulake palanut. Tarkista sulake. Jos sulake palaa useita
kertoja, ota yhteytta sdhkbasentajaan.

Laite ei toimi. Luukku ei sulkeudu kunnolla. Varmista, ettei luukun valissa ole mi-
taan.

Lamppu ei toimi. Lamppu on viallinen. Lamppu on vaihdettava.

Lokerossa on kipindita. Sisélla on metallisia tai metalliosia sisél-  Poista annos laitteesta.

tavia astioita.

Lokerossa on kipingita. Sisatilassa on metallivarras tai alumiini-  Varmista, ettei varras ja folio kosketa si-
foliota, joka koskettaa sisaseiniin. saseiniin.

Pydrivasta alustakokoonpa- Lasikypsennysalustan alla on likaa tai jo- Puhdista lasikypsennysalustan alla ole-

nosta kuuluu hankausaa- takin muuta. va alue.

nia.

Laite pysahtyy ilman ilmeis- Laitteessa on toimintahairio.
ta syyta.

Jos tdma ongelma toistuu, ota yhteytta
valtuutettuun huoltopalveluun.
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11.2 Huoltotiedot

Jos ratkaisua ei l16ydy, ota yhteys
jalleenmyyjaan tai valtuutettuun
huoltopalveluun.

Suosittelemme, etta kirjoitat tiedot tahan:
Malli (MOD.)

Huoltopalvelun vaatimat tiedot on merkitty
arvokilpeen. Arvokilpi on laitteessa. Ala
poista arvokilpea laitteesta.

Tuotenumero (PNC)

Sarjanumero (S.N.)

12. ASENNUS

VAROITUS!
Lue turvallisuutta koskevat luvut.

12.1 Yleistietoa
C HUOMIO!
Al& kytke laitetta sovittimiin tai
jatkojohtoihin. Seurauksena voi
olla ylikuormitus ja tulipalo.

HUOMIO!
Vahimmaisasennuskorkeus on
85 cm.

A

» Mikroaaltouuni on tarkoitettu pelkastaan
keittion tydtasolle asetettavaksi. Se on
asetettava vakaalle ja tasaiselle alustalle.

» Aseta mikroaaltouuni kauas hoyryn- ja
lammonlaheista ja kohteista, joista voi
tulla vesiroiskeilta.

» Jos mikroaaltouuni on liian lahella
televisiota ja radiota, se voi aiheuttaa
hairita vastaanoton signaaliin.

» Jos mikroaaltouunia kuljetetaan kylméassa
ilmastossa, ala kytke sita toimintaan
valittdbmasti asennuksen jalkeen. Anna
sen olla huoneenlampdtilassa ja imea
itseensa lampoa.

12.2 Sahkoasennus

Taman mikroaaltouunin mukana toimitetaan
paavirtajohto ja paapistoke.

Kaalissa on maadoitusjohdin ja
maadoituspistoke. Pistoke on kytkettava
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asianmukaisesti asennettuun ja
maadoitettuun pistorasiaan. Sahkdisen
oikosulun sattuessa maadoitus vahentaa
sahkodiskun vaaraa.

12.3 Vahimmaisetaisyydet

Mitat mm
al) 300
B 200
c 0

1) Uunin ylapinnan ylapuolelle jatettavan va-
paan tilan vahimmaiskorkeus.

12.4 Tuotteen mitat

Mitat mm
Korkeus 290
Leveys 495
Syvyys 370




13. YMPARISTONSUOJELU

Kierrata materiaalit, jotka on merkitty merkilla Al havita merkilla )E merkittyja kodinkoneita

A%

Lo, Kierrata pakkaus laittamalla se kotitalousjatteen mukana. Palauta tuote
asianmukaiseen kierratysastiaan. Suojele paikalliseen kierrétyskeskukseen tai ota
ymparist6a ja ihmisten terveytta yhteytta paikalliseen viranomaiseen.

kierrattamalla sahko- ja elektroniikkaromut.
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PENSIAMO A TE
Grazie per aver acquistato un elettrodomestico Electrolux. Hai scelto un prodotto che ha
alle spalle decenni di esperienza professionale e innovazione. Ingegnoso ed elegante, &
stato progettato pensando a te. Quindi, in qualsiasi momento lo utilizzi, avrai la certezza
di ottenere sempre i migliori risultati.
Ti diamo il benvenuto in Electrolux.
Visitate il nostro sito web per:
Ricevere consigli, scaricare i nostri opuscoli, eliminare eventuali anomalie, ottenere
@ informazioni sull'assistenza e la riparazione:
www.electrolux.com/support
g Per registrare il vostro prodotto e ricevere un servizio migliore:
a/ www.registerelectrolux.com

Acquistare accessori, materiali di consumo e ricambi originali per la vostra
’% apparecchiatura:

www.electrolux.com/shop

ASSISTENZA CLIENTI E ASSISTENZA TECNICA

Consigliamo sempre I'impiego di ricambi originali.

Quando si contatta il nostro Centro di Assistenza Autorizzato, accertarsi di avere a
disposizione i dati seguenti: Modello, numero dell’apparecchio (PNC), numero di serie.
Le informazioni sono riportate sulla targhetta identificativa.

/\ Avvertenza/Attenzione - Importanti Informazioni per la sicurezza
® Informazioni generali e suggerimenti
Informazioni ambientali

Con riserva di modifiche.
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1. A INFORMAZIONI DI SICUREZZA

Leggere attentamente le istruzioni fornite prima di installare e
utilizzare I'apparecchiatura. | produttori non sono responsabili
di eventuali lesioni o danni derivanti da un'installazione o un
uso scorretti. Conservare sempre le istruzioni in un luogo
sicuro e accessibile per poterle consultare in futuro.

1.1 Sicurezza dei bambini e delle persone vulnerabili

A\ AVVERTENZA S
Rischio di soffocamento, lesioni o invalidita

permanente.

- Quest’apparecchiatura pud essere usata da bambini a
partire da 8 anni di eta e da adulti con capacita fisiche,
sensoriali o0 mentali limitate o con scarsa esperienza e
conoscenza sull’'uso dell’apparecchiatura, solamente se
sorvegliati o se istruiti relativamente all’utilizzo in sicurezza
dell’apparecchiatura e se hanno compreso i rischi coinvolti.
| bambini che hanno meno di 8 anni e le persone con
disabilita diffuse e complesse vanno tenuti lontani
dall’'elettrodomestico, a meno che non vi sia una
supervisione continua.

Controllare che i bambini non giochino con
I'apparecchiatura.

- Tenere gli imballaggi lontano dai bambini e smaltirli in modo
adeguato.

- AVVERTENZA: L’elettrodomestico e le parti accessibili si
riscaldano molto durante l'uso. Tenere i bambini e gli
animali domestici lontani dall’'apparecchiatura durante 'uso
e durante il raffreddamento.

Se l'elettrodomestico ha un dispositivo di sicurezza per i
bambini sara opportuno attivarlo.

| bambini non devono eseguire interventi di pulizia e
manutenzione sull'elettrodomestico senza essere
supervisionati.

ITALIANO 59



1.

2 Avvertenze di sicurezza generali

L'apparecchiatura & destinata solo alla cottura.
Quest’apparecchiatura & progettata per un uso domestico
singolo in un ambiente interno.

Quest’apparecchiatura puo essere utilizzata in uffici,
camere d'albergo, camere di bed & breakfast, alloggi in
agriturismi e altre sistemazioni simili in cui tale utilizzo non
superi i livelli di utilizzo domestico (medi).

- AVVERTENZA: L'elettrodomestico e le parti accessibili si

riscaldano molto durante l'uso. Fare attenzione a non
toccare gli elementi riscaldanti.

- AVVERTENZA: Se lo sportello o le guarnizioni dello

sportello sono danneggiate, I'apparecchiatura non deve
essere messa in funzione finché non & stata riparata da una
persona qualificata.

- AVVERTENZA: Non riscaldare liquidi e altri alimenti in

60

contenitori sigillati. Possono esplodere.

Non utilizzare vaporelle per pulire I'elettrodomestico.

Prima di eseguire qualunque intervento di manutenzione,
spegnere l'apparecchiatura ed estrarre la spina dalla presa
dell’alimentazione di rete.

Se il cavo di alimentazione &€ danneggiato, deve essere
sostituito dal produttore, da un centro di assistenza tecnica
autorizzato o da una persona qualificata per evitare
situazioni di pericolo elettrico.

Qualsiasi intervento di manutenzione o riparazione che
riguardi la rimozione di un coperchio che garantisca
protezione contro I'esposizione all’energia del microonde
deve essere eseguito solo da una persona qualificata.

Non azionare l'apparecchiatura mediante un timer esterno o
un sistema telecomandato separato.

| contenitori metallici per alimenti e bevande non sono
ammessi durante la cottura a microonde. Questo requisito
non € applicabile se il produttore specifica dimensioni e
forma dei contenitori metallici adatti per la cottura a
microonde.
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Usare solo utensili adatti all’'uso in forno a microonde.
Quando si riscaldano o cuociono alimenti in recipienti di
plastica, carta, controllare il forno per evitare il rischio di
incendio.

L’apparecchiatura & destinata alla cottura di alimenti e
bevande. L'asciugatura di alimenti o indumenti e il
riscaldamento di cuscinetti riscaldanti, pantofole, spugne,
panni umidi e simili pud comportare il rischio di lesioni o
incendio.

Se viene emesso del fumo, spegnere o scollegare
I'apparecchiatura e tenere la porta chiusa per spegnere le
eventuali flamme.

Il riscaldamento a microonde di bevande pud provocare
un’ebollizione ritardata con fuoriuscita del liquido. Prestare
attenzione quando si manipola il contenitore.

| contenuti dei biberon e degli omogeneizzati devono
essere mescolati o agitati e la temperatura deve essere
controllata prima del consumo, per evitare ustioni.

Le uova nel guscio e le uova sode non devono essere
riscaldate nell’apparecchiatura in quanto potrebbero
esplodere, anche dopo il termine del riscaldamento a
microonde.

L’apparecchiatura deve essere pulita regolarmente e
devono essere rimossi eventuali residui di cibo.

La mancata pulizia del’apparecchiatura pudé comportare un
deterioramento della superficie che potrebbe influire
negativamente sulla durata dell’apparecchiatura e
comportare situazioni di pericolo.

La temperatura delle superfici accessibili pud essere
elevata quando l'apparecchiatura € in funzione.

Il forno a microonde non deve essere collocato in un
armadio a meno che non sia stato testato in tale ambiente.
La superficie posteriore delle apparecchiature deve essere
appoggiata a una parete.
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- Non utilizzare detergenti abrasivi o raschietti di metallo per
pulire il vetro dello sportello per non rigare la superficie e

causare la rottura del vetro.

- Non accendere 'apparecchiatura quando € vuota. Le parti
metalliche all’interno della cavita possono generare scintille

elettriche.

2. ISTRUZIONI DI SICUREZZA

2.1 Installazione
A AVVERTENZA!

L’installazione
dell'apparecchiatura deve essere
eseguita da personale
qualificato.

* Non installare o utilizzare
I'apparecchiatura se € danneggiata.

» Attenersi alle istruzioni fornite insieme
all'apparecchiatura.

» L'apparecchiatura pud essere collocata in
qualsiasi posizione della cucina.
Assicurarsi che il forno sia collocato su
una superficie piana e orizzontale e che le
aperture di ventilazione e la superficie
sotto lI'apparecchiatura non siano ostruite
(per una ventilazione sufficiente).

2.2 Collegamento elettrico

AVVERTENZA!
Rischio di incendio e scossa
elettrica.

» Tutti i collegamenti elettrici devono essere
realizzati da un elettricista qualificato.

» L'apparecchiatura deve disporre di una
messa a terra.

» Verificare che i parametri sulla targhetta
siano compatibili con le indicazioni
elettriche dell'alimentazione.

» Se l'apparecchiatura € collegata alla
presa mediante una prolunga, assicurarsi
che il cavo sia collegato a terra.

» Accertarsi di non danneggiare la spina e il
cavo. Contattare il Centro di Assistenza o
un elettricista qualificato per sostituire un
cavo danneggiato.
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* Non tirare il cavo di alimentazione per
scollegare I'apparecchiatura. Tirare
sempre dalla spina.

2.3 Utilizzo

AVVERTENZA!
Rischio di lesioni, ustioni, scosse
elettriche o esplosioni.

* Non modificare le specifiche tecniche
dell'apparecchiatura.

* Non lasciare I'elettrodomestico incustodito
durante il funzionamento.

* Non esercitare pressione sullo sportello
aperto.

* Accertarsi che le fessure di ventilazione
non siano ostruite.

* Non utilizzare I'apparecchiatura come
superficie di lavoro e la cavita del forno
come spazio di conservazione.

2.4 Pulizia e manutenzione

AVVERTENZA!
Vi ¢ il rischio di lesioni, incendio
o danni all'apparecchiatura.

* Prima di eseguire qualunque intervento di
manutenzione, spegnere
I'apparecchiatura ed estrarre la spina
dalla presa.

« Pulire regolarmente l'apparecchiatura per
evitare il deterioramento dei materiali che
compongono la superficie.

» Non lasciare che si accumulino resti di
cibo versato o residui di detergente sulle
superfici di sigillatura della porta.

« |l grasso e gli alimenti che restano
nell'apparecchiatura possono causare



incendio e ustione quando viene attivata
la funzione microonde.

» Pulire I'apparecchiatura con un panno
inumidito e morbido. Utilizzare solo
detergenti neutri. Non usare prodotti
abrasivi, spugnette abrasive, solventi od
oggetti metallici.

» Se si utilizza uno spray per il forno,
seguire attentamente le istruzioni di
sicurezza sulla confezione.

2.5 Assistenza

» Per far riparare I'apparecchiatura,
rivolgersi a un Centro di Assistenza
Autorizzato. Utilizzare solo ricambi
originali.

» Per quanto riguarda la lampada o le
lampade all'interno di questo prodotto e le
lampade di ricambio vendute
separatamente: Queste lampade sono

destinate a resistere a condizioni fisiche
estreme negli elettrodomestici, come
temperatura, vibrazioni, umidita, o sono
destinate a segnalare informazioni sullo
stato operativo dell'apparecchio. Non
sono destinate ad essere utilizzate in altre
applicazioni e non sono adatte per
l'illuminazione di ambienti domestici.

2.6 Smaltimento

3. DESCRIZIONE DEL PRODOTTO

3.1 Panoramica generale

ﬂ
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AVVERTENZA!
Rischio di lesioni o
soffocamento.

Staccare la spina dall'alimentazione
elettrica.

Tagliare il cavo elettrico
dell'apparecchiatura e smaltirlo.

Lampadina

Sistema di blocco di sicurezza
Display

Pannello dei comandi
Manopola di regolazione
Apriporta

Copertura della guida d'onda
Grill

Supporto piatto girevole
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3.2 Pannello dei comandi

)= o0 e—F—8
@ & E
B b a
- +
Simbolo Funzione Descrizione
— Display Mostra le impostazioni e I'ora corrente.
v Grill Per avviare la funzione grill.

)

Cottura combinata

]

Per selezionare la funzione di cottura combina-
ta.

v
—
N
Timer/orologio
) g

=

Per impostare I'ora del giorno e il timer della cu-
cina.

Iefh) Menu Pre-impostazioni/Vapore

&

Per scegliere tra due modelli di cottura automa-
tica.

Per avviare I'apparecchiatura o aumentare il
tempo di cottura per 30 secondi alla potenza
selezionata.

~ I )

— Manopola di regolazione

+30
Tasto avvio/+30 sec.

Per impostare il tempo di cottura o il peso.

Per disattivare I'apparecchiatura o eliminare le
impostazioni di cottura.

Scongelamento

@ Tasto Stop/Annulla

>
>
>

Per scongelare gli alimenti in base al tempo
2 s

107 m

(J oal peso\il .

Microonde

B
i

Per selezionare la funzione microonde.
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3.3 Accessori

Kit piatto girevole

Utilizzare sempre il kit del piatto
girevole per preparare il cibo nel
forno a microonde.

e
== 0 =0

»)

Vassoio di cottura in vetro e supporto per
piatto girevole.

Griglia per grill

4. PRIMA DEL PRIMO UTILIZZO

AVVERTENZA!
Fare riferimento ai capitoli sulla
sicurezza.

4.1 Rimozione della pellicola
protettiva
Prima del primo utilizzo, rimuovere la

pellicola protettiva dal pannello di controllo e
dal pulsante di apertura della porta.

Utilizzare per:
« grigliare gli alimenti

Set cottura a vapore

@

Per la tabella di cottura
consigliata, rimandiamo al
capitolo “Consigli e
suggerimenti”.

Utilizzare per:
* Cottura a vapore

,—“\

4.2 Pulizia iniziale

AVVERTENZA!
Fare riferimento al capitolo
"Pulizia e cura".

* Rimuovere tutti gli accessori dal forno a
microonde.
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Pulire accuratamente la cavita del forno
con un panno morbido umido.

4.3 Preriscaldamento

Preriscaldare il forno vuoto prima di iniziare a
utilizzarlo.

1.
2,

3.
4,

Impostare la funzione E

Lasciare in funzione il forno per

30 minuti.

Spegnere il forno e lasciarlo raffreddare.
Pulire la cavita del forno con un panno
morbido umido e asciugare
accuratamente.

Il forno pud produrre un odore sgradevole e
fumo. Accertarsi che il flusso d’aria nella
stanza sia sufficiente.

4.4 Impostazione dell’orologio

@

E possibile impostare l'ora in
formato a 12 0 24 ore.

5. UTILIZZO QUOTIDIANO

AVVERTENZA!
Fare riferimento ai capitoli sulla
sicurezza.

5.1 Informazioni generali
sull’utilizzo dell’apparecchiatura

Dopo aver disattivato I'apparecchiatura,
lasciar riposare il cibo per alcuni minuti.
Prima di preparare gli alimenti, rimuovere
la pellicola di alluminio, i contenitori in
metallo, ecc.

Cottura
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Se possibile, cucinare gli alimenti coperti
con un materiale adatto all’'uso nel
microonde. Cuocere senza coperchio solo
se li si vuole rosolati

Non cuocere eccessivamente i piatti
scegliendo un livello di potenza troppo
alto e troppo a lungo. Gli alimenti possono
seccarsi, bruciarsi o incendiarsi in alcuni
punti.

Non usare I'apparecchiatura per cuocere
uova o lumache nel proprio guscio perché
potrebbero esplodere. Per le uova fritte,
forare prima i tuorli.
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Premere @ fino a visualizzare 12 o0 24
ore.

Ruotare la manopola di impostazione
dell’ora per inserire la quantita di ore.

30

Premere 0 per confermare.

Ruotare la manopola di impostazione
dell’'ora per inserire la quantita di minuti.

+30
Premere @ per confermare.
* Se non si desidera visualizzare

I'orologio sul display, premere (\D
finché il display non mostra OFF e

+30
premere @ per confermare.

Se l'orologio non € impostato, il
display si spegnera
automaticamente 10 secondi
dopo la fine della funzione.

Forare con una forchetta diverse volte la
buccia di patate, pomodori, salsicce e tipi
di cibo simili prima di cuocerli, per evitare
che esplodano.

Per cibi freddi o congelati, impostare un
tempo di cottura piu lungo.

Mescolare di tanto in tanto i piatti
contenenti salsa.

Le verdure sode, come carote, piselli o
cavolfiore devono essere cotte in acqua.
Girare i pezzi di cibo piu grandi a meta
cottura.

Se possibile, tagliare le verdure in pezzi di
dimensioni simili.

Utilizzare piatti piani e larghi.

Non utilizzare pentole di porcellana,
ceramica o terracotta con fondi non
smaltati o piccoli fori, per esempio sui
manici. L’'umidita pud penetrare in questi
fori, causando la rottura delle pentole
durante il riscaldamento.

Il vassoio di cottura in vetro & necessario
per il funzionamento del forno a
microonde. Posizionare il cibo o i liquidi al
di sopra.



Scongelamento di carne, pollame, pesce

Sistemare gli alimenti congelati e senza
involucro su una piccola placca con angoli
con un contenitore al di sotto in modo che
il liquido di scongelamento si raccolga nel
contenitore.

Girare il cibo a meta scongelamento. Se
possibile, separare e poi rimuovere i pezzi
che hanno iniziato a scongelarsi.

Scongelamento di burro, porzioni di torta,
ricotta

Non scongelare completamente gli
alimenti nell’apparecchiatura, ma lasciare
che si scongelino a temperatura
ambiente. Il risultato sara piu uniforme.
Prima dello scongelamento, rimuovere gl
involucri in metallo o alluminio.

Pentole e materiali adatti

Scongelamento di frutta, verdure

Qualora frutta e verdure restino crude,
non scongelarle completamente all’interno
dell’'apparecchiatura. Lasciarle scongelare
a temperatura ambiente.

Si pud usare una maggior potenza del
microonde per cuocere frutta e verdure
senza doverle scongelare prima.

Piatti pronti

E possibile preparare piatti pronti
nell’apparecchiatura solo se la confezione
€ adatta all'uso in microonde.

Seguire le istruzioni del produttore
stampate sulla confezione (ad es. togliere
il coperchio metallico e forare la pellicola
di plastica).

Pentole / Materiale Microonde Cottura al
rill
Scongela- Riscalda- Cottura grt
mento mento

Vetro e porcellana termoresistente senza compo-
nenti metallici, ad es. pyrex, vetro a prova di calo-

re

v v v

Vetro e porcellana non termoresistente 1)

x
x
x

Vetro e vetroceramica in materiale termoresisten-
te/resistente al gelo (ad es. Aracoflam), ripiano
griglia

Ceramica 2), terracotta2)

Plastica termoresistente fino a 200 °C 3)

Cartoncino, carta

RS ES RS
RS EN RS
x

Pellicola

x
x
x

Pellicola per arrosti con chiusura sicura per mi-

RS ENE SRS NS

<
<
x

croonde 3)

Piatti per arrosto in metallo, ad es. smalto, ghisa X X X \/
Teglie, laccate nere o rivestite in silicone 3) X X X \/
Lamiera dolci X X X \/
Pentole per rosolare, ad es. piatto crisp o crunch X X

<
<

Piatti pronti confezionati 3) \/

<
<
<
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Pentole / Materiale

Scongela-
mento

Microonde Cottura al
. grill
Riscalda- Cottura
mento

Set pentola a vapore

v v X

1) senza applicazioni o decorazioni in argento, oro, platino o metallo
2) Senza componenti in quarzo o metallo o smalti contenenti metalli
3) Sara necessario attenersi alle istruzioni del produttore per le temperature massime.

\/ idoneo
X non idoneo

5.2 Accensione e spegnimento del
forno a microonde

ATTENZIONE!
Non lasciare il microonde in
funzione senza cibo all'interno.

1. Premere E‘

2. Se necessario, premere = o ruotare
ripetutamente la manopola Impostazioni
per scegliere il livello di potenza.

F30
3. premere U per confermare.
4. Ruotare la manopola per impostare il
tempo.

+30
5. Premere 0 per confermare e attivare il
microonde.
Disattivazione del microonde:

« attendere che il microonde si disattivi
automaticamente, quando finisce il tempo.

* Aprire lo sportello. Il microonde si arresta
automaticamente. Chiudere la porta e

+30 . .
premere ) per continuare a cucinare.
Utilizzare questa opzione per ispezionare
gli alimenti.

* Premere @

Quando il microonde si disattiva
automaticamente, viene emesso
un segnale acustico.

5.3 Tabella delle impostazioni di potenza

Simbolo Impostazione di potenza Potenza
Microonde 90-900 W
=
v Grill 1000 W
Cottura combinata I%
— Cottura combinata 1 55 % microonde, 45 % grill
— 1 (Bassa)
vow Cottura combinata 2 36 % microonde, 64 % grill
= 2 (Alta)
;& Scongelamento 270 W
YY)
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5.4 Avvio rapido

Premere <O per attivare il forno a
microonde.

Il tempo di cottura predefinito € di 30 secondi
e aumenta di 30 secondi a ogni pressione
aggiuntiva del pulsante. Il tempo di cottura
puo essere regolato anche ruotando la
manopola.

Il livello di potenza predefinito € 900 W e puo

essere modificato premendo E‘ e ruotando
la manopola.

5.5 Scongelamento

E possibile scegliere tra due modalita di
scongelamento:

+ Scongelamento in base al peso L
» Scongelamento in base al tempo @

Non usare lo scongelamento in
base al peso per alimenti lasciati
fuori dal congelatore per piu di
20 minuti o per cibi pronti
congelati.

@ Per attivare lo scongelamento in
base al peso & necessario usare
tra 100 g e 2 kg. di alimenti.

@ Per scongelare meno di 200 g di
cibo, collocarlo sull'estremita del
piatto girevole.

1. Premere ’}.}"f e impostare la modalita di
ok %
scongelamento: tempo @ o peso i

+30
2. Premere 0 per confermare.
3. Ruotare la manopola per impostare il
peso o il tempo.
Per lo scongelamento in base al peso, il

tempo viene impostato automaticamente.

F30
4. Premere @ per confermare e attivare il
microonde.

5.6 Cottura multistadio

Questa funzione consente di impostare due
programmi di fasi di cottura consecutive.

Ogni programma di cottura viene conteggiato
separatamente. Al termine del primo tempo
impostato, il secondo programma di cottura
si avvia automaticamente.

E possibile impostare i seguenti programmi
in modalita di cottura multifase:

Scongelamento ’y:f Microonde @ Girill |i|
Cottura combinata @ | programmi
automatici (Cottura automatica e a vapore\ﬁ’ )
non possono essere utilizzati.

Se una delle fasi € lo
scongelamento, impostarla come
prima fase.

Cuocere tutti i cibi congelati in 2 fasi.

Esempio: Scongelamento % e microonde

=

1. Premere T e impostare la modalita di
o) ak
scongelamento: tempo @& o peso i

F30
2. Premere 0 per confermare.
3. Ruotare la manopola Impostazioni per
impostare il peso o il tempo di
scongelamento.

4. Premere
5. Ruotare la manopola Impostazioni per
impostare il livello di potenza.

+30
6. Premere @ per confermare.
7. Ruotare la manopola per impostare il
tempo.

+30
8. Premere 0 per confermare e avviare la
cottura multistadio.

5.7 Grill e cottura combinata

1. Premere (i o] E per impostare la
funzione desiderata.

+30
2. Premere 0 per confermare.
3. Ruotare la manopola per impostare il
tempo.

30
4. Premere @ per confermare e attivare il
microonde.
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6. PROGRAMMI AUTOMATICI

AVVERTENZA!
Fare riferimento ai capitoli sulla

sicurezza.

6.1 Cottura a vapore

1. Posizionare il set di cottura a vapore sul
set del piatto girevole. Fare riferimento a
“Utilizzo degli accessori”.

2. Premere uy
Vapore.

per attivare la funzione

3. Ruotare la manopola Impostazioni per
scegliere il menu automatico desiderato

@

microonde.

+30
4. premere & per confermare.
5. Ruotare la manopola Impostazioni per
impostare il peso.

F30 . .
6. Premere @ per confermare e attivare il

E possibile aumentare o
diminuire il tempo impostato a

piacere ruotando la manopola

delle impostazioni.

Cibo Acqua (ml) Peso del cibo (g) Ora Tempo di riposo
(min.) (min) 1)
st 150 5 1
400
Carote a fette 300 6:30 1
th . 400 500 10:30 2
arotine
St3 125 4:30 1
) 400
Cavolfiore 250 5:30 1
s 125 4 1
) 400
Broccoli 250 5:30 1
St5 .
Spinaci 400 200 6:00 1
St6 300 7:30 2
400
Patate a fette 500 10 2
7 150 5 1
. 400
Cornetti 300 6 1
o8 250 5 1
400
Asparago 500 7:30 1
gtg 400 250 5 !
almone
St10 250 4 !
. 400
Gamberetti 400 5:30 1
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Cibo Acqua (ml) Peso del cibo (g) Ora Tempo di riposo
(min.) (min) 1)

St11 -

Petto di pollo 400 500 9:30 2

1) Dopo la cottura, tenere gli alimenti all'interno del pentola a vapore con il coperchio e la valvola

chiusi.

6.2 Cottura automatica

Utilizzare questa funzione per cucinare
facilmente i cibi preferiti. Il microonde sceglie
automaticamente le impostazioni ottimali.

4. Ruotare la Manopola di regolazione per
impostare il peso del menu.

&30
5. Premere U per confermare e attivare il
microonde.

1. p o d | E possibile aumentare o
2' RreTerel\mMper ach:e dgre a Imgnu. dell diminuire il tempo impostato a
. uto are la Manopola di rego aZIOI_ne ? a piacere ruotando la manopola
potenza m Senso orario per scegliere | delle impostazioni.
menu desiderato.
30
3. premere O per confermare.
Menu Quantita Display Potenza Ora Nota
g (w) (min.)
P1 200 2009 1:50 Coprire con un in-
Riscaldamen- 900 volucro di plastica e
to automatico 400 4009 3:30 praticare alcuni fori.
250 2509 3:30 ) .

P2 Coprire con un in-
c 350 3509 900 4:30 volucro di plastica e
arne ) S

praticare alcuni fori.
450 450 g 5:30
200 200g 3:00 Aggiungere 10 ml di
acqua per ogni 100
P3 300 3009 900 4:00 g di verdure. Copri-
Verdure re con un involucro
400 400 g 5:00 di plastica e pratica-
re alcuni fori.
50 (aggiunge- Aggiungere la pasta
re 450 ml di 509 18:00 a 450 ml di acqua
P4 acqua) fredda.
Pasta ! 700 )
100 (aggiun- Aggiungere la pasta
gere 800 mlidi 100 g 20:00 a 800 ml di acqua
acqua) fredda.
circa230 (1) 1 5:00
Egtate circa460 (2) 2 900 8:00
circa690(3) 3 12:00
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Menu Quantita Display Potenza Ora Nota
g (W) (min.)
250 250 g 4:30 ) .

P6 Coprire con un in-
P 350 350g 700 5:30 volucro di plastica e
esce ) o

praticare alcuni fori.

450 450 g 7:00
120 ml (1 taz- 1 0:50
za)

P7 240 ml (2 taz- .

Bevande ze) 2 900 1:40
360 ml (3 taz- 3 2:30
ze)

P8 50 50g 1:10

Funzione pop- 900

corn 100 100 g 1:50

7. UTILIZZO DEGLI ACCESSORI

AVVERTENZA!
Fare riferimento ai capitoli sulla
sicurezza.

7.1 Inserimento del kit del piatto
girevole

ATTENZIONE!

Non cuocere il cibo senza il kit
del piatto girevole. Utilizzare solo
il kit del piatto girevole in
dotazione con il forno a
microonde.

@ Non cuocere mai il cibo
direttamente sul vassoio di
cottura in vetro.

» Posizionare il vassoio di cottura in vetro
sul supporto del piatto girevole

D
== 0 =

»))
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A

7.2 Inserire la griglia

ATTENZIONE!

1
=) N—
<X Non ¢ possibile utilizzare

la griglia del grill con la funzione
microonde. Si rischia di rovinare
il microonde. Utilizzare la griglia
del grill solo con la funzione grill.

Posizionare la griglia sul kit piatto girevole.

A

7.3 Utilizzo del Set cottura vapore

ATTENZIONE!

G
)
|| set cottura vapore non

puo essere utilizzato con la

funzione grill.

1. Riempire il serbatoio dell'acqua (C).



2. Assemblare le parti del Set Cottura
vapore: C - serbatoio dell'acqua, B -
cestello vapore, A - coperchio.

8. FUNZIONI AGGIUNTIVE

8.1 Timer della cucina

E possibile impostare un massimo di 95
minuti.

1. Premere (\D
2. Ruotare la manopola per impostare il
tempo.
+30
3. Premere <D per confermare.
Il timer funziona ancora quando si apre la
porta o si mette in pausa il microonde.

Premere @ per annullare.

8.2 Blocco di sicurezza per bambini

Il blocco di sicurezza per bambini impedisce
il funzionamento accidentale del forno a
microonde.

3. Posizionare il Set cottura vapore sul

piatto girevole.

Tenere chiusa la valvola del vapore
durante la cottura.

Quando l'orologio & impostato,
premere prima il pulsante

Cancella @

Tenere premuto @ per 3 secondi.
Per disattivare il blocco di sicurezza per
bambini, aprire lo sportello, quindi tenere

premuto @ per 3 secondi.

9. CONSIGLI E SUGGERIMENTI UTILI

AVVERTENZA!
Fare riferimento ai capitoli sulla
sicurezza.
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9.1 Suggerimenti per la cottura a microonde

Problema

Non & possibile trovare dettagli sulla quantita di
cibo preparato.

Soluzione

Cercare un tipo di cibo simile. Aumentare o ridurre la durata
dei tempi di cottura in base alla seguente regola:

» Una quantita doppia equivale a circa il doppio del tempo.
* Meta quantita equivale alla meta del tempo.

Il cibo & diventato troppo secco.

Impostare un tempo di cottura piu breve o selezionare una po-
tenza del microonde inferiore.

Il cibo non & scongelato, caldo o cotto al termine
del tempo.

Impostare un tempo di cottura piu lungo o una potenza piu
elevata. Occorre notare che i piatti di grandi dimensioni richie-
dono piu tempo.

Al termine del tempo di cottura, il cibo si surri-
scalda all’esterno, ma non & ancora pronto all'in-
terno.

La volta successiva, selezionare una potenza inferiore e un
tempo piu lungo. Mescolare i liquidi a meta cottura, ad es. la
zuppa.

| risultati di cottura del riso sono scarsi.

Per ottenere risultati migliori per il riso usare un piatto piano e
largo.

9.2 Scongelamento

Scongelare sempre l'arrosto rivolto verso il

basso.

Non scongelare la carne coperta, in quanto
potrebbe cuocerla invece che scongelarla.

Scongelare sempre il petto di pollame intero

rivolto verso il basso.

9.3 Cottura

Rimuovere sempre la carne e il pollame

freddi dal frigorifero almeno 30 minuti prima

della cottura.

Lasciar riposare la carne, il pollame, il pesce

e le verdure dopo la cottura.

Spennellare un po’ d’'olio o di burro fuso sul

pesce.

Tutte le verdure devono essere cotte alla

potenza massima del microonde.

Aggiungere 30-45 ml di acqua fredda per

ogni 250 g di verdure.

Tagliare le verdure fresche in pezzi di
dimensioni uniformi prima della cottura.
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Cuocere tutte le verdure con un coperchio
sul contenitore.

9.4 Riscaldamento

Quando si riscaldano piatti pronti
confezionati, seguire le istruzioni riportate
sulla confezione.

9.5 Grill

Cuocere al grill i cibi sottili mettendoli al
centro della griglia.

Girare la pietanza a meta del tempo
impostato e continuare a grigliare.

9.6 Cottura combinata

Utilizzare la cottura combinata per
mantenere la croccantezza di alcuni alimenti.

A meta cottura, girare gli alimenti e
continuare a cucinare.

Esistono 2 modalita per la cottura combinata.
Ciascuna modalita combina le funzioni di
cottura a microonde e al grill in momenti e
livelli di potenza diversi.




10. PULIZIA E CURA

AVVERTENZA!
Fare riferimento ai capitoli sulla
sicurezza.

10.1 Note e suggerimenti per la
pulizia
* Pulire la parte anteriore

dell’apparecchiatura con un panno
morbido inumidito con acqua calda e

residui di cibo. Assicurarsi di eliminare
vapore/umidita in eccesso.

Pulire lo sporco ostinato con un
detergente speciale.

Pulire regolarmente tutti gli accessori e
lasciarli asciugare. Usare un panno
morbido inumidito con acqua calda e un
detergente.

Per ammorbidire i residui che sono difficili
da rimuovere, far bollire un bicchiere
d’acqua alla massima potenza del

detergente.

» Per pulire le superfici metalliche, utilizzare
un detergente dedicato.

» Pulire l'interno dell'apparecchiatura dopo
ogni utilizzo per mantenerla in buone
condizioni. Rimuovere regolarmente i

11. RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

AVVERTENZA!

Fare riferimento ai capitoli sulla

sicurezza.

11.1 Cosa fare se...

Problema

L’apparecchiatura non fun-
ziona.

Causa possibile

L’apparecchiatura non & collegata alla
presa di corrente.

microonde per 2-3 minuti.

* Per eliminare gli odori, mescolare un
bicchiere d’acqua con 2 cucchiaini di
succo di limone e far bollire alla massima
potenza del microonde per 5 minuti.

Rimedio

Inserire la spina dell'apparecchiatura
nella presa di corrente.

L’apparecchiatura non fun-
ziona.

Il fusibile nel quadro elettrico € bruciato.

Controllare il fusibile. Se il fusibile si bru-
cia piu di una volta, contattare un elettri-
cista qualificato.

L’apparecchiatura non fun-
ziona.

Lo sportello non & chiuso correttamente.

Assicurarsi che non ci sia nulla che bloc-
chi la porta.

La lampadina non funziona.

La lampadina é difettosa.

La lampadina deve essere sostituita.

Sono presenti scintille al-
l'interno.

C’& un piatto metallico o un piatto con un
profilo metallico all'interno.

Togliere il piatto dall’apparecchiatura.

Sono presenti scintille al-
l'interno.

All'interno c’& uno spiedo metallico o pel-
licola di alluminio che tocca le pareti in-
terne.

Assicurarsi che lo spiedo o la pellicola
non tocchino le pareti interne.

Il piatto girevole puo graf-
fiare o emettere un suono
stridente.

Sotto il vassoio di cottura in vetro c’é un
oggetto o dello sporco.

Pulire I'area al di sotto del vassoio di
cottura in vetro.

L’apparecchiatura smette di
funzionare senza un motivo
preciso.

Si & verificato un malfunzionamento.

Se questa situazione si ripete, contattare
il centro di assistenza tecnica autorizza-
to.
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11.2 Dati Assistenza

Qualora non sia possibile trovare una
soluzione al problema, contattare il
rivenditore o il Centro di Assistenza
Autorizzato.

Le informazioni necessarie per il Centro di
Assistenza si trovano sulla targhetta dei dati.

Consigliamo di annotarli in questo spazio:

Modello (MOD.)

La targhetta dei dati € applicata
sull'apparecchiatura. Non rimuovere la
targhetta dei dati dall'apparecchiatura.

Numero Prodotto (PNC)

Numero di serie (S.N.)

12. INSTALLAZIONE

AVVERTENZA!
Fare riferimento ai capitoli sulla
sicurezza.

12.1 Informazioni generali
C ATTENZIONE!

Non collegare I'apparecchiatura
ad adattatori o prolunghe. Cio
puod causare un sovraccarico e
un rischio di incendio.

ATTENZIONE!
L’altezza di installazione minima
e di 85 cm.

A

+ Il forno a microonde & destinato solo
all'uso sul piano di lavoro della cucina.
Deve essere posizionato su una
superficie piana e stabile.

» Tenere il forno a microonde lontano da
vapore, aria calda e schizzi d’'acqua.

» Se il forno a microonde €& troppo vicino a
una radio o a un televisore, cio potrebbe
causare interferenze nel segnale ricevuto.

» Se si trasporta il forno a microonde con
temperature fredde, non attivarlo
immediatamente dopo l'installazione.
Lasciarlo a temperatura ambiente in modo
che assorba il calore.
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12.2 Installazione elettrica

La dotazione standard del forno a microonde
al momento della fornitura prevede un cavo
di rete e una spina.

Il cavo ha un cavo di terra con una spina di
collegamento a terra. La spina deve essere
inserita in una presa installata correttamente
e collegata a terra. In caso di cortocircuito
elettrico la messa a terra riduce il rischio di
scosse elettriche.

12.3 Distanze minime

Dimensioni mm
al) 300
B 200




Dimensioni mm Dimensioni mm
C 0 Altezza 290
1) Laltezza minima dello spazio libero necessa- Larghezza 495
rio al di sopra della superficie superiore del for- Profondita 370

no.

12.4 Dimensioni del prodotto

13. CONSIDERAZIONI SULL'AMBIENTE

Riciclare i materiali con il simbolo Cfb Buttare
I'imballaggio negli appositi contenitori per il
riciclaggio. Aiutare a proteggere 'ambiente e
la salute umana e a riciclare rifiuti derivanti
da apparecchiature elettriche ed elettroniche.
Non smaltire le apparecchiature che

riportano il simbolo E insieme ai normali

rifiuti domestici. Portare il prodotto al punto di
riciclaggio piu vicino o contattare il comune di
residenza.
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VI TENKER PA DEG

Takk for at du har kjgpt et produkt fra Electrolux. Du har valgt et produkt som bringer flere
tiar med erfaring og innovasjon med seg. Genialt og stilig, og det er designet med tanke
pa deg. Sa uansett nar du bruker det, kan du veere trygg pa at du far gode resultater hver
gang.

Velkommen til Electrolux.

Ga inn pa nettsiden var for a:

F& rad om bruk, brosjyrer, hjelp til feilsgking, og informasjon om service og
@ reparasjon:
www.electrolux.com/support
g Registrer produktet for a fa bedre service:
a/ www.registerelectrolux.com

Kjap tilbeher, forbruksvarer og originale reservedeler til apparatet ditt:
’% www.electrolux.com/shop

KUNDESTOTTE OG SERVICE

Bruk alltid originale reservedeler.

Nar du kontakter vart autoriserte servicesenter, ma du serge for at du har falgende
opplysninger tilgjengelig: Modell, PNC, serienummer.

Informasjonen finner du pa typeskiltet.

A\ Advarsel/Forsiktig — Sikkerhetsinformasjon
@ Generell informasjon og tips
Miljginformasjon
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1. A SIKKERHETSINFORMASJON

Les medfglgende instruksjoner grundig far du installerer og
bruker apparatet. Produsenten er ikke ansvarlig for
personskader eller andre skader som fglge av feilaktig
montering eller bruk. Hold alltid instruksjonene pa et trygt og
tilgjengelig sted for fremtidig referanse.

1.1 Sikkerhet for barn og utsatte mennesker

ADVARSEL!
Fare for kvelning, skade og permanent ufarhet.

Dette produktet kan brukes av barn fra 8 ar og oppover og
personer med reduserte fysiske, sensoriske eller mentale
evner eller manglende erfaring og kunnskap, dersom de far
tilsyn eller instruksjoner om bruken av produktet pa en
sikker mate, og forstar farene som er involvert. Barn under
8 ar og personer med sveert omfattende og komplekse
funksjonsnedsettelser ma holdes pa avstand fra produktet
med mindre de er under tilsyn til enhver tid.

- Barn bgr veere under oppsyn for a sikre at de ikke leker

med apparatet.

- Oppbevar all emballasje utilgjengelig for barn og kast den

pa riktig mate.

- ADVARSEL.: Produktet og tilgjengelige deler blir varme

under bruk. Hold barn og kjeeledyr borte fra apparatet nar
det er i bruk og nar det kjgles ned.

- Hvis produktet har en barnesikring, bar den aktiveres.
- Rengjaring og vedlikehold av produktet skal ikke utfgres av

barn.

1.2 Generell sikkerhet

- Dette produktet skal kun brukes til matlaging.
- Dette produktet er beregnet for bruk innendars.
- Dette produktet kan brukes pa kontorer, hotellrom, rom for

bed & breakfast, gardsgjestehus og andre lignende steder
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hvor slik bruk ikke overstiger (gjennomsnittlig) bruksnivaer
for husholdningsrom.

- ADVARSEL: Produktet og tilgjengelige deler blir varme

under bruk. Pass pa at du ikke bergrer varmeelementene.

- ADVARSEL: Hvis dgren eller dgrpakninger er defekte, ma

produktet ikke apnes far den er blitt reparert av en
kvalifisert person.

- ADVARSEL: Ikke varm opp vaesker og andre matvarer i

lukkede beholdere. De kan eksplodere.

- Ikke bruk damprengjgring til a rengjere produktet.
- Sla av produktet og trekk stgpselet ut av stikkontakten far

det utfares noe vedlikehold.

- Om stikkontakten er skadet ma den erstattes av

produsenten, et autorisert servicesenter eller tilsvarende
kvalifiserte personer for & unnga at den kan utgjgre en
elektrisk fare.

- Bare en kvalifisert person kan utfgre service eller

reparasjoner som innebeerer fijerning av et deksel som
beskytter mot mikrobglgestraling.

- Produktet er ikke beregnet for & brukes sammen med et

separat fiernkontrollsystem eller et eksternt tidsur.

- Metallbeholdere for mat og drikkevarer ma ikke legges i

mikrobglgeovnen. Dette kravet gjelder ikke dersom
produsenten spesifiserer starrelsen og formen pa
metallbeholdere som er egnet for mikrobglgeovn.

- Bruk kun redskaper som er egnet for bruk i mikrobglgeovn.
- Nar du varmer opp mat i plast eller papir, ma du holde gye

med produktet pa grunn av muligheten for antenning.

- Produktet er beregnet for oppvarming av mat og drikke.

Tarking av mat eller kleer og oppvarming av varmeputer,
tafler, svamper, fuktige kluter og lignende kan fare til risiko
for skade, antenning eller brann.

- Hvis det oppstar rgyk, ma du sla produktet av, trekke ut
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stopselet og holde daren lukket for a kvele eventuelle
flammer.
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Drikker som varmes opp i mikrobglgeovnen kan medfgre
forsinket koking. Veer forsiktig nar du handterer beholderen.
Rist innholdet i tateflasker eller rgr godt rundt i glass med
barnemat og kontroller temperaturen fgr servering for a

unnga brannskader.

Egg i skall og hele hardkokte egg bar ikke varmes opp i
mikrobglgeovn, siden de kan eksplodere, selv etter at

oppvarmingen er ferdig.

Produktet bar rengjgres regelmessig og eventuelle

matrester fjernes.

Unnlatelse av a holde produktet rent kan fgre til forringelse
av overflaten som kan pavirke levetiden til produktet og
muligens fare til en farlig situasjon.

Temperaturen pa tilgjengelige overflater kan veere hgy nar

produktet er i bruk.

Mikrobglgeovnen skal ikke plasseres i et skap med mindre

den er testet for et skap.

Baksiden av produktet skal plasseres mot en vegg.

Ikke bruk skurende rengjaringsmidler eller skarpe
skrapegjenstander av metall for & rengjere glassdaren, da
dette kan ripe opp glasset og fare til at glasset blir matt.
Start ikke produktet nar det er tomt. Metalldeler i
ovnsrommet kan skape elektrisk lysbue.

2. SIKKERHETSANVISNINGER
2.1 Montering

ADVARSEL!
Bare en kvalifisert person ma
montere dette produktet.

Ikke monter eller bruk et skadet produkt.
Falg installasjonsanvisningene som falger
med produktet.

Produktet kan plasseres nesten hvor som
helst i kjokkenet. Pass pa at ovnen
plasseres pa et flatt, jevnt underlag og at
verken ventilasjonsapningene eller
overflaten under produktet blokkeres (for
tilstrekkelig ventilasjon).

2.2 Elektrisk tilkopling

ADVARSEL!
Fare for brann og elektrisk stot.

» Alle elektriske tilkoblinger skal utfgres av

en kvalifisert elektriker.

Produktet ma veere jordet.

Kontroller at parameterne pa typeskiltet er
kompatible med de elektriske
spesifikasjonene i stremforsyningen.
Dersom produktet koples til en stikkontakt
med skjateledning ma du pase at denne
ledningen er jordet.

Pass pa at stapselet og stramkabelen
ikke blir pafert skade. Kontakt
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servicesenteret eller en elektriker for a
bytte en gdelagt stramkabel.

» lkke trekk i kabelen for a koble fra
produktet. Trekk alltid i selve stopselet.

2.3 Bruk

ADVARSEL!
Risiko for skade, brannskader og
elektrisk stat eller eksplosjon.

» Produktets spesifikasjoner ma ikke
endres.

* |kke la produktet veere uten tilsyn mens
det er i drift.

» |kke belast dgren nar den er apen.

« Pass pa at ventilasjonsapningene ikke er
blokkert.

» |kke bruk produktet som arbeidsbenk, og
ikke bruk ovnsrommet til oppbevaring.

2.4 Stell og rengjoring

ADVARSEL!
Risiko for skade, brann eller
skade pa produktet.

- Sla av apparatet og trekk stgpselet ut av
stikkontakten far rengjgring og
vedlikehold.

* Rengjer apparatet med jevne mellomrom
for & forhindre skade pa overflaten.

* l|kke la det samle seg matrester eller
rester etter rengjeringsmidler pa
derpakningene.

3. PRODUKTBESKRIVELSE

3.1 Generell oversikt
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« Fett og matrester i apparatet kan
forarsake brann og elektrisk overslag nar
mikrobglgefunksjonen er i bruk.

* Rengjgr apparatet med en fuktet myk klut.
Bruk kun ngytralt vaskemiddel. Bruk ikke
slipeprodukter, slipende rengjgringsputer,
lgsemidler eller metallobjekter.

* Folge sikkerhetsforskriftene pa pakken
hvis du bruker ovnsspray.

2.5 Tjenester

» Kontakt det autoriserte servicesenteret for
a reparere apparatet. Bruk kun originale
reservedeler.

* Angaende lampen(e) i dette produktet og
reservedeler som selges separat: Disse
lampene er ment & motsta ekstreme
fysiske forhold i husholdningsprodukter,
for eksempel temperatur, vibrasjon,
fuktighet, eller er ment & signalisere
informasjon om produktets driftsstatus. De
er ikke ment & brukes i andre
bruksomrader og egner seg ikke til
rombelysning.

2.6 Avfallsbehandling

ADVARSEL!
Fare for skade og kvelning.

* Koble produktet fra strammen.
« Kutt av strgmkabelen, lukk produktet og
kast den.

N

ERRNCEOENE
—
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w

Sikkerhetslasesystem
Display

Betjeningspanel
Innstillingsbryter

Dgrapner

Bolgelederdeksel

Grill

Dreieskive for glasstallerken



3.2 Betjeningspanel

an

T

,7
—E8 O B—

: asasas

Symbol Funksjon Beskrivelse
— Display Viser innstillingene og gjeldende klokkeslett.
vvv Grill For a velge grillfunksjonen.

)

]

Kombinasjonstilberedning

For & velge kombinasjonstilberedningsfunksjo-
ne

)

=

Timer/klokke

For a stille inn klokkeslett pa dagen og timeren.

&

Forhandsinnstillinger/dampme-
ny

For a velge mellom to modeller for automatisk
tilberedning.

Start / +30 sek-knapp

For & aktivere produktet eller gke tilberednings-
tiden i 30 sekunder med den valgte effekten.

E =&

Innstillingsbryter

For a angi tilberedningstid eller vekt.

Stopp/fjern-knapp

For a deaktivere produktet eller slette innstillin-
gene for tilberedning.

ini £ s
Tining For & tine mat etter tid @ eller vekt (i
YY)
Mikrobglge For & velge mikrobglgeovn-funksjonen.
=
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3.3 Tilbehor

Turntable-sett

@ Bruk alltid glasstallerkensettet til
a tilberede mat i
mikrobglgeovnen.

e
== 0 =0

).>

Glasstilberedningskar og roterende
tallerkenstgtte.

Grillrist

4. FOR FORSTE GANGS BRUK

ADVARSEL!
Se etter i Sikkerhetskapitlene.
4.1 Fjerne beskyttelsesfilmen

Fjern beskyttelsesfilmen fra
betjeningspanelet og dgrapningsknappen far
forste gangs bruk.

ﬁ\\
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Bruk for:
* grille mat

Dampgrytesett

For anbefalt tilberedningstabell,
se kapittelet «Rad og tips».

Bruk for:
* Matlaging med damp

4.2 Forste gangs rengjgring

ADVARSEL!
Se etter i kapittelet "Stell og
rengjgring”.

* Ta ut alt tilbehgr av mikrobglgeovnen.
* Rengjgr ovnsrommet forsiktig med en
fuktig, myk Klut.

4.3 Forvarming

Forvarm den tomme ovnen far fgrste gangs
bruk.

1. Still inn -funksjonen E‘
2. Laovnen sta pai 30 minutter.
3. Slaovnen av og la den avkjeles.



4. Rengjgr ovnsrommet med en fuktig, myk
klut og terk forsiktig.

Ovnen kan avgi lukt og rgyk. Pase at

luftstremmen i rommet er tilstrekkelig.

4.4 Innstilling av klokken

Du kan angi tiden i 12-timers
eller 24-timers klokkesystem.

1. Trykk pa O til 12 t eller 24 t vises.
2. Drei tidsinnstillingsbryteren for a angi
antall timer.

3. Trykk pa B for a bekrefte.

5. DAGLIG BRUK

ADVARSEL!
Se etter i Sikkerhetskapitlene.

5.1 Generell informasjon om bruk
av produktet

+ La maten sta i flere minutter etter at
produktet er slatt av.

» Fjern aluminiumsfolien, metallbeholdere
osv. fer du tilbereder maten.

Tilberedning

» Tilbered maten dekket med et materiale
egnet for mikrobglgeovn, hvis mulig.
Tilbered kun mat uten lokk hvis du vil ha
sprg mat

+ Ikke overkok rettene ved a velge en for
hey effekt eller varme for lenge. Maten
kan terke ut, brenne eller ta fyr pa noen
steder.

« Ikke bruk produktet til & koke egg eller
snegler med skall, siden de kan
eksplodere. For stekte egg, stikk hull pa
plommene farst.

» Prikk mat med "hud" eller "skall", som
poteter, tomater og palser med en gaffel,
gjentatte ganger far koking, slik at maten
ikke sprekker.

» For avkjglt eller frossen mat, still inn en
lengre tilberedningstid.

» Retter som inneholder saus ma rgres om
av og til.

* Grgnnsaker som har en fast struktur, som
gulratter, erter eller blomkal, ma kokes i
vann.

4. Drei tidsinnstillingsbryteren for & angi
antall minutter.

5. Trykk pa B for a bekrefte.
» Hovis du ikke vil at klokken skal vises

pa displayet, trykk pa Ol displayet

viser AV og trykk pa $ for a
bekrefte.

Hvis klokken ikke er stilt inn, vil
displayet sla seg av automatisk
10 sekunder etter at funksjonen
er ferdig.

* Snu stgrre matbiter halvveis under
stekingen.

» Hvis mulig, skjeer grannsakene i like store
biter.

« Bruk flate, brede retter.

« |kke bruk kokekar laget av porselen,
keramikk eller stein som har uglassert
bunn eller sma apninger pa for eksempel
handtak. Fuktighet kan komme inn i disse
apningene og fare til at kokekaret
sprekker nar det blir oppvarmet.

» Glassbrettet er ngdvendig for & kunne
bruke mikrobglgeovnen. Plasser mat eller
drikke pa brettet.

Tining av kjett, fjaerkre, fisk

» Sett frossen, uemballert mat pa en liten
vinklet tallerken med en beholder under
slik at veesken samler seg i beholderen.

* Snu maten om halvveis i tiningen. Hvis
mulig, del opp og fjern stykkene som har
begynt a tine.

Tining av smer, deler av kaker, kesam

« |kke tin maten helt i produktet, men la den
tine ved romtemperatur. Det gir et enda
jevnere resultat. Fjern all metall- og
aluminiumsemballasje for tining.

Tining av frukt, grennsaker

« Dersom frukt og grennsaker skal forbli ra,
ikke tin dem helt i produktet. La dem tine
ved romtemperatur.

* Du kan bruke hgyere mikrobglgeeffekt for
a tilberede frukt og grennsaker uten a tine
dem forst.
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Ferdigretter metalldekselet og stikke hull pa
» Du kan kun tilberede ferdigmat i produktet plastfilmen).

hvis emballasjen er egnet for bruk i

mikrobglgeovn.
» Du ma felge produsentens instruksjoner

trykt pa emballasjen (f.eks. fijerne

Egnede kokekar og materialer

Kokekar/materiale Mikrobglge Grilling
Tining Oppvar- Tilbered-
ming ning

lidfast glass og porselen uten metalldeler, f.eks.
varmefast glass Pyrex, varmebestandig glass

v v v

x
x
x

Ikke-ildfast glass og porselen 1)

Glass- og glasskeramikk av ild-/frostfast material
(f. eks. Arcoflam), grillhyller

Keramikk 2), steintoy 2)

RS RN IS
RS RN IS
x

Varmebestandig plast opptil 200 °C 3) X
Papp, papir X
Plastfolie X X X

RN ENE NS RSN

Stekefolie med lukking som er egnet for mikrobal-
geovner 3)

x
x
x

Stekeformer av metall, f.eks. emalje, stopejern

Stekeformer, svartlakkerte eller silikonbelagte 3)

Stekebrett X

x
x

x
x
x

S RS EN RN

Kokekar til bruning X \/ \/
Ferdigretter i emballasjen 3) \/ \/ \/ \/
Dampgrytesett \/ \/ \/ X

1) Uten sglv-, gull-, platina- eller metallbelegg/dekor
2) Uten kvarts- eller metallkomponenter, uten metallholdig glasur
3) Duma felge produsentens instruksjoner om maksimumstemperaturer.

V egnet 5.2 Aktivere og deaktivere

X uegnet mikrobglgeovnen

FORSIKTIG!
Bruk ikke mikrobglgeovnen uten
at det er mat i den.
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Trykk pa =

2. Trykk om nedvendig flere ganger pa =
eller drei innstillingsbryteren for a velge
effektniva.

Trykk pa B for & bekrefte.

ho

5. Trykk pa B for & bekrefte og aktivere

Drei innstillingsbryteren for a stille inn tid.

« apne dgren. Mikrobglgeovnen stopper

automatisk. Steng dgren og trykk pa <Dm
for & fortsette tilberedning. Bruk dette
alternativet til & inspisere mat.

. trykk pa @.

Nar mikrobglgeovnen
deaktiveres automatisk, hares et

mikrobglgeovnen. lydsignal.
For a deaktivere mikrobglgeovnen:
+ vent til mikrobglgeovnen slas av
automatisk nar tiden er omme.
5.3 Effektinnstillingstabell
Symbol Effektinnstilling Effekt
Mikrobalge 90-900 W
=
v Grill 1000 W
Kombinasjonstilberedning @
vvv Kombinasjonstilberedning 1 55 % mikrobglgeovn, 45 % grill
N
— 1 (Lav)
vow Kombinasjonstilberedning 2 36 % mikrobglgeovn, 64 % grill
T
=|o (Hay)
& Tining 270 W
(YY)

5.4 Hurtigstart

Trykk B for & deaktivere mikrobglgeovnen.

Standard tilberedningstid er 30 sekunder, og
den gker med 30 sekunder med hvert ekstra
trykk pa knappen. Tilberedningstiden kan
ogsa justeres ved a dreie pa bryteren.
Standard effektniva er 900 W, og det kan

endres ved a trykke pa = og dreie bryteren.
5.5 Tining
Du kan velge mellom to tinemoduser:

- Vekt-tining (3
. Tidstining @

@ Ikke bruk vekt-tining p4 mat som
har veert ute av fryseren i mer
enn 20 minutter, eller til frossen
ferdigmat.

@ For a aktivere tining med
utgangspunkt i vekt, ma det
vaere mer enn 100 g og mindre
enn 2 000 g mat.

@ For a tine mindre enn 200 g mat

plasserer du matvarene pa
kanten av dreieskiven.

1. Trykk pa ’.i‘z.‘ og still inn tinemodus: tid
@ eller vekt 3.
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2. Trykk pa B for a bekrefte.

3. Drei bryteren for a stille inn vekt eller tid.

For vekt-tining stilles tiden inn
automatisk.

4. Trykk pa B for a bekrefte og aktivere
mikrobglgeovnen.

5.6 Flertrinns tilberedning

Med denne funksjonen kan du velge to
fortigpende tilberedningsfaseprogrammer.
Hvert tilberedningsprogram telles ned
separat. Nar den forste innstilte tiden er
omme, starter det andre
tilberedningsprogrammet automatisk.

Du kan stille inn fglgende programmer i
flertrinns tilberedningsmodus: Tining ’:%‘
Mikrobglgeovn @ Grill |i|

Kombinasjonstilberedning @ De
automatiske programmene (Auto og

Dampkoking @) kan ikke brukes.

Hvis ett av trinnene er tining,
angir du det som farste trinn.

Tilbered all frossen mat i 2 trinn.

Eksempel: Tine % og bruk mikrobglgeovn

=

1. Trykk pa ,.i.):: og still inn tinemodus: tid
@ eller vekt C.

2. Trykk pa B for a bekrefte.
3. Drei innstillingsbryteren for & stille inn
tinetid eller -vekt.

4. Trykk 5
5. Drei innstillingsbryteren for a stille inn
effektnivaet.

Trykk pa B for a bekrefte.
Drei innstillingsbryteren for & stille inn tid.

8. Trykk pa B for a bekrefte og starte
flertrinns tilberedningen.

5.7 Grill- og
kombinasjonstilberedning

No

1. Trykk pa M eller & for a velge gnsket
funksjon.

Trykk pa < for a bekrefte.
Drei innstillingsbryteren for a stille inn tid.

4. Trykk pa B for & bekrefte og aktivere
mikrobglgeovnen.

wn

6. AUTOMATISKE PROGRAMMER

ADVARSEL!
Se etter i Sikkerhetskapitlene.

6.1 Matlaging med damp

1. Plasser dampsettet pa turntable-settet.
Referer til «Bruke tilbehar».

2. Trykk pa & for & aktivere
dampfunksjonen.

3. Dreiinnstillingsbryteren for & velge
gnsket automatisk meny

4. Trykk pa B for a bekrefte.
5. Drei innstillingsbryteren for a stille inn
vekten.

6. Trykk pa B for a bekrefte og aktivere
mikrobglgeovnen.

Du kan gke eller redusere den
angitte tiden ved a dreie
innstillingsbryteren.

Mat Vann (ml) Matvekt (g) Tid Hviletid (min) 1)
(min.)
5 1
St1
Gulrgtter i skiver 400 6:30 1
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Mat Vann (ml) Matvekt (g) Tid Hviletid (min) 1)

(min.)
St2 .
Babygulretter 400 500 10:30 2
St3 125 4:30 1
Blomkal 400
omia 250 5:30 1
St4 125 4 1
Brokkoli 400
rokkoli 250 530 1
St§ 400 200 6:00 1
Spinat
St6 300 7:30 2
Poteter i skiver 400
500 10 2
st7 150 5 ]
400
Grgnne bgnner 300 5 p
st8 250 5 1
400
Asparges 500 30 p
St9
Laks 400 250 5 1
St10 400 250 4 1
Reker 200 530 p
St11 .
Kyllingbryst 400 500 9:30 2

1) Hold maten inne i dampbeholderen med lokket og ventilen lukket etter tilberedning.

6.2 Auto program 4. Drei Innstillingsknott for & stille inn vekten
pa retten.

5. Trykk pa B for a bekrefte og aktivere
mikrobglgeovnen.

Bruk denne funksjonen til & enkelt tilberede
favorittmaten din. Mikrobglgeovnen stiller
automatisk inn de optimale innstillinger.

Du kan gke eller redusere den
angitte tiden ved a dreie
innstillingsbryteren.

1. Trykk pa 5 for & gainn i menyen.
2. Drei Strgmtinnstillingsknapp med klokken
for & velge gnsket rett.

3. Trykk pa B for a bekrefte.

Meny Mengde Display Strom Tid Merknad

(9) (W) (min.)
P1 200 200 g 1:50 Dekk til med plast-
Automatisk 900 ——  folie og lag noen
oppvarming 400 400 g 3:30 hull i den.
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Meny Mengde Display Strem Tid Merknad
(9) (W) (min.)
250 250 g 3:30
P2 Dekk til med plast-
Ki 350 350g 900 4:30 folie og lag noen
jott )
hull i den.
450 450 g 5:30
200 200g 3:00 Tilsett 10 ml vann
P3 for hver 100 g
300 3009 900 4:00 grennsaker. DekKk il
Grennsak )
med plastfolie og
400 4009 5:00 lag noen hull i den.
50 (tilsett 450 . Tilsett pasta i 450
P4 ml vann) 509 18:00 ml kaldt vann.
700
Pasta ; : -
100 (tilsett . Tilsett pasta i 800
800 ml vann) 00g 20:00 ml kaldt vann.
omtrent 230 1 5:00
(M
P5 omtrent 460 X
Poteter 2) 2 900 8:00
omtrent 690
3 12:00
)
250 250 g 4:30
P6 Dekk til med plast-
. 350 350 g 700 5:30 folie og lag noen
Fisk .
hull'i den.
450 450 g 7:00
120 ml (1 1 0'50
kopp)
P7 240 ml (2 kop- .
Drikkevare per) 2 900 1:40
360 ml (3 kop- 3 2:30
per)
50 509 1:10
Eg korn 900
P 100 100 g 1:50

7. BRUKE TILBEHORET

ADVARSEL!

Se etter i Sikkerhetskapitlene.
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7.1 Sette inn glasstallerkensettet

é FORSIKTIG!
Ikke tilbered mat uten
glasstallerkensettet. Bruk kun

glasstallerkensettet som falger
med mikrobglgeovnen.



Tilbered aldri mat direkte pa 7.3 Sette inn dampgrytesettet

matlagingsbrettet av glass.
ang Ve é FORSIKTIG!
+ Plasser glass-tilberedningskaret pa =

)
glasstallerkenstatten <>/Dampgrytesett kan ikke
brukes med grillfunksjonen.

m 1. Fyll vannsamleren (C).
\ Y, 2. Kombiner delene til dampbeholderen: C —

vannsamler, B — dampkurv, A — lokk.

7.2 Sett inn grillstativet

C FORSIKTIG!
=)
<X Grillristen kan ikke brukes

med mikrobglgeovnfunksjonen.

Ri.siko for a edelegge i 3. Plasser dampbeholderen pa
mikrobglgeovnen. Bruk grillristen glasstallerkensettet.

kun med grillfunksjonen.

Plasser grillristen pa turntable-settet.

Hold dampventilen lukket under

tilberedning.
8. TILLEGGSFUNKSJONER
8.1 Timer 8.2 Barnesikring
Du kan stille inn maksimalt 95 minutter. Barnesikringen hindrer utilsiktet bruk av
N mikrobglgeovnen.
1. Trykkpa O. ) N
2. Dreiinnstillingsbryteren for & stille inn tid. Nar klokken er stilt inn, trykker
3. Trykk pa g for & bekrefte. du ferst pa Slett-knappen Q.
Timeren fungerer fremdeles nar du apner ) )
dgren eller setter mikrobglgeovnen pa Trykk og hold inne Qi 3 sekunder.

For & deaktivere barnesikringen, apne dgren

pause. Trykk pa @ for & avbryte.
og hold \Y) inne i 3 sekunder.

NORSK 91



9. RAD OG TIPS

ADVARSEL!
Se etter i Sikkerhetskapitlene.

9.1 Tips for tilberedning i mikrobglgeovn

Problem

Du kan ikke finne informasjon om mengden mat
som er tilberedt.

Lasning

Se etter en lignende type mat. Gk eller forkort tilberedningsti-
den i henhold til falgende regel:

Dobbelt sa stor mengde, nesten dobbelt s& mye tid.
* Halve mengden er halv tid.

Maten ble for tarr.

Still inn kortere tilberedningstid eller velg en lavere mikrobgl-
geeffekt.

Maten er ikke tint, varm eller kokt nar tiden er
omme.

Still inn en lengre tilberedningstid eller en hgyere effekt. Merk
at store retter trenger lengre tid.

Etter at tilberedningstiden er over, blir maten
overopphetet pa utsiden, men er fortsatt ikke
klar pa innsiden.

Velg en lavere effekt og lengre tid neste gang. Rer i veesker
etter halve tiden, f.eks. supper.

Resultatene for koking av ris er darlige.

For & fa bedre resultater for ris, bruk en flat, bred tallerken.

9.2 Tining
Tin alltid stek med fettsiden ned.

Ikke tin dekket kjott fordi dette kan fare til
tilbereding i stedet for tining.

Tin alltid helet fjzerkre med brystet ned.

9.3 Matlaging

Ta alltid nedkjglt kjatt og fjeerkre ut av
kjgleskapet i minst 30 minutter for
tilbereding.

La kjott, fieerkre, fisk og grennsaker vaere
dekket etter tilbereding.

Pensle litt olje eller smeltet smear over fisken.
Alle grgnnsaker skal tilberedes ved full effekt.
Legg til 30 — 45 ml med kaldt vann for hver

250 g grennsaker.

Skjeer friske grennsaker opp i biter med lik
starrelse for tilbereding. Alle grennsakene

tilberedes tildekket.
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9.4 Oppvarming

Nar du varmer opp emballerte ferdigretter,
folg alltid anvisningene som er trykket pa
emballasjen.

9.5 Min. Grill
Grill flate matvarer i midten av grillstativet.

Snu matvaren halvveis i innstilt tid og fortsett
grilling.

9.6 Kombinasjonstilberedning

Bruk kombinasjonstilberedning for & bevare
spreheten for visse matvarer.

Snu maten halvveis inn i steketiden og
fortsett deretter & steke.

Det finnes 2 metoder for
kombinasjonstilberedning. Hver modus
kombinerer mikrobglgeovn- og
grillfunksjonene i forskjellige tidsperioder og
effektnivaer.




10. STELL OG RENGJYRING

ADVARSEL!
Se etter i Sikkerhetskapitlene.

10.1 Merknader og tips om

rengjoring

* Rengjer ovnens forside med en myk klut
med varmt vann og vaskemiddel.

» For arengjere metalloverflater, bruker du
et vanlig vaskemiddel.

» Rengjor innsiden av produktet etter hver
bruk for & holde det i god stand. Fjern

11. FEILSGKING

ADVARSEL!
Se etter i Sikkerhetskapitlene.

11.1 Hva ma gjeres, hvis ...

Problem Mulig arsak

Apparatet fungerer ikke.

Produktet er ikke koblet til.

matrester regelmessig. Serg for a kvitte
deg med overflgdig damp/fuktighet.

* Rengjgr gjenstridig smuss med et spesielt

rengjgringsmiddel.

* Rengjgr alt tilbehar regelmessig og la

dem tgrke. Bruk en myk klut med varmt
vann og vaskemiddel.

» For a fjerne gjenstridige flekker kokes et

glass vann ved full effekt i 2 til 3 minutter.

» For a fjerne lukt, bland et glass vann med

2 ts sitronsaft og kok ved full
mikrobglgeeffekt i 5 minutter.

Losning

Koble apparatet til strammen.

Apparatet fungerer ikke.

Sikringen i sikringsskapet har gatt.

Sjekk sikringen Kontakt en kvalifisert
elektriker hvis sikringen gar mer enn én

gang.

Apparatet fungerer ikke.

Daren er ikke lukket skikkelig.

Serg for at ingenting blokkerer dgren.

Lampen fungerer ikke. Paeren er defekt.

Lampen ma plasseres pa nytt.

Det er gnister i ovhsrom-
met. en innvendig metallist.

Det er en metallfat eller en tallerken med Ta retten ut av produktet.

Det er gnister i ovnsrom-

Det er et/en innvendig metallspyd eller
met. aluminiumsfolie som bergrer veggene.

Serg for at spydene eller folien ikke be-
rgrer de innvendige veggene.

Glasstallerken-settet lager

en skrape- eller slipelyd. glassmatlagingsbrettet.

Det er en gjenstand eller smuss under

Rengjer omradet under glassbrettet.

Produktet stopper tilsynela- Det er en feil.
tende uten grunn.

Hvis denne situasjonen gjentar seg, kon-
takt servicesenteret.

11.2 Servicedata

Hvis du ikke greier & lase problemet selv,
kontakter du forhandleren eller et autorisert
servicesenter.

Ngdvendig informasjon som servicesenteret
trenger, kan du finne pa typeskiltet.
Typeskiltet finner du pa produktet. lkke fiern
typeskiltet fra produktet.
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Vi anbefaler at du noterer opplysningene her:
Modell (MOD.)

PNC (produktnummer) e

Serienummer (S.IN.)

12. MONTERING

riktig installert og jordet. Ved en elektrisk
kortslutning reduserer jording risikoen for
elektrisk stat.

ADVARSEL!
Se etter i Sikkerhetskapitlene.

12.1 Generell informasjon 12.3 Minimumsavstander

C FORSIKTIG!
Ikke koble produktet til adaptere

eller skjgteledninger. Dette kan
fare til overbelastning og

brannfare.
C FORSIKTIG!
Minste monteringshgyde er 85
cm.
» Mikrobglgeovnen er kun for bruk pa . i
kjskkenbenk. Den ma plasseres pa et Dimensjoner i
stabilt og flatt underlag. A1) 300
* Plasser mikrobglgeovnen langt unna
damp, varm luft og vannsprut. B 200
* Hvis mikrobglgeovnen er for naer en radio c 0
eller TV, kan det fare til forstyrrelser i det
mottatte signalet. 1) Minimum hgyde med &pent omrade som er
* Hovis du skal transportere nedvendig over ovnsoverflaten.
mikrobglgeovnen i kaldt veer, ikke bruk
det umiddelbart etter montering. La den 124 Produktdimensjoner
sta i romtemperaturen og absorbere
varmen.
12.2 Elektrisk montering Dimensjon mm
. . Hoyde 290
Mikrobglgeovnen leveres med stremledning
og Stgpsell Bredde 495
Ledningen er jordet med en jordingsstgpsel. Dybde 370

Stepselet ma plugges inn i et uttak som er

13. BESKYTTELSE AV MILJGET

Resirkuler materialer som er merket med beholdere for a resirkulere det. Bidrar til &

A ” .
symbolet €. Legg emballasjen i riktige beskytte miljget, menneskers helse og for &
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resirkulere avfall av elektriske og elektroniske | der hvor tilsvarende produkt selges eller pa
produkter. Ikke kast produkter som er merket miljgstasjonen i kommunen. Kontakt

med symbolet E sammen med kommunen for naermere opplysninger.
husholdningsavfallet. Produktet kan leveres
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Mbl OYMAEM O BAC

Bnarogapum Bac 3a npnobpeTteHne npubopa Electrolux. Bel BeiGpanu nsgenve, 3a
KOTOPbIM CTOAT AeCcATUNEeTUss NPOdEeCcCMOHanbHOro onbiTa U MHHOBALMIA. YHUKaNbHOE U
CTUINBHOE, OHO co34aBarnock ¢ 3aboTon o Bac. [oaTomy koraa Gbl Bbl HU
BOCMOMb30Banuchb UM, Bbl MOXeTe ObITb YBEPEHbI: pe3ynbTaTel Bcerga oyayr
NPEBOCXOAHbIMU.

[obpo noxanoeatb B Electrolux.

MoceTuTe Haw Be6-calT, Ha KOTOPOM Bbl MOXeTe:

~ Haiitn pekomeHgauum no MCnonb3oBaHWIO M3AENUIA, PyKOBOACTBA MO 3KChyaTauuu,
@ MacTep YCTpaHeHUs HeMCNPaBHOCTEN, MHAPOPMAaLIMIO O TEXHUYECKOM 06CIyXMBaHUn
N pEMOHTE:

www.electrolux.com/support
g 3apeructpmpoBaTb CBOIM NPOAYKT, YTOObI NONb30BATLCS PacLUMPEHHBIMU
a/ BO3MOXHOCTAIMU 0OCMY>XV1BaHWSA:

www.registerelectrolux.com

Mpu1oGpecTn akceccyapbl, PacXOaHbIE MaTepuanbl U (UPMEHHBIE 3anacHble YacTu
E ans ceoero npuéopa:

www.electrolux.com/shop

NOAAEPXKA KIMUEHTOB U OBCJTYXXKUBAHUE

Bcerga ncnonbayite opurimHanbHble 3anyacTy.

Mpu o6palleHnn B cepBUC-LIEHTP CreayeT UMETb MO PYKOW criefytoLLyto MHopMaLuio:
Mopenb, npoaykTtoBbii Homep (PNC), cepuiiHbiii HOMep.

[aHHasa nHgpopmaymsa npuBeaeHa Ha Tabnuyke ¢ TEXHUYECKMMU AaHHBIMU.

/\ Brumative / BaxHble cBefeHUst No TexHMKe 6e3onacHoCTu
® O6wasn nHopmaumsa n pekomeHaaumm
MHdopmaLmsa no oxpaHe okpyxatoLen cpeabl

I'IpaBo Ha U3MEHEHUA COXpaHAETCA.

COLOEPXAHVE
1. CBEOEHUA MO TEXHUKE BE3OTACHOCTMW. ..o 97
2. YKASAHUA TTO BESOTTACHOCT. ..ttt 100
3. OTMUCAHMUE TIPUBOPA . ...ttt 102
4. NEPEQN NEPBbBIM NCTOJTb3OBAHUEM........coiiiiiiiiiie e 104
5. EXXEOHEBHOE NCTIOJTIb3OBAHNUE..........oiiiiiiiiieie et 105
6. ABTOMATUYECKUE MPOTPAMMBDBIL......coiiiiiiiiiiieiie e 109
7. ICNOJIb3OBAHUE OOMONHUTENBHLIX MPUHALONEXHOCTENM....................... 111
8. JOMNOJTHUTEJTBHBIE @YHKLN. ... 112
9. MOJTEBHDBIE COBETDBL. ...ttt e 113
10. YXOL U OUUCTKA . ettt ettt e e 114
11. MOUCK N YCTPAHEHWVE HEUCINPABHOCTEM. ..o, 114
12, YCOTAHOBKA ettt ettt e e nneeas 115
13. OXPAHA OKPYXAKLEM CPELBL. ..o 116
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1. A CBEAEHUA NO TEXHUKE BE3OINACHOCTH

lMepen ycTaHOBKOW M aKcnnyataumen npnbopa BHUMATENbHO
O3HaKOMbTECh C HacTosLEen NHCTPYKUnen. NIarotoButens He
HECET OTBETCTBEHHOCTb 3a TpaBMbl/yLLep6, Bbi3BaHHbIE
HenpaBWbHOW YCTaHOBKOW 1 akcnnyaTayuen. ObasaTenbHo
XpaHUTe AaHHYI UHCTPYKLMIO BMECTe ¢ npubopom ans
ncnonb3oBaHunda B byayLiem.

1.1 Be3onacHOCTb AeTeu U N1y ¢ orpaHNYeHHbIMU
BO3MOXHOCTAMM

C BHUMAHUE!
CyLiecTByeT pUCK yayLbs, NOMYyYEHUs TpaBM Unn
CTOMKMX HapyLUEeHUn TPyA0CNOCOBHOCTH.

OTOT NpMbOop MOXET NCNONb30BaTLCA AETbMN CTapLue
BOCbMU NET U NULAMWN C OrpaHUYEHHBbIMUN U3NYECKUMN,
CEHCOPHbIMU MUY YMCTBEHHBIMU CNOCOBHOCTAMM U C
He4OCTaTO4YHbIM OMbITOM UM 3HAHUAMW TOSNLKO Npu
YCIOBUWN HaxoXa4eHNs nog npMcMoTpoM nuua,
oTBevaroLLero 3a nx 6e3onacHoOCTb, UK Nocrne NonyyYeHus
COOTBETCTBYIOLLUNX MHCTPYKLUUI, NO3BONSAIOLLNX UM
BGesonacHo akcnnyaTMpoBaTb nU3genue u garowmx um
npencrtasneHMe 06 onacHOCTU, CBA3aHHOW C ero
akcnnyaTauuen. etam mnagwe 8 net v nuyam ¢ Sipko
BbIpa)X€HHbIMW U KOMMEKCHBbIMU HapyLUEHNAMN 300P0BbS
3anpeLlaeTcs HaxoaAnTbCsa PsSAoM ¢ npubdopom 6e3
MOCTOSIHHOIO NPUCMOTpA.

- [JeTn pomkHbl HaxoaMTbCAa No4 NPUCMOTPOM AJ1S
HeJonyLweHns urp ¢ npnbopom.
XpaHuTe BCe ynakoBOYHbIE MaTepmanbl BHE AOCAraeMoCTy
aeTten n yTunmsnpymnTe nx Hagnexawmm obpasom.
BHUMAHWE! Mpnbop n ero oTkpbITbiE 3N1IEMEHTLI CUSIBHO
HarpeBaloTCsa BO BpeMs akcnnyaTaumn. He nognyckante
AeTen N JoOMallHUX XUBOTHbIX K Npnbopy BO BpeEMS ero
MCNONb30BaHNA, a Takke korga npubop elle He ycnen
OCTbIThb.
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1.

Ecnn npnbop ocHalleH YyCTPOMCTBOM 3alUnTbl AETEN, €ro
cnenyet BKIHOYMUTD.

OuuncTtka 1 4OCTYMHOE Monb3oBaTeNtio TEXHNYECKOe
obcnyxnsaHve npubopa He JOMKHbI BbINONHATLCA AeTbMU
6e3 npucmoTpa.

2 Obwan 6e3onacHOCTb

- [aHHbIN I'Ipl/l60p npegHa3Ha4vYeH UCKIMIYnNTENbHO OANA

NPUroToBI1IEHUA MUNLLN.

- [aHHbIli npnbop npeaHasHayveH ans ObITOBOro NpMMeHeHUs

B OTOENbHOM JOMOXO3SMCTBE.

- [aHHbIn Npnbop MOXHO Ucnonb3oBaTb B odmcax,

98

FOCTUHUYHBIX HOMEpPax, MMHU-FOCTUHULAX TUNa «HOYmer u
3aBTpaK», CEMbCKUX XUMbIX AOMaxX U APYrnX aHanormyHblx
XUIbIX NOMELLLEHUAX, rOe Takoe UCMOoNb30BaHNe He
npeBbIaeT (CpeaHero) ypoBHsi ObITOBOro MCNOSb30BaHMS.
BHUMAHWE! IMNpnbop n ero oTkpbiTble 3N1EMEHTbI CUNbHO
HarpeBalTCa BO BpeMa aKcnnyatauyuu. byabte oCTOpOXHbI!
He npukacanTecb K HarpeBaTenbHbIM 3f1IEMEHTaM.
BHUMAHWE! Ecnn geepua nnu ynnoTHeEHNA ABepubl
noBpeXaeHbl, NoNb30BaTbCs NPUOOPOM MOXHO ByaeT
TONbKO NOCre NpoBefeHNA peMOHTa KBannuumMpoBaHHbIM
cneynanmncTom.

BHUMAHWE! He HarpeBanTe xngkoctn n gpyrme npogyKkrbl
B repMeTUYHbIX KOHTenHepax. OHM MOryT B30pBaTbCS.

He ncnonb3ynte Ans o4nMcTkn npubdopa napooymcTuTEnb.
[Mpexae Yem npucCTynnTb K onepawmsim no YUCTKE 1 yxoay,
BbIKITHOUMTE NPUBOP M U3BMEKUTE BUSKY CETEBOrO LLHYpa U3
PO3ETKM.

Bo nsbexaHvne Hec4HacTHOro crny4yasi, 3ameHy
NoOBpeXAeHHOro Kabens NUTaHns SOMKEH BbINOMHATb
N3roTOBUTENb, aBTOPU3OBAHHbIA CEPBUCHbIN LIEHTP UMK
crneynanuncT ¢ aHanormyHou Kkeanmukayuen.

Bce onepaunn no o6cny>XMBaHUio U pEMOHTY, B XO4€e
KOTOPbIX TPEBYETCS CHATUE KOXYXa, 3alumLatolero ot
BO34€eMCTBUA MUKPOBOSTHOBOIO N3NyYEHUSA, OOIMKHbI
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BbIMOSTHATLCS TOJbKO KBANMUUMPOBaHHbIM
cneynanmcTom.

3anpeljaeTca aKkcnnyaTnpoBaTb NPMOOP C MOMOLLbHO
BHELLUHero TaMepa Unn otTaenbHOW CUCTEMBI
ANCTaHLMOHHOrO ynpaBneHus.

3anpeLlaeTca Ucrnonb3oBaTb MeTanIMYeckne KOHTenHepbl
ANS NPOOYKTOB U HAanUTKOB BO BPEMs MPUroTOBIEHMS B
pexume MUKpOBOSIHOBOW 0bpaboTkn. [laHHoe TpeboBaHue
He MPUMEHUMO K CnyyasiM, Koraa Nnpon3BoOANTENb YETKO
yKasblBaeT pasmepbl U opMy MeTanm4eckmnx
KOHTEMHEPOB, NPUroAHbIX A5 UCMONb30BaHUS B peXmMme
MUKPOBOSIHOBOW 06paboTKM.

Ncnonb3yinTe TONbKO Ty nocyay, kKoTopas nogxoauT Ans
MCNONb30BaHNA B MMKPOBOSHOBOM Meyu.

[Mpn HarpeBe NPOAYKTOB B MNACTUKOBLIX NN BYMaXKHbIX
KOHTEeNHepax He ocTaBnsnTe npudop 6e3 npucmoTpa:
MOXET NPOMU30NTU BO3ropaHue.

Mpnbop npegHasHa4vyeH Ansi HarpeBaHus NPOAYKTOB U
HannTkoB. CyLlKka NpOaYKTOB UK OA4exXabl, a Takke
pasorpes rpenok, Tano4vek, rybok, BNaXKHON TKaHM K
aHanornyHbIX NpegmeToB HeceT B cebe puCK Tpasm,
BO3ropaHunsa nnu noxapa.

[Mpn nosiBNEeHMM AbiMa BbIKOYMTE NPUOOP U N3BMeKUTe
BUIKY Kabens nuTaHnsa n3 po3eTkn N He OTKpbIBanTe
ABepuy, 4Tobbl He ONYCTUTL NPUTOK BO34yXa K UCTOYHUKY
BO3ropaHusi.

PasorpeBaHue HanUTKoOB B pPeXUMe MUKPOBOSTHOBOWM
06paboTkM MOXET NPUBECTU K 3aaepKaHHOMY BypHOMY
BCKunaHuto. CrnenyeT nposiBNsTb OCTOPOXHOCTb Mpu
N3BMNeYEeHNN KOHTEHepa.

Copepxumoe ByTbinoyek n 6aHoYek ¢ AETCKUM NUTAHUEM
Heobxoanmo nepemMellaTtb Unu B3GonTatb U NPOBEPUTL
Temnepatypy nepepg ynotpebneHmem, 4tobbl nsbexartb
OXOrOB.

He cnepnyet HarpeBaTtb B Npubope Kak ainua B ckopnyne,
Tak 1 ANLa, CBapeHHbIe BKPYTYHO, TaK Kak OHW MOryT
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B30pBaTbCs AaXe nocre 3aBepLleHns Harpesa B pexunme
MUKPOBOJSIHOBOW 06paboTKu.

Mpnbop cneayeT perynsapHo YNCTUTb, a Takke yaansatb 13
Hero Bce ocTaTku NPOAYKTOB.

Ecnu He nogaepxumBaTb NpnboOp B YACTOM COCTOSIHUK, 3TO
MOXET MPUBECTU K MNOBPEXKAEHNIO €0 NMOBEPXHOCTU, YTO, B
CBOI 04Yepedb, MOXET COKPaTUTb CPOK CNyXbbl npubopa u
cTaTb NPUYNHON BO3HUKHOBEHNSA ONACHOW cUTyauuu.

Bo Bpems paboThbl TemnepaTtypa Hapy>XHbIX MOBEPXHOCTEMN

npnubopa MOXET 3HAYNTENbHO MOBLILLIATLCS.
- MuKpoBOMHOBYIO NeYb He crneayeT yCTaHaBNMBaTh B
KYXOHHYt0 Mebenb, ecrnv oHa He Obina ucnbitaHa ans

Takoro Ttmna NpnMeHeHunA.

. 3apgHss cTopoHa npnbopoB gormkHa pacnonaraTbes y

CTEHHbI.

- He ucnonbayiite xecTkne abpasmBHble YNCTALLME CpeacTBa
NN OCTPble MeTannnMyeckmne ckpebkm ansa YNCTKn
CTEKNAHHOMW ABEPLUbI, TaK KaK UMW MOXHO nouapanaTb
MOBEPXHOCTb, B pe3yrbTaTe Yero CTeKo MOXET JTIONHYTh.

- He Bkntovarite npubop, ecnu oH nyct. Metannuyeckme
4YacTW BHYTPU Kamepbl MOTYT Bbl3BaTb UCKPEHME.

2. YKASBAHMA MO BE3OINMACHOCTU

2.1 YcTaHOBKa

BHUMAHME!

YcTaHoBka npubopa AomKHa
OCYLLECTBNSATHCS TOMbKO
KBanmuupoBaHHbIM
cneymanuctom!

* He ycraHaBnuBanTe 1 He noaknoyanTe
nprobop, MEKLLMIA NOBPEXAEHNS.

+ CnegayviTe MHCTPYKLUUSIM MO YCTaHOBKe,
BXOASALLMM B KOMMNNEKT npubopa.

* [Mpnbop MOXHO CTaBUTb NPaKTUYECKN B
nobom mecTe Ha KyxHe. YbeanTecsh, 4To
[YXOBOW LKA YCTAHOBMNEH Ha MIIOCKOM
POBHOW NOBEPXHOCTU, @ BEHTUNSALMOHHbIE
OTBEPCTUS 1 NOBEPXHOCTb Nog Nnpubopom
He 3aKpbITbl (HET NPensaTCTBUNM AN
[OCTaTOYHON BEHTUNALN).
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2.2 MopxkntoyeHUe K 3N1eKTpoceTH
é BHUMAHME!
CyuiecTByeT pUck noxapa u
NOPaXEHNS SNEKTPUYECKUM
TOKOM.

* Bce anekTpuyeckve Nogknio4eHns
[OOJDKHBI MPOU3BOANTLCS
KBanMuLMPOBaHHbLIM 311EKTPUKOM.

* [lpubop pomkeH bbITb 3a3eMIEH.

*  Y6eauTtech, YTO NapameTpbl, ykazaHHble
Ha TabrMyKe C TEXHUYECKMMY JaHHbIMY,
COOTBETCTBYIOT XapaKTepucTnkam
3MeKTPOCeTU.

» Ecnu npubop nogkIitoyeH K anekTpoceT
Yyepes yaNMHUTENbHbIN LWHYP, yoeauTecsb,
YTO LLUHYpP 3a3eMIIEH.



» Cnegute 3a TeMm, 4TObbI HE NOBPEANTb
BUIIKY 1 ceTeBOW kabenb. [ns 3ameHbl
ceTeBoro kabens obpaTtuTtech B
aBTOPWU30BaHHbIV CEPBUCHbIV LEHTP UMK K
ANEKTPUKY.

* [1nsa oTknoyeHusa npubopa ot
3MEeKTPOCETH HEe TAHUTE 3a kabernb
anekTponutanus. Becerga 6eputecs 3a
camy BUJSIKY.

2.3 dkcnnyaTtauus

BHUMAHMUE!
CyLiecTByeT pUCK TpaBMbl,
oXora 1 nopaxeHus
3MEeKTPUYECKUM TOKOM MIN
B3pblBa.

* He BHOCUTE U3MEHEHNS B KOHCTPYKLMIO
AaHHoro npubopa.

* He ocraBnante npnbop 6e3 npucmoTpa
BO Bpems ero paboTbl.

* He HapaBnuBanTe Ha OTKPbITYIO ABEPLY.

* YgocToBepbTeCh, YTO BEHTUNSALMOHHbIE
OTBEPCTUS HE 3aKPbIThI.

* He ncnonb3yiTe Nnpubop kak CToneLHuLy
N HE UCMNOMNb3YNTE ero BHyTPEHHIO
Kamepy Ansi XpaHeHUs Kaknx-nmbo
npeameToB.

2.4 Yxoa v ouncTKa
C BHUMAHME!
CyLiecTByeT p1CcK TpaBMbl,
noxapa Wnu noBpexaeHns
npubopa.

» [lepepq BbINONHEHWEM onepauuii No
OYUCTKE M YXOAY BbIKNoUMTE Npubop 1
N3BMEKMTE BUIKY CeTeBoro kabens n3
pO3eTKy.

» Bo nsbexaHne noBpexaeHns NoKpbITUSA
npubopa Npou3BOAUTE €ro PerynsipHyo
OYUCTKY.

« Cnepgute 3a TeM, YTOObI Ha YNMOTHAOLLMX
NOBEPXHOCTAX ABEPU HE HakKannMBanucb
OCTaTKM MULLM UMW MOKLLErO CPeacTBa.

* Xup n ocTtaTku NPOAYKTOB B Npubope
MOTYT NPUBECTY K BO3ropaHuio 1
3MEeKTPOUCKPEHMIO BO Bpemsi paboThbl
YHKLMN MUKPOBOJSTHOBOW 06paboTKy.

e Ouuwarite npnubop MArkon BrnaxKHOM
TPSAMNKOW. Vicnonb3yiTe TONbKO
HenTpanbHble MotoLLMe cpeacTsa. He
ncnonb3yte abpasvBHble CPeacTsa,
Lapanatowiue rybku, pactBoputeny unm
mMeTannmyeckue npeameThbl.

» B cnyyae ucnonb3oBaHus cnpes ans
OYUCTKN OyXOBOro LWKada cnegyvrte
WHCTPYKLUMM No 6e3onacHOCTU Ha ero
ynakoBKe.

2.5 CepBuc

* [ns pemoHTa npubopa obpaTtntech B
aBTOPU30BaHHbIV CEPBUCHbIV LLEHTP.
Vicnonb3aylite TONbKO OpUrnMHanbHbIe
3anacHble 4acTu.

* O namnax BHyTpu npubopa n namnax,
npogaBaembix OTAENbHO B KayecTse
3anacHbIX YacTe: JaHHble namnbl
paccunTaHbl Ha paboTy B ObITOBbLIX
npmbopax B UCKIOYUTENBHO CIOXHBLIX
TemnepaTypHbIX, BUOPaLMOHHbIX U
BMaXXHOCTHbIX YCMOBUSX UK
npegHasHaveHbl Ans nepegayn
MHdOopMaLMn 0 paboyem COCTOSHUM
npubopa. OHW He NpegHa3HaveHbl Ans
MCNONb30BaHuUs B Apyrux npubopax u He
NOAXOAST ANs ocBeLleHNUst BbITOBbIX
NMOMELLEHNIA.

2.6 YTunusauus

BHUMAHUE!
CyLLecTByeT onacHOCTb TpaBMbl
WK yayLIbS.

*  Ortkntounte npnbop ot ceTn
3NEeKTPONUTaHMS.

*  O6pexbTe kabenb aneKkTponMTaHus Kak
MOXHO Bnivxe Kk npubopy 1 yTunuanpymnte
ero.
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3. ONMMCAHKME MNMPUBEOPA
3.1 O6wumn 0630p

? ? Namna ocseLueHust
CucTema 3almTHON GrOKMPOBKM
<0——= = Oucnneii
T pl[a E MaHenb ynpasneHns
_|, O a CH Py4ka HacTporiku
~ > — A YctpoiicTeo oTkphiBaHNs ABepH
Kpblluka 0TBEPCTUS BONIHOBOAA
BE é B Toun
El Mogacraeka ans BpatyatoLerocst
nogaoHa

3.2 NaHenb ynpaBneHusa

e 0o e—F~=8&
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@ &
(8 o 16
- +
Cumson DyHKUMA Onucaxue
— Owucnnen OT06pakeHne HaCTPOEK 1 TEKYLLLEro BpEMEHMU.
. vvv punb BeiGop pexuma rpunsi.
2
vevw
= KomburuposarHoe npuroto- Bb160p KOMOGMHMPOBAHHOIO NPUrOTOBMEHNS.
—_— BrieHne
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CumBon DyHKUMA OnucaHue
. \ Tanmep/yacel YcTaHoBKa BpeMeHm 1 Tanmepa KyxXHu.
4
(ﬂ;) Menio «MpeasaputenbHble Ha-  BbiGop Mexay AByma moagensamv asTomaTuye-
§5) CTPOWKU/TTAP» CKOTO NpUroToBNeHNs.

KHonka Myck/+30 cekyHa

BkrntoueHve npuGopa vunv yBenuyeHue Bpeve-
HW NPUrOTOBIIEHMS NPU MOSTHOM MOLLHOCTU Ha
30 cekyHa.

E | =

Py4ka HacTpoinku

YcTaHoBka BpeMeHU NpUroToBneHna unn seca
npoaykra.

KHonka «CTon/C6poc»

[ins BbIKNtoYeHWst Npubopa unu yaanexus Ha-
CTpOEK MpoLecca NPUroToBNeHNSI.

PasmopaxwBaHve ik
PasmopavBaHue npoayKToB Mo BpEMEHU
3
LX) Wnn Becy ci,
. MuKpoBOMHbI BbI60p dyHKLMN MUKPOBOTHOBOW 06paboTku.
K 1=

3.3 Akceccyapbl

KomnnekT ¢ BpaljaroLmmcs
noaa0HOM

@ O6s13aTensHO Ucnonb3yiiTe Ans
NMPUroTOBIIEHWS! NPOAYKTOB B
peXxrmMe MUKPOBOJTHOBOWA Neyn
KOMMMEKT C BpallaroLwmumecs
MoaA0HOM.

== O =

.}@.)

CTeknsaHHbI NOA4OH U NoacTaBka Ans
BpaLlatoLLerocs nogaoHa.

Mop

CTaBKa Ona rpuna

[NpenHasHayeHa ans:

* MPUroToBJIEHUA NMPOAYKTOB Ha rpune

[MapoBapoyHbIn Habop

@

PekomeHgauun no
NPUrOTOBIIEHUIO MULLM
npueeaeHsl B Tabnuue pasgena
«YKasaHus u pekoMmeHgaunmy.
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MpepHasHayeHa ans:
 TpuroTtosnexue Ha napy

4. NEPEQN NEPBBLIM NCMOJIb3OBAHNEM

BHUMAHUE!

Cwm. rnaBebl, coepxalime
CBefeHns Mo TexHuKe
©e3onacHoCcTu.

4.1 YoaneHue 3alWUTHOMN NIEHKN

Mepen nepBbIM UCMOMb30BaHWEM CHUMKUTE
3aLUMTHYIO NMAEHKY C MAHENW yNpaBneHns 1
KHOTMKWN OTKpbIBaHWS ABEPLIbI.

ﬁ\\

7

4.2 NepBoOHaYanbHaa o4YMCTKa

BHUMAHUE!
Cwm. MnaBy «Yxon n ouncTkar.

* BbIHbTE 13 MUKPOBOSHOBOW NeYn Bce
akceccyapbl.

*  TwaTenbHO O4YMCTUTE Kamepy AYyXOBOro
LwKadpa BNaXKHOW MATKON TPAMNKOWN.

4.3 MpepBapuUTenbHbIN pa3orpes

Mepen nepBbIM NCMONb30BaHWEM NMYCTOMN
OyxoBoOW LWKad crefyeT npeaBapuTenbHO
pasorpeTb.

1. Bknouute dyHKLU0O E
2. [anTte gyxoBomy Likady nopaboraTb
npyMmepHo 30 MUHYT.
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3. Bblkntounte gyxoBow Wkadg 1 gante emy
OCTbITb.

4. Ounctute kamepy OyXOBOro Lwkada
BMNaXXHOW MSIrKOW TPSINKOW W TLATeNbHO
BbICyLLUTE.

M3 gyxoBoro wwkadga mMoryT nosiBUTLCA

HenpusATHble 3anaxu unu gbiM. Heobxogumo

obecneunTb 4OCTATOYHYIO LIMPKYALMIO

BO3Jyxa B NOMELLEHUN.

4.4 YcTaHOBKa TeKyLlero BpeMeHu

Bpemsi MOXHO ycTaHOBUTL B 12-
4acoBOM UNn 24-4acoBoMm
copmare.

1. Haxwumarite @ noka He NnosiBUTCS
coobueHne 12 4 unm 24 y.

2. Bpawas pyyky HacTpOWK/M BPEMEHN,
BBEAMTE KONMUYECTBO YacoB.

F30
3. Hammme@ ONS NoATBEPXKAEHUS.
4. Bpalasa pyyky HacTpPOWK1 BpeMeHHU,
BBEOUTE KONMMYECTBO MUHYT.

F30
5. Haxmute @ ONS NOATBEPXOEHUS.
* Ecnu Bbl He xoTuTe, YTOOLI Ha
avcnnee otobpaxanoch Tekyliee

BpeMsi, HaXxxumaiTe Ha @ noka Ha
aucnnee He otobpasnTtcs «BbIKI.», a
&30

3aTeM HaxmuTe ans
NnoATBEepPXXAEHMS.

@ Ecnu Tekylee Bpemsi He
yCTaHOBIEHO, AncnIei

aBTOMaTUYECKMN BbIKIOYUTCS
yepes 10 cekyHa nocne
OKOHYaHMs1 paboThbl PYHKLMK.



5. EXXEOHEBHOE UCTOJIb3OBAHNE

BHUMAHUE!

Cwm. rnaeebl, cofgepaliyme
CBefieHns Mo TEXHUKE
©6e3onacHocTu.

5.1 O6was nHdopmauums no
aKcnyaTtauum npubopa

* [locne BbikntoyeHns npubopa gante
npoayKTam NnocTosiTb HECKONBKO MUHYT.

+ [pexae Yyem NpUCTyNUTb K
NpUroToBIrIeHWI0, OCBOGOANTE NPOAYKThI
OT antMUHNEBONW PONbIN,
MeTannmM4yecknx KOHTEMHepoB 1 T. 4.

MpurotoBneHue

+ Bo Bpems NnpuroToBneHunst HakpbiBarTe
NpoAayKTbl Matepranamu, NpUrogHbIMmn
A5 UICMONb30BaHNS B MUKPOBOIHOBOW
neyun. [O0ToBbTE NPOAYKTHI, HE HaKpbIBas
MX KPBILLKOR, TONbKO ecnn TpebyeTcs
MONYy4YUTb XPYCTALLYIO KOPOUKY

* He noagsepraiite NpoAyKTbl U3NULLHEN
TennoBow 06paboTke, ycTaHaBNMBas
CIULLKOM BbICOKYH MOLLHOCTb Y CAIULLKOM
GonbLUy0 ANUTENBHOCTL PaboThbl
npubopa. MpoaykTbl MOryT NOTEPSATH
Brary, NOAropeTb UMK cTaTb NPUYNHOW
noxapa.

* He ncnonb3ynte npnbop anga
NPUrOTOBIIEHNS B CKOPIyNe sinL, unu
MOMOCKOB/YNNTOK, MOTOMY YTO OHU
MoOryT B3pbiBaTbcs. Mpexae yem
NPUCTYNUTb K NPUrOTOBMNEHMIO AUYHULbI,
NPOTKHUTE XENTKK.

* [1poayKTbl C KOXMLEN UMK KOXYPOR, Takne
Kak kapTodenb, MOMUAOPbL! NN COCUCKN,
nepepn NpuUroToBreHnem creagyet
NPOTKHYTb BUIKOWM B HECKOMNbKMX MecTax,
4YTOBbl OHWN HE B30PBaNuUCh.

* [nst oxnaxgeHHbIX U 3aMOPOXKEHHbIX
NpPoAyKTOB ycTaHoBUTe Goree
ONVUTENbHOE BPEMS NMPUrOTOBIIEHUS.

+ bBnioga c coycom crnegyeT neprmoanyecku
nepemMeLunBaThb.

+ OBoLUM C TBEPOON CTPYKTYPOWH,
Hanpumep, MOPKOBb, FOPOX UMK LIBETHYIO
KanycTty, Heob6X0AMMO roTOBUTL B BOAE.

+ [lo npolecTBMN NONOBUHBLI BPEMEHU
NPUroTOBIIEHNSI NepeBopaynBanite
KPYMHbIE KYCKWN NPOAYKTOB.

* [lpn BO3MOXHOCTM HapexbTe OBOLLM Ha
paBHble KYCOYKMN.

* WcnonbaynTte nnockue, WwWmpokme 6noaa.

* He ncnonbayite KyXOHHY0 Nocyay u3
dapdopa, hasiHca 1 rMnHbI, B KOTOPOW
eCTb HebonbLUMe oTBepcTMsA 6e3 rnasypu
(Hanpumep, Ha py4dkax). B aTn otBepcTus
MOXET nonacTtb Bnara, 4To B CBOHO
oyepenb MOXET NpUBE3TH K
pacTpecknBaHUO NOCYAbl NPU Harpese.

* Hanuuue cTeknsHHOro nogaoHa
ob6si3aTensbHO Ans paboTbl
MUWKpPOBOSHOBOW Neyn. Ha Hero cnepyet
KnacTb NPOAYKTbl UMW XNOKOCTU.

PasmopaxuBaHue msca, NTULbI, Pbiobl

* [lonoxuTe 3aMOPOXKEHHbI
Hepa3BepHYTbI NPOAYKT Ha HEBOMbLLYIO
nepeBePHYTYIO Taperky, NOMOXEHHYH B
Kakon-nnbo KoHTenHep, 4Tobbl
o6pasytoLlascs npu pasmopaxmBaHum
XMAKOCTb CTeKana B KOHTEWHep.

* 1o UCTeYEHMMN NONOBUHLI BPEMEHU
pasmMopaxnBaHusi NepeBepHUTe
npoAykThl. o BO3MOXHOCTW pasfensiTe
KYCKM 1 OTOUpanTe Te 13 HUX, KOTopble
yXXe Havanu pasmopaxusaTbCs.

PazmopaxuBaHue CIMBOYHOro Macna,

KYCKOB KeKca, KpeBeToK

* He pa3mopaxuBaritTe NpoayKTbl B
MUWKPOBOITHOBKE MOSHOCTbIO, AalTE UM
pasmMopo3nTbCS NPU KOMHATHOWN
TemnepaType. TO caenaeT npowecc
pasmopaxuBaHus 6onee paBHOMEpPHbIM.
lMepen pasmopaxmBaHuem yaanute BCIO
MeTanM4yeckyto unm antoMmHUEBYHO
yMaKoBKy.

PazmopaxuBaHue hpyKTOB, OBOLLEN

* Ecnu TpebyeTcsa coxpaHuTb OBOLUM U
PYKTbl HENPUrOTOBIIEHHBLIMU, HE
pasmopaxuBaniTe ux B npubope
nonHocTblo. [lanTe M oTTasTb Npu
KOMHaTHOI TemnepaType.

e [1na npuroToBneHns oBoOLLEN 1 PPYKTOB
6e3 npeaBapuTENBLHOrO pasmopaxmBaHus
CcHavana 3agavite 6onee BbICOKYHO
MOLLHOCTb MUKPOBOSTHOBOW 06paboTku.

FoToBbIE Gntoga

* [oToBMTb roToBble Gntoaa B npubope
MOXHO TOSIbKO B MOAXOAsLLen Ans
MUWKPOBOITHOBKM YMaKOBKe.
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» Obsa3aTenbHO cnegynte ykazaHHbIM Ha
yMNakoBKe UHCTPYKLMAM NPOM3BOAUTENS

(HanpuMep, CHUMUTE MEeTanIYeckyio

MNoaxoaswas nocyaa u marepuarnbl

Mocyna/martepunan

OrHeynopHoe cTekno u dpapcop 6e3 metannmye-

CKNX KOMMOHEHTOB, Hanpumep, Pyrex, TepmocTon-

KO€ CTEeKIo

KPbILWKY U NPOTKHUTE NJTaCTUKOBYHO

NMEeHKy).

MuKkpoBOnHbI

Pasmopaxu- O6orpe-

BaHue

Bartenu

v

MpuroTto-
BNneHue

v

Fpunb

HexapocTolikoe cTekno n nagenus us capdopa 1) \/

x

x

CTekr10 1 BUTPOKepamuKa 13 OrHecToikoro/Mmopo-
30CTOWKOro Matepuana, Hanpumep, Arcoflam, pe-
LieTka Ansa rpuns

L] <

L] <

Kepamuka 2), dasiHC 2) \/ X
Mnactmacca, BbiaepxvBatoLLas TemnepaTypy 4o \/ X
200 °c 3)

KapToH, 6ymara \/ X X X
Muiiesas nnexka \/ X X X
MneHka Ans xapku, NnpurogHas Ans Ucnonb3oBa- \/ X

HVA B MUKPOBOSHOBOW Neyu 3)

MeTannuyeckas nocyaa Ans xapku, Hanpumep, X X X \/
3ManupoBaHHasi, YyryHHas

PopMbl AN BbINEYKN, YePHbIE NaKMpOBaHHbIE X X X \/
UK C CUNMKOHOBBIM MOKPbITUEM 3)

OManupoBaHHbIi NPOTUBEHb X X X \/
Mocyna Ansa xpycTsien Kopoykun, Hanpumep, cko- X X

BOpPOAKa UNu Tapernka

[oToBblE Gntofa B ynakoBke 3)

v

v

v

MapoBapouyHbI Habop

v

v

v

&<

1) Bes fekopaTMBHOro NOKpbLITUSA 13 cepe6pa, 3050Ta, NnaTuHbl UK apyrux metannios

2) Bes anemeHToB U3 KBapLa unu metanna, a Takke 6e3 metannocofepxatlen rnasypu
3) O6sizatensHo cobniopanTe ykasaHusi NPOU3BOAUTENS OTHOCUTENIbLHO MakCMMalsbHbIX TeMnepa-

TYp.

\/ nogxoauTt
X — He noagxoauTt
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5.2 BkntoyeHue n BbIKNOYeHUue
MUKPOBOJIHOBOM Ne4u

A

NPEAYNPEXOEHUE
He BkntovanTe MMKPOBOSTHOBYHO
neyb, eCnu B HEW HeT

NPOAYKTOB.

1. Haxwmwute @

2. [lpu HEOOXO4MMOCTM HECKOMbKO pa3
HaXMuTe & urm NOBEPHUTE PYUKy
HaCTPOWKK, YTOObI BbIOpaTh YPOBEHb
MOLLHOCTW.

F30

3. Haxmute @ ONsi NOATBEPXKAEHUS.

4. TloBepHUTE PyYKy HACTPOMKM, YTOObI
yCTaHOBUTb BpeEMS.

F30
5. Haxmure @ Ons noaTBepXaeHus

Bbl60pa N BKNKOYEHUA MMKpOBOJ‘IHOBOﬁ
ne4yun.

5.3 Tabnuubl ypoBHEN MOLLHOCTHU

BbiknioveHve MVIKpOBOJ'IHOBOVI ne4u:

*  [OOXOMTECh, MOKa MUKPOBOMHOBAs NeYb
He BbIKIMIYMTCS aBTOMATUYECKM MO
MCTEYEHNN 3aJaHHOTO BPEMEHU;

e OTKpouTe ABepuy. Pabota
MUWKPOBOSTHOBOW neyun byaet
aBToOMaTU4eCkn 3aBeplueHa. 3akpolite

F30
OBepLy 1 HaxXmMuTe 0 , 4TOObI
NPOJOIMKUTL NPOLLECC NPUTOTOBEHUS.
Vcnonb3ynTe aTy onuumio AN NpoBepKn
roToBHOCTM Brtoga.

¢ Haxmute @
Korga mykpoBonHoBas neyb

BbIKMIOYNTCA aBTOMATUYECKN,
pasgacTcs 3BYKOBOW curHan.

Cumson YpoBeHb MOLLHOCTH AnekTponuTtaHue
MMWKPOBOMHbI 90-900 Bt
—
—
P Mpynb 1000 Bt
KomGuHMpoBaHHOE NPUroToBreHne @
p— Komb6uHupoBaHHoe npurotoBneHne  MwukpoBonHoBas obpaboTka 55 %, rpunb 45 %
— 1 1
(Lo)
-~ Kom6uHupoBaHHoe npurotoBneHne  MwukpoBonHoBas obpaboTka 36 %, rpunb 64 %
== 2 2
(Hi)
;& Pa3mMopaxwvBaHue 270 BT
(XYY}

5.4 BbICTpbIN NycK

+30
Haxwure ONs BKIOYEHUS
MUKPOBOMHOBOW Neyu.
Bpems npurotoeneHunsi o yMonyaHuio
coctasnset 30 cekyHA U YBENnUMYMBaETCA Ha

TakKe MOXHO OTPerynupoBaTh, MOBEPHYB
Py4Ky.

YpOBEHb MOLLHOCTM NO YMOSIYaHUIo
cocTtaBnseT 900 BT, 1 ero MoXXHO U3MEHUTb,

Haxas = NMOBEPHYB PYUKY.

30 cekyHA Npu KaXkaom AOMOSHATENbHOM
HaXaTun KHOMKWU. Bpems npurotTosneHns
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5.5 PaamopaxuBaHue

MOXHO BbIOpaTb OOMH 13 2 PEXMMOB
pasmMopaxuBaHus:

+  Paamopaxusanue no Becy Li
sV
* PaamopaxuBaHue no BpemeHun @

@ He ncnonbayiite
pa3mopaxuvBaHue no Becy Ans
NPOAYKTOB, HAXOAALWMNXCHA BHE
Mopo3unbHuka 6onee 20 MUHYT,
W ANs 3aMOPOXKEHHbIX TOTOBbIX

MPOAYKTOB.

@ Pexum pasmopaxusaHus no
BECy crieflyeT ucrnonb3oBaTtb At
NpOAYKTOB, BECOM HE MeHee
100 r n He 6onee 2000 r.

@ YT1o6bl pa3amMopo3nTb MeHee
200 r npoagykTa, NOMecTuTe ero
Ha Kpaii BpaLyatoLLerocsi
noaaoHa.

1. HaxmuTe 3 1 YyCTaHOBUTE PEXUM
Sk
i

pas3mMopaxunBaHua: Bpema unu eBec

i

330
2. Haxmute <D ONsi NOATBEPXKAEHUS.
3. TNoBepHuTE pyyKy, YTOOLI 3a4aTb BEC
nnu Bpems.
Onsa dyHkuun «PasmopaxueaHue no
BeCy» BpeMs ycTaHaBnMBaeTcs
aBTOMaTUYECKN.

F30
4. Haxmute <D ONs noATBEPXXAEHUS
BblGOpa 1 BKIOYEHNST MUKPOBOJTHOBOW
neuu.

5.6 MHoroatanHoe npuroToBrieHne

[JaHHas yHKUMS No3BoNseT 3aaaTb ABe
nocrnegoBaTesbHble NporpamMmMbl 3Tanos
npuroToBnexus. Kaxxaas nporpammva
MPUroTOBIEHUSI OTCUYMTBLIBAETCS OTAEIBHO.
Mocrne okoHYaHWs! NepBOro 3a4aHHoOro
BpPEMeHM aBTOMaTUYECKU 3anyckaeTcsl
BTOpasi NporpammMa npuroToBeHus.

B pexxvMe MHOroaTanHoro npuroToBneHust
MOXXHO BblGpaTh criegytoLLme nporpaMmei:
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PasmopaxuBaHune ,}5 MUKpPOBOIHbI E‘
pynb EI KombuHupoBaHHoe

NpUroToBrieHne B Astomarnueckue
nporpammbl (ABTOMatu4eckoe
npuroToBneHune u MNpurotoBneHne Ha napy

s ) UCMONb30BaTh HEMb3s.

Ecnv ogHum 13 atanos
NPUroTOBINEHNSA ABNAETCSA
pasmopaxwvBaHve, ycTaHOBUTE
€ro Kak nepsblvi aTan.

PeKOMeHﬂyeTCﬂ roTOBUTbL BCE
3aMOpOXXeHHble NPOAYKTbI B iBa aTana.

Mpumep: PasamopaxmeaHue ’}5‘ "
MwukpoBOSHBI =

1. Haxmurte Ty N YCTAHOBUTE PEXNUM
3
alo

pa3MopaxkmBaHUsi: BpeMmst unu Bec

F30
2. Haxmute <D ONS NoATBEPXKAEHUS.
3. TloBepHWUTE pyYKy HACTPOMKM, YTOObI
3agaTb Bpems Unm Bec
pasMopaxuBaHusi.

4. HaxmuTe KHomky @
5. TloBepHWTE pyyKy HAaCTPOWKHW, YTOOI
YCTaHOBUTb YPOBEHb MOLLHOCTU.

F30
6. Ha)KMMTe@ ONs NOATBEPXKOEHUS.
7. TloBepHUTE pyyKy HACTPOMKK, YTOObI
YCTaHOBUTb BpeMSs1.

30
8. Haxvmre O NS NOATBEPXAESHUSA 1
3anycka MHOro3TanHoro NPUroTOBEHMS.

5.7 N'punb 1 KOMOMHUpPOBaHHOE
npuroToBrieHue

1. Haxmute El unm @ 4yTOObI BbIOpPATH
HYXHYI0 (DYHKLMIO.

2. Haxmute <D ONS NoATBEPXKAEHUS.

3. TloBepHUTE pyyKy HACTPOMKM, YTOObI
YCTaHOBUTb BpeMs.

F30
4. Haxwuwute @ 0N NOATBEPXAEeHUS
BbIOOpa 1 BKNIOYEHNSI MUKPOBOSTHOBOW
neuu.



6. ABTOMATUYECKWE MNMPOIrPAMMBbI

BHUMAHMUE!
/ h \ Cw. rnasbl, cogepxatymne

CBefieHns Mo TEXHUKE

©6e3onacHocTu.

6.1 NMpurotoBneHue Ha napy

1. TNomecTnTe NnapoBapoyHbIi Habop Ha
BpaLLatoLmincs nogaoH. Cm. pasgen

«Mcnonb3oBaHne akceccyapoB».

+30
Haxwuure O A5 NoATBEPXOEHNS.
MoBepHUTE PyYKy HACTPOMKM, YTOObI
yCTaHOBUTb BEC.

F30
Haxwvmnre ONs NoATBEPXOEHUS
BblGOpa 1 BKIMOYEHMST MUKPOBOSTHOBOW
neyu.

@ Bbl MOXeTe yBenuunuTbL unm

YMEHbLUNTb YCTaHOBNEHHOE
BPEMSi, NMOBEPHYB PY4Ky

o HaCTPONKW.
2. HaxmuTe i AN BKIMOYEHUS OYHKLMM
NpPUroToBrEHUS Ha napy.
3. TNoBepHUTE pyyKy HACTPOMKM, YTOObI
BblOpaTb HY)KHOE aBTOMaTU4EeCKOEe MEHHO
MpoAaykTbI Bopa (mn) Bec npoaykroB Bpemsa Bpems Bbiaepx-
(1) (mu) KM (MUH) 1)

st1 400 150 5 1
MOpKOBb B TOMTUKax 300 6:30 1
St2 .
Moroaas MopkoBb 400 500 10:30 2
st3 400 125 4:30 1
LiBeTHasa kanycta 250 5:30 1
St4 125 4 1

400
Bpokkonm 250 5:30 1
futS 400 200 6:00 1

nuHaTt

St6 400 300 7:30 2
KapTodenb B nomtukax 500 10 2
st7 150 5 1

400
3eneHas caconb 300 6 1
St 250 5 1
Cnapxa 400

500 7:30 1
oo 400 250 5 1
OCOCb

St10 400 250 4 1
KpeseTkm 400 5:30 1
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MpoAykTbl Bopa (mn) Bec npoaykToB Bpewms Bpems Bbigepx-
(" (MuH) Ku (MUH) 1)
St 400 500 9:30 2

KypwviHas rpyaka

1) Nocre MPUroTOBMEHMSI OCTaBbTe BMOA0 B EMKOCTU Af1S MPUIOTOBMEHUS HA Napy, HaKpbIB ee Kpbl-

LLIKOW C 3aKpPbITbIM KIanaHom.

6.2 ABTomaTtunyeck lNMporpammbli

VicnonbayinTe aTy yHKLMIO ANsi NErkoro
NPUroToBneHUs Nobumbix 6mtog,.
MwukpoBONHOBas NeYb aBTOMATUYECKM
yCTaHaBMMBAET ONTUMasIbHbIE HACTPOWKN.

1. Haxmwute

>

w714 BXOAaA B MEHIO.

2. ToBepHuTe Pyuyka BbibOpa ypoBHSA
MOLLIHOCTY MO 4acoBOW CTpenke, YTobbl

4.

5.

MoBepHUTE Pyyka HAcTpoOMKKM, YTOObI
3afaTb Bec bnoga.

30
Haxwute NS NOATBEPXOEeHMNS
BbIGOPA W BKIHOHYEHWS] MUKPOBOMHOBOIA
neuu.

@ Bbl MOXeTe yBENMUNUTL UMK

YMEHbLUUTb YCTaHOBIEHHOE
BpEMS], MOBEPHYB PYUKy

HaCTPOWKM.
BbIOPaTh HY>KHOE MEHIO.
330
3. Haxmute <D ONsi NOATBEPXKAEHUS.
MeHto Bec Ovcnnen MowHocTb Bpewms MpumeyaHue
(r) (BT) (MuH)
P1 200 200r 1:50 Hakporite nnactu-
KoBOI 06epTKol 1
ABTOMaTUYeE- 900 o o
250 250t 3:30 Hakpoite nnactu-
P2 350 350t 900 4:30 KoBO#A 0GepTHoN 1
Msico caenaiite B Hell He-
450 450 r 5:30 CKOIIbKO OTBEPCTUM.
200 2001 3:00 [o6GaebTe 10 Mn
——————————— BOfbl Ha KaxAable
P3 300 300r 4:00 100 r oBoLyen. Ha-
Osoum 900 ~_____ KpoWTe nnactuko-
H BOVi 06epTKOW U
400 4001 5:00 coenaiTe B Hell He-
CKOIMbKO OTBEPCTUIA.
[obaBbTe nacTy B
io (RoGasete g0 o 18:00 450 Mn XONoAHOi
50 mn BoAbI)
= BOAbI.
MakapoHHble 700 Nlo6asbTe Maka-
nsgenvs 100 (no6aBb-
Te 800 mnBO- 100T 20:00 POHHLIE USAENNA B

Abl)

800 mn xonogHomn
BOAbI.
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MeHto Bec Ovcnnen MowHocTb Bpewms MpumeyaHue

(r) (B7) (MuH)
npnénuamn-
TenbHo 230 1 5:00
()]
P5 npuénuamn-
TenbHo 460 2 900 8:00
Kaptodens @)
npuénmaun-
TenbHo 690 3 12:00
(3)
250 250t 4:30 Hakpoiite nnactu-
P6 X KOBOW 06epTKOl 1
Pbiba 350 350r 700 5:30 coenanTe B Hel He-
450 450 1 7:00 CKOJIbKO OTBEPCTUIA.
120 mn (1 va- 1 0:50
LuKa)
E? 240 mn (2 va- 2 900 1:40
anuTkn LLIKK)
360 mn (3 va- 3 2:30
LLIKM)
50 50r 1:10
P 900
OMKOpH 100 100 1:50

7. NCMOJIb3OBAHNE _OOMOJIHNTEJTbHbBIX
NMPUHAONEXHOCTEN

e YCcTaHOBUTE CTEKMNSHHbIN MPOTUBEHb HA
NoACTaBKy Ans Bpallatollerocs nogaoHa

BHUMAHMUE!
Cwm. rmaBbl, cogepxatime
CBefeHust Mo TeXHUKe

6e3onacHocTu. (—\
7.1 YctaHoBKa KoOMMnnekTa ¢ .

Bpawarwowmmmca nogaoHoOM A
é NPEOYNPEXOEHUE

He rotoBbTe npoaykTbl 6e3
BpaLLiatoLLierocs nogaoHa.
VicnonbayliTe TonNbko
BpaLLaloLLnics NOAAOH,
BXOAALMIA B KOMMNNEKT NOCTaBKU
MWKPOBOIHOBOW MEeYMn.

@ Hu B koem cny4ae He roToBbTE
NPoAYyKTbl HENMOCPEACTBEHHO Ha
CTEKNSAHHOM MoAAOHE.
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7.2 YcTaHOBKa noAcTaBKu Ans
rpuns

C NPEAYNPEXOEHUE

>
=0
<X lMoacTaBka onsa rpung He

noaxoauT ANst UCMONb30BaHUSA B
pexrMe MUKPOBOSTHOBOWA
obpabotku. CyuiectByeT
0OMNacHOCTb NOBPEXAeHUs
MUWKPOBOJSTHOBOW Meyu.
VicnonbayliTe noacTaeky aAns
rpUnst TONbKO B pexume
NPUroTOBMNEHWS Ha rpune.

YcTaHoBUTE NoACTaBKy ANs rpuns Ha
BpalLaLwunncs nogaoH.

7.3 YcTaHOBKa nNapoBapo4yHoOro
Habopa

C NPEAYNPEXAEHUE

S
X)) .
</ NapoBapoyHkIn Habop

Henb3s MCrnonb3oBaTh C
yHKLMEN rpuns.

8. NOMOJTHUTESIbHbIE ®YHKL|,

8.1 KyxOoHHbIN Tanmep

MakcumansHo JonyCTUMOE KONM4ecTBO
MUHYT — 95.

1. Haxwmwute @
2. T[loBepHUTE pyyKy HAaCTPOWKK, YTOObI
YCTaHOBWTb BPEMSI.

F30
3. Ha>KMV|Te<D ONsi NOATBEPXKAEHUS.
Mocne oTKpbITUSA ABEpPLbI UK
NPUOCTaHOBKM MMUKPOBOSHOBOW Meyn
Tanmep no-npexHemy paboTaer.

Haxmute @ Ana OTMEeHbI.

112 PYCCKUWA

1. 3anonHute BogocbopHuk (C).

2. CobepuTe KOMMNOHEHTLI NAPOBapPOYHOroO
Habopa: C — BogoCOOpHUK,
B — kop3vHa ans napa, A — KpbiLlKa.

3. TlMomecTtuTe napoBapoyHbI HAabop Ha
BpaLlalLnics NOAA0H.

npoLiecce NpUroToBNEHNA AepxuTe
NnapoBOW KnanaH 3akpbITbIM.

nn

8.2 3awumTa oT geTen

DyHKUMA «3awmTa oT geTen»
npefoTBpaLlaeT cry4anHoe BKIIOYeHne
MWKPOBOSTHOBOW MeYn.

[Mocne ycTaHOBKM TekyLLero
BPEMEHU CHayana Haxmure

KHOMKY «OuncTnTb» @

HaxmuTe n yaepxusante @ B TeyeHne
3 ceKkyHa.




YT06bI BKNIOYNTL PyHKLMIO «3amTta oT

aeTeny, OTKponTe ABepLy, 3aTemM HaxMuTe n

yoepxuBanTe @ B TedeHue 3 CeKyHa.

9. NMOJIE3HbLIE COBETHI

A

BHUMAHUE!

CwM. rnaesbl, cofgepalime
CBefieHns Mo TEXHUKE
©6e3onacHocTu.

9.1 CoBeTbl nNo nNPUroToBJIeHUIO B MMKpOBOﬂHOBOﬁ ne4yu

Mpo6nema

HeB03MOXHO HalTK CBeAeHUsI O KonNn4yecTee
NPUroTOBNAEMON efibl.

Cnoco6 ycTpaHeHus

HaiguTe noxoxee 6miofo. YeenuybTe U yMeHbLIUTE Bpemsi

NpUroTOBMEHWS, CREeAys NpaBuny:

* BABOe DOonbllee KONMYeCcTBO — NOYTH BABOe GornbLue Bpe-
MeHU;

* MOMOBMHA OT yKa3aHHOrO KONIMYecTBa roTOBUTCS BABOE
bbicTpee.

MpoayKTbl CAULLKOM CyXue.

3apaiite 6onee KOPOTKOE BPEMS NMPUrOTOBREHUS UMWN YMEHb-
LUNTE MOLLHOCTb MUKPOBOSTHOBKM.

Mo ncTeyYeHn yCTaHOBIIEHHOTO BPEMEHM Npo-
LYKTbl HE Pa3MOPaXKMBAKOTCS, HE HarpeBatTCs
UMK He roToBbI.

YBenuubTe BpeMsi NPUroTOBNEHUS MU MOLLHOCTb. OBpaTtuTe
BHMMaHwue Ha, 4To Gonbluve no pasmepy bnioaa TpebytoT 60-
nee ANUTENLHOTO BPEMEHW NPUroTOBIEHNS.

Mo ncTeYeHUn BpeMeHU NpUroToBIIEHUS NPO-
LYKTbl NEPErPEBAKOTCS CHAPYXU, HO BCE ELLE He
rOTOBbI BHYTPY.

B cneaytowmii pa3 yMeHbLUMTE MOLLHOCTb U YBENUYbLTE Bpe-
ms. MepemMelumBaiiTe Xuakvue NpoayKTbl, HANPUMEP, Cyrbl.

HeypnoBneTBopuTenbHble pesynbTaThl NPUroTo-
BIIEHUS puca.

Ona nonyvyeHns onTuMarbHbIX pe3yfibTaToB NPUroToBleHns
puca VICI'IOJ'IbGyI‘/‘ITe nrockoe, W1pokoe 6niogo.

9.2 PasamopaxuBaHue

Bcerga pasmopaxusaiite xapkoe, NonoXus

€ro XXMPHOWM CTOPOHOM BHU3.

He pasmopaxuBaiiTe HakpblTOoe MSCO, TaK
KaK 3TO MOXET NMPUBECTU K NPUrOTOBEHMIO,

a He K pa3sMOpa>KuBaHUHo.

Ecnun TpebyeTca pasmMoposnTb NTuULy

Lernnkom, Bcerga knagute pr,D,KOI;I BHU3.

9.3 MNMpuroToBneHue

Oarite macy, ntuue, peibe 1 oBowam
HEMHOrO MOCTOATb HAKPbLITEIMK NOcne
NPUroTOBIIEHMSI.

Moneite pblby HEGONBLLNM KONMYECTBOM
pacTUTENbLHOrO UM PacToNIEHHOro
CNMBOYHOrO Macna.

Bce oBowyu cnenyeTt roToBUTb Ha NOMHOW
mowyHocTn CBY.

Ha kaxable 250 r oBowen pobasnante 30—
45 Mmn xonogHown BoAbl.

I'Iepe,q NPUTroTOBNEHNEM HapPEeXbTE CBEXNE

Bcerna nsenekante oxnaxaeHHble MSCO U
NTULY M3 XONOAMINbHUKA, KaKk MMHUMYM, 3a
30 MVHYT 00 Havyana ux NPUroToBEHUS.

OBOLLM Ha OQNHAKOBbIE KyCO4KW. Bce oBowun
rOTOBUTH B KOHTeVIHepe non KprLIJKOf;I.
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9.4 PasorpeB

lMpu pa3orpese rotoBbIX 6/1t0A B yNakoBKe
BCEraa crnefyTe MHCTPYKLMSIM Ha YraKoBKe.

9.5 NpunupoBaHue

Mpw rpynMpoBaHNM roToBbTE NPOAYKThI
N0CKon hopmbl B LIEHTPE NOACTaBKM AN
rpuns.

Mo ncTeveHnn NoNoBUHLI BPEMEHN
NPUroTOBIEHUS NEPEBEPHUTE NPOAYKT U
NPOAOIHKUTE TPUNNPOBAHNE.

9.6 Kom6uHupoBaHHoe
NpUroToBrieHne

Vcnonb3yinTe pexunm KOMOUHMPOBAHHOTO
NPUroTOBINEHUS, YTOObI COXPaHUTb
onpeaeneHHble NMPOAYKTbl XPYCTALMUMMU.

10. YXOO 1 O4YNCTKA

AN

BHUMAHUE!

Cwm. rnaBel, cogepxaliue
CBefeHuns No TexHuke
©e3onacHocTu.

10.1 NMpumeyaHusa n coBeTbl NO
oumnCTKe

» [lpoTupalite nepeaHtow YacTb npudopa
MSIrKOM TKaHblO, CMOYEHHOW B TEMnou
Boae ¢ fobaBneHnem MArkoro MotLLero
cpeacTsa.

*  [INst O4YMCTKMN METanMYEeCcKnx
NMOBEPXHOCTEN UCMONb3YNTe 00bIYHOE
YuCTSLLEee CPeAcTBo.

e Oumwiante BHYTPEHHIOK MOBEPXHOCTb
npubopa nocne Kaxaoro NCronb3oBaHns
ONs noaaepXKaHust ero B Hagnexatlem
cocTosiHUK. PerynapHo ygansinTe octaTku

Mo ncrevyeHnn NONOBUHbI Cpoka
NPUroToBIieHNA NepeBepHNTE NPOAYKTbI U
npoaomMKNUTE NPUroToBIieHUe.

MmeeTca 2 pexvnma KOMOMHUPOBAHHOTO
npuroToBreHus. B kaxaom pexume dyHKLUM
MWKPOBOTHOBOW MeYun 1 rpuns UCNomnb3yHTCA
pasnuyHble COOTHOLLEHUSI BpEMEHM
NPUMEHEHUS U YPOBHS MOLLHOCTH.

nuwy. Y6eantecb B OTCYTCTBUN
136bITOYHOro napa/snaru.

» [nsa yganeHust CToVKMX NATEH

1cnonb3yiiTe crieumanbHble YucTsawme
cpeacTBa.

* PerynapHo ouuLlaliTe BCe akceccyapbl,

AaBaii UM BbICOXHYTb nepes,
ncrnonb3oBaHveM. Micnonb3yite MsArkyto
TPANKY, CMOYEHHYI0 B TEMMNO BoAe U
MotoLLee CpeacTBo.

* [ns Toro, 4ToGbl PasmMsArynTbL

TPYAHOyAansiemble OCTaTKN NULLK,
BCKUMATUTE CTakaH BOAbl Ha NOJHOWM
MoLHocTn CBY B TeyeHne 2—-3 MUHYT.

« [ns yganexus 3anaxoB fobaebTe B

CTakaH BoAbl 2 YalHbI€ NTOXKN JIMMOHHOIO
CoKa W KUMATUTE Ha NOMTHON MOLLHOCTMU
CBUY B TeyeHne 5 MUHYT.

11. MOWCK N YCTPAHEHWE HEVUCIMPABHOCTEMN

BHUMAHUE!

Cwm. rnaBel, cogepaliue
CBefeHuns No TexHuke
©e3onacHocTu.

A
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11.1 Yto menartb, ecnu...

HeuncnpaBHoCTb

Mpunbop He paboTaer.

Bo3moxHas npuyinHa

[Mpnbop He NOAKIMIOYEH K 3NEeKTPOCETH.

pewieHune

MopkntounTte Npnbop k ceT NUTaHus.

Mpubop He paboTaer.

Meperopes NpeaoxpaHnTesb Ha anek-
TpowwmTe.

MpoBepbTe NpefoxpaHuTens. B cnyyae
NOBTOPHOro cpabaTbiBaHUs Npeaoxpa-
HUTensi obpaTuTeCh K KBaNUOULMPOBaH-
HOMY 3MEKTPUKY.

Mpn6op He paboTaerT.

[lBepLia He 3aKkpbiTa kak creqyer.

MpoBepbTe, He MeLwaeT nu 4To-nnbo 3a-
KpbIBaHWIO ABEPLibI.

INamna He paboTaer.

Namna ocBeLyeHns neperopena.

TpebyeTcsi 3ameHa namnbl.

B kamepe npubopa BUaHbI
NCKpBbI.

BHyTpVI HaxoauTca MeTtannuyeckas no-
cyAa unu nocyna ¢ metannu4yeckum 60p—
TUKOM.

BbiHbTe 6ntogo ns npubopa.

B kamepe npuGopa BuaHb!
UCKPBI.

MeTtannuyeckas Lwnaxka unv anomu-
HueBas porbra kacaeTcsi CTeHOK BHYT-
PEHHeNn kamepbl.

Mo3aboTbTecb 0 TOM, YTOObI LUNaXKa
1N donbra He kacanucb CTEHOK BHYT-
PEHHe Kamepsbl.

OT BpalyatoLerocs noaao-
Ha [OHOCSATCS CKPEXeLLy-
LMe 3BYKU.

Mop CTeKNsSHHBIM NOAAOHOM UMeeTCst
NOCTOPOHHWIA NpeAMeT unu Tyaa nonana
rpsiab.

OumncTuTe 061acTb Nog CTEKMSAHHBIM
NOALOHOM.

Mpnbop npekpalyaeT cBOKO
paboty 6e3 onpeneneHHow
MPUYUHBI.

BosHukna HeuncnpaBHOCTb.

Ecnu cutyaumsa nosToputcs, obpart-
NTEeCb B aBTOPW30BAHHbIV CEPBUCHbIV
LIeHTp.

11.2 UHdbopmauma ana obpaweHus

B CEPBUC LIeHTP

Ecnun camocTosiTeNbHO CNpaBuTLCS C
npobnemow He ygaeTcsi, obpallanTech B
aBTOPU30BaHHbIV CEPBUCHbLIN LIEHTP.

ﬂ,aHHbIe Ona CePBUCHBLIX LLEHTPOB HaxogATcA
Ha Tabnunyke ¢ TEXHUYECKUMU OaHHbIMW.

PeKomeHnyeM 3anucaTtb UX 3aecChb:

Mopgenb (MOD.)

Tabnmuyka ¢ TEXHUYECKUMM AaHHBIMU
pacnornoxeHa Ha camom npubope. He
yoansimnTe ¢ npubopa Tabnuuky ¢
TEXHUYECKMWN AAHHBIMU.

MpoaykToBbii Homep (PNC)

CepuiiHbii Homep (S.N.)

12. YCTAHOBKA

BHUMAHUE!

A

Cwm. rnasbl, cogepxatime

CBefeHuns No TexHuKe

©e3onacHocTu.
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12.1 O6wasn nHcgopmauusa
é NPEQYNPEXOEHUE
He nogkniovante npnbop vepes
NepexoAHVKN Unu yanuHUTenu.
OTO MOXET NPUBECTU K
neperpyske 1 pucky BO3ropaHusi.

NPEOQYNPEXOEHUE
MwuHumanbHas BbicoTa
yCTaHOBKU cocTaBnseT 85 cm.

A\

* MwukpoBonHoBas neyb NpeaHasHayeHa
01151 YCTaHOBKM TOMNbKO Ha KYXOHHOW
cTonewHuye. Mpubop Heobxoaumo
pasMecTUTb Ha NPOYHONW N POBHOM
NMOBEPXHOCTW.

* He pa3meluaite npubop psgom ¢
NCTOYHUKaMK Napa, ropsyero Bo3ayxa
unm 6pbI3r Boabl.

* YcTaHOoBKa MUKPOBOJTHOBOW NeYv psiaoM
Tenesn3opoM NN pagmonpueMHNKOM
MOXET NPUBECTU K MOMEXaMm B
NPUHMMaEMOM CUrHane.

* [pu TpaHCNOPTMPOBKE MUKPOBOJTHOBOW
neyr B XONOAHYIO Norody He BKovavTe
ee cpasy nocrne ycraHoBku. [lanTe
npubopy NocTosATb U HarpeTbCsa 40
KOMHaTHOW TemnepaTypbl.

12.2 MNopgknioveHune K IneKTpoceTn

OT1a MUKPOBOJTHOBA4A neyb NoCTaBrideTcd C
CeTeBbIM LLHYPOM U BUJIKOW.

Kabenb nmeeT npoBo 3a3emneHns u
OCHalLleH 3a3emnsoLLel BUNKon. Bunka
OOMmKHa ObITb NOAKNOYEHA K MPaBUNbHO

YCTaHOBMNEHHOW N 3a3eMIIeHHOW po3eTke. B
cryyae KOpOTKOro 3aMblkaHUS 3a3eMneHne
CHWDXaeT PUCK NMOPaXKeHWs! SNeKTPUYECKUM
TOKOM.

12.3 MuHumanbHbIe pacCTOAHUA

Pa3mepbl MM
Al 300
B 200
C 0

1) MuHmmanbHo [ONYCTUMOE NPOCTPaHCTEO
Haz, BEpXHeli MOBEPXHOCTLI0 Npubopa.

12.4 Paamepbl npubopa

Pa3mepbl MM
BbicoTa 290
WnpuHa 495
ny6uHa 370

13. OXPAHA OKPYXXAIOLLEN CPEQbI

MaTtepuanbl ¢ cMMBONIOM {.\3 cnegyet
caasaTtb Ha nepepaboTky. MNonoxuTe
yMakoBKy B COOTBETCTBYIOLLME KOHTENHEPDI
ans cobopa BTOPUYHOTO Cbipbsi. MpuHumas
y4yacTtue B nepepaboTke cTaporo
3aneKkTpobbIToBOro 06opyaoBaHus, Bl
rnomoraeTe 3aLMTUTb OKPY>KatoLLYHo cpeay n
3[0poBbe YenoBeka. He BbibpacbiBaiiTe
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BMeCTE C ObITOBbIMU OTXOA4AMMU 6bITOBy}0

TEXHWKY, MOMEYEHHYH CMMBOSIOM E
Mpubop cnepyeTt [OCTaBUTbL B MECTO
pas3nenbHOro HakonseHns 1 cbopa OTXo40B
noTpebneHnst unu B NyHKT copa
MCMONb30BaHHOW ObITOBOW TEXHUKWN OIS
nocregytoLen yTunmsagumn.



VI TANKER PA DIG

Tack for att du har képt en Electrolux-produkt. Du har valt en produkt som kommer med
artionden av yrkeserfarenhet och innovation. Den &r genialisk och elegant, och den har
utformats med dig i atanke. Nar du &n anvander den kan du kénna dig trygg med att veta
att du far fantastiska resultat varje gang.

Véalkommen till Electrolux.

Besok var webbplats for att:

fa tips om anvandning, broschyrer, felsdkning, service- och reparationsinformation:
@ www.electrolux.com/support

g registrera din produkt for battre service:
a/ www.registerelectrolux.com

koépa tillbehor, férbrukningsvaror och originalreservdelar till din produkt:
’% www.electrolux.com/shop

KUNDTJANST OCH SERVICE

Anvand alltid originalreservdelar.

Ha foljande uppgifter till hands nar du kontaktar var auktoriserade serviceverkstad:
Modell, artikelnummer, serienummer.

Informationen star pa markplaten.

A\ Varning/Forsiktighet — Sakerhetsinformation
(® Aliman information och tips
Miljsinformation

Med reservation for andringar.
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1. A SAKERHETSINFORMATION

Las noga de bifogade instruktionerna fore installation och
anvandning av produkten. Tillverkaren ar inte ansvarig for
eventuella personskador eller andra skador som uppkommit
som ett resultat av felaktig installation eller anvandning.
Forvara alltid bruksanvisningen pa en saker och tillganglig
plats for framtida bruk.

1.1 Sakerhet for barn och personer med
funktionsnedsattning

VARNING!
Risk for kvavning, skador eller permanent invaliditet.

- Denna produkt kan anvandas av barn fran 8 ars alder och
uppat, och av personer med nedsatt fysisk, sensorisk eller
mental féormaga, samt personer med bristande erfarenhet
och kunskap om de 6vervakas eller instrueras om hur
produkten anvands pa ett sakert satt och forstar de risker
som ar forknippade med anvandningen. Barn under 8 ar
eller personer med mycket omfattande och komplexa
funktionsnedsattningar ska inte vistas i narheten av
produkten utan standig uppsikt.

- Barn ska 6vervakas sa att de inte leker med maskinen.

- Hall allt férpackningsmaterial utom rackhall fér barn och
kassera det pa lampligt satt.

- VARNING! Ugnen och atkomliga delar blir mycket varma
under anvandning. Hall barn och husdjur borta fran
produkten nar den anvands och nar den svalnar.

- Om maskinen har ett barnlas ska den aktiveras.

- Barn far inte utféra rengdring och underhall av produkten
utan uppsikt.

1.2 Allman sakerhet

- Denna produkt ar endast avsedd for matlagning.
- Denna produkt ar avsedd fér enskilt hushallsbruk inomhus.
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- Produkten kan anvandas i kontor, hotellrum, gardsgasthus
och liknande boenden dar sddan anvandning inte innebéar
att genomsnittlig hushallsférbrukning éverskrids.

- VARNING! Ugnen och atkomliga delar blir mycket varma
under anvandning. Var forsiktig sa att du inte vidror
varmeelementen.

- VARNING! Om luckan eller tatningarna ar skadade far
ugnen inte anvandas utan att repareras av en behdrig
person.

- VARNING! Varm inte vatskor och andra livsmedel i tillslutna

behallare. De kan explodera.

- Anvand inte angrengdringsmedel for att rengéra produkten.
- Stang av produkten och koppla bort den fran eluttaget fore
underhall.

- Om natsladden ar skadad maste den bytas av tillverkaren,
tillverkarens auktoriserade servicecenter eller personer med
motsvarande utbildning, for att undvika fara.

- Endast en behorig person far utféra service eller reparation
som involverar borttagning av delar som skyddar mot
mikrovagsenergi.

- Produkten ar inte avsedd for anvédndning med en extern
timer eller ett separat fjarrkontrollsystem.

- Metallbehallare for mat och dryck far aldrig placeras i
mikrovagsugnen. Detta krav géller inte om tillverkaren
anger storlek och form pa metallbehallare som ar lampliga
for tillagning i mikrovagsugn.

- Anvand endast karl som ar avsedda fér mikrovagsugn.

- Hall ugnen under uppsikt vid uppvarmning av mat i plast-
eller pappersbehallare for att undvika risk for antandning.

- Produkten ar avsedd fér uppvarmning av mat och dryck.
Torkning av mat eller klader och uppvarmning av
varmekuddar, tofflor, svampar, fuktiga trasor och liknande
kan leda till skador, antandning eller brand.

- Om det kommer ut rék, stang av eller dra ur kontakten till
produkten och lat luckan vara stangd for att undvika lagor.
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Uppvarmning av drycker i mikrovagsugn kan leda till
fordrojd stotkokning. Var forsiktig vid hantering av

behallaren.

Innehallet i nappflaskor och barnmatsburkar ska réras om
eller blandas, och temperaturen kontrolleras ska fére
fortaring for att undvika brannskador.

- Agg i skal och hela kokta &gg far inte varmas i produkten
eftersom de kan explodera, aven efter att mikrovagsugnens

uppvarmning ar klar.

Rengor produkten regelbundet och ta bort eventuella

matrester.

Om inte produkten halls ren kan det leda till att den
invandiga ytan férsamras, vilket kan paverka produktens
livslangd och leda till farliga situationer.

Nar produkten ar i gang kan temperaturen bli hég hos

atkomliga ytor.

Mikrovagsugnen far inte placeras i ett skap savida den inte

har testats for detta &ndamal.

- Anordningens bakre yta ska placeras mot en vagg.

- Anvand inte skarpa rengoéringsmedel med slipeffekt eller
vassa metallskrapor for att rengoéra luckans glas for att
undvika repor, vilka i sin tur kan leda till att glaset spricker.
Starta inte produkten nar den ar tom. Metalldelar i
ugnsutrymmet kan skapa ljusbagar.

2. SAKERHETSINSTRUKTIONER

2.1 Installation

VARNING!
Endast en behorig person far
installera den har produkten.

Installera eller anvand inte en skadad
produkt.

F&lj installationsinstruktionerna som foljer
med produkten.

Du kan stélla ugnen nastan var som helst
i koket. Kontrollera att den star pa en plan
och jamn yta och att varken
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ventilationshalen eller ytan under ugnen
ar blockerade (for tillracklig ventilation).

2.2 Elektrisk anslutning

VARNING!
Risk for brand och elektriska
stotar.

« Alla elektriska anslutningar ska goéras av
en behdrig elektriker.
Produkten maste jordas.
Se till att de parametrarna pa markskylten
overensstammer med elnatets elektricitet.



* Om ugnen ansluts till uttaget via en
férlangningssladd maste &ven den vara
jordad.

» Kontrollera sa att du inte skadar
stickkontakten och natkabeln. Kontakta
service eller en elektriker for att ersatta en
skadad natkabel.

* Drainte i stromkabeln for att koppla bort
produkten fran eluttaget. Ta alltid tag i
stickkontakten.

2.3 Anvand

VARNING!

Risk fér skador, brannskador,
elstotar eller explosion
foreligger.

+ Andra inte produktens specifikationer.

+ Latinte produkten sta utan uppsikt under
anvandning.

« Tryck inte pa den 6ppna luckan.

+ Se till att ventilationséppningarna inte ar
blockerade.

* Anvand inte produkten som arbets- eller
avlastningsyta.

2.4 Skotsel och rengoring

VARNING!
Det finns risk for personskador,
brand eller skador pa produkten.

» Stang av produkten och koppla bort den
fran eluttaget fore underhall.

* Rengor produkten regelbundet for att
forhindra att ytmaterialet forsamras.

« Latinte rester av matspill eller
rengoringsmedel ackumuleras pa
tatningarna runt luckan.

» Fett och matrester som l[dmnas kvar i
produkten kan orsaka brand och
elektriska ljusbagar nar mikrovagsugnen
ar igang.

* Rengor produkten med en fuktig, mjuk
trasa. Anvand bara milda
rengéringsmedel. Anvand inte produkter
med slipeffekt, skursvampar,
I6sningsmedel eller metallforemal.

¢ Om du anvander en ugnssprej ska du
folja sdkerhetsanvisningarna pa
férpackningen.

2.5 Service

« Kontakta ett auktoriserat servicecenter for
reparation av produkten. Anvand endast
originalreservdelar.

* Nar det géller lampan/lamporna i denna
produkt och reservlampor som saljs
separat: Dessa lampor ar avsedda att tala
extrema fysiska forhallanden i
hushallsapparater, sasom temperatur,
vibration, fuktighet eller &r avsedda att
signalera information om produktens
driftsstatus. De &r inte avsedda att
anvandas i andra produkter eller som
rumsbelysning i hemmet.

2.6 Avfallshantering

VARNING!
Risk fér kvavning eller skador.

* Koppla loss produkten fran eluttaget.

» Klipp av elkabeln nara produkten och
kassera den.
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3. PRODUKTBESKRIVNING

3.1 Allman oversikt

o

Kontrollpanel
Installnings vredet
Lucképpnare

j
i /%>
Vagledarskydd

o7 é B GRILL

Bl Stod for roterande tallrik

(i)

? ? Lampa
Sakerhetssparrsystem
— k [ Display
CH

A A

-

~Jofof~fofn)-

3.2 Kontrollpanel

= o e—F—8
B ¢ o—8
@ &
(8 o 6
- +
Symbol Funktion Beskrivning
— Display Visar installningar och aktuell tid.
. vov Grill For att valja grillfunktionen.
2
vow
— Kombitillagning Fér att valja funktionen Kombitillagning.
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Symbol Funktion Beskrivning
Timer/klocka For att stélla in klockan pa dygnet och Koksti-
\ mern.
(m) Forinstaliningar/Angmeny For att valja mellan tva modeller for automatisk
§9) tillagning.
[AUTO|
+30 For att starta produkten eller 6ka tillagningsti-
ﬂ Start/+30 sek-knapp den i 30 sekunder vid vald effekt.
—I— — Instalinings vredet For att stalla in tillagningstiden eller vikten.
Stopp-/rensningsknapp For att inaktivera produkten eller ta bort tillag-
E ningsinstallningarna.
ini v S
E ;& Upptining For att tina mat efter tid @7 eller vikt (i
YY)
Mikrovagor For att valja Mikrovagsfunktionen.
=
3.3 Tillbehor

Roterande tallrik

Anvand alltid den roterande
tallriken for att tillaga mat i
mikrovagsugnen.

>
== 0 =

»))

Glastallrik med stod.

Grillgaller

Anvandning:

grilla mat

Angkoksset
@ Se kapitlet "Rad och tips" for den

foreslagna kokningstabellen.

Anvandning:
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+ Angtillagning

4. FORE FORSTA ANVANDNING

VARNING!
Se Sakerhetsavsnitten.
4.1 Ta bort skyddsfilm

Avlagsna skyddsfilmen fran kontrollpanelen
och lucképpningsknappen fore forsta
anvandningen.

o

4.2 Forsta rengoring

VARNING!
Se avsnittet "Underhall och
rengoring”.

» Ta ut alla tillbeh6r ur mikrovagsugnen.
* Rengor ugnsutrymmet forsiktigt med en
mjuk och fuktig trasa.

4.3 Férvarmning

Satt den tomma ugnen pa férvarmning innan
du anvander den forsta gangen.

5. DAGLIG ANVANDNING

VARNING!
Se Sakerhetsavsnitten.

5.1 Allman information om hur du
anvander produkten

+ Lat matratter std nagra minuter i ugnen
efter att den har stangts av.

+ Ta bort aluminiumfoliepaketeringen,
metallbehallarna osv. innan du tillagar
maten.
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Stall in -funktionen (.

Lat ugnen vara igang i 30 minuter.
Stang av ugnen och lat den svalna.
Rengor ugnsutrymmet forsiktigt med en
mjuk och fuktig trasa och torka noggrant.
Ugnen kan avge lukt och rok. Se till att
luftflodet i rummet ar tillrackligt.

4.4 Stalla in klockan

hob=

@ Du kan stalla in tiden i klockans
12- eller 24-timmarsformat.

1. Tryck O tills 12 h eller 24 h visas.
2. Vrid pa tidsinstallningsvredet for att ange
antalet timmar.

3. Tryck pa B for att bekrafta.
4. Vrid pa tidsinstallningsvredet for att ange
antalet minuter.

5. Tryck pa B for att bekrafta.
* Om du inte vill att klockan ska visas

pa displayen tryck pa Otills AV visas
pa displayen och bekrafta genom att

trycka pa O

Om klockan inte ar installd
stangs displayen av automatiskt
10 sekunder efter att funktionen
har avslutats.

Tillagning

* Om mojligt, tack dver maten med ett
material som ar lampligt for anvandning i
mikrovagsugn. Tillaga mat utan lock
endast om du vill att den ska vara knaprig

+ Valj inte for hog effekt och lat inte maten
tillagas eller varmas under for lang tid.
Maten kan bli torr, brénd eller bérja brinna
pa vissa stallen.

* Anvand inte produkten for att koka agg
eller sniglar med skalet pa — de kan
sprangas. Med stekta &gg ska du sticka
hal i &ggulan forst.



+ Stick hal pa livsmedel med "skal" sasom
potatis, tomater, korvar eller liknande
typer av mat flera ganger med en gaffel
fore tillagning sé& att maten inte sprangs.

« Stall in en langre tillagningstid for kyld
eller fryst mat.

» Matratter som innehaller s&s maste roras
om da och da.

* Gronsaker med fast struktur, t.ex.
morotter, artor och blomkal, maste tillagas
i vatten.

« Vand pa storre bitar efter halva
tillagningstiden.

+  Om modjligt, skar gronsakerna i lika stora
bitar.

» Anvand platta, breda tallrikar.

* Anvand inte formar gjorda av porslin,
keramik eller lergods med oglaserad
botten eller som har sma hal t.ex. pa
handtagen. Fukt kan komma in i dessa
hal vilket gor att formen kan spricka nar
den varms upp.

» Glasbrickan ar nédvandig for att

« Vand efter halva upptiningstiden. Om
mojligt, skar bort och avlagsna delar som
har tinats upp.

Upptining av smor, bakelser, kvarg

« Tina inte upp maten helt och hallet i
produkten, utan lat den tina i
rumstemperatur. Det ger ett jamnare
resultat. Avlagsna all metall- och
aluminiumpaketering fére upptining.

Upptining av frukt, gronsaker

*  Om frukt och gronsaker ska vara raa ska
de inte tinas helt och hallet i mikrougnen.
Lat dem tinas upp i rumstemperatur.

* Du kan anvénda hogre effekt i
mikrovagsugnen for att tillaga frukt och
gronsaker utan att forst behdva tina dem.

Fardigmat

* Du kan tillaga fardigmat i produkten
endast om férpackningen ar lamplig for
anvandning i mikrovagsugn.

* Du maste folja tillverkarens anvisningar
som &r tryckta pa forpackningen (t.ex. ta
bort metallkapan och sticka hal i

mikrougnen ska fungera. Lagg mat eller plastfolien).
vatska pa den.
Upptining av kott, fagel, fisk
» Lagg den frysta maten utan férpackning
pa en liten tallrik med en behallare under
sa att vatskan rinner ner i behallaren.
Lampliga koksredskap och material
Kokkarl/material Mikrovagsugn Grill
Upptining Uppvarm- Tillagning
ning

Ugnsfast glas och porslin utan metalldelar, t.ex.
Pyrex, varmebestandigt glas

v v v

Ej ugnsfast glas och porslin 1)

x
x
x

Glas och vitrokeramik av ugnsfast/frystaligt mate-
rial (t.ex. Arcoflam), grillgaller

Keramik 2), Iergodsz)

LS L
LS <
x

Varmebestandig plast upp till 200 °C 3) X
Kartong, papper x x X
Plastfolie X X X

Stekpase med mikrovagssaker forslutning 3)

SRS ENE NS GRS RS
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Kokkarl/material

Mikrovagsugn Grill

Upptining Uppvarm- Tillagning

ning
Stekkarl av metall som t.ex. emalj eller gjutjarn X X X \/
Bakformar, svartlack eller silikonbelagda 3) X X X v
Bakplat X X X \/
Kokkarl for bryning, t.ex. stek- eller krispplatta X X

Fardigmat i férpackningar 3)

v

Angkoksset

v

x

A SRSES
LK<
<

1) Utan silver, guld, platina eller andra metaller
2) Utan kvarts- eller metallkomponenter eller glasyrer som innehaller metaller
3) Du maste folja tillverkarens instruktioner om maxtemperaturer.

vV 1amplig
X ej lampligt

5.2 Aktivera och stianga av
mikrovagsugnen

é FORSIKTIGHET!
Lat inte mikrovagsugnen vara
igang om det inte finns nagon
mat i den.

1. Tryck pa =

2. Om det ar ndédvandigt tryck @ eller vrid

pa Instaliningsknappen upprepade
ganger for att vélja effektnivan.

3. Tryck pa T for att bekrafta.
5.3 Effektlagestabell

4. Vrid installningsknappen for att stalla in
tiden.

5. Tryck pa O for att bekrafta och aktivera
mikrovagsugnen.
For att stdnga av mikrovagsugnen:

» vanta tills mikrovagsugnen stangs av
automatiskt nar tiden ar slut.

» Oppna luckan. Mikrovagsugnen stannar
automatiskt. Stang luckan och tryck pa

B for att fortsatta tillagningen. Anvand
det har alternativet for att inspektera
maten.

e tryck pa Q.

Nar mikrovagsugnen stangs av
automatiskt hors en ljudsignal.

Symbol Effektlage Effekt
—_— Mikrovagor 90 - 900 W
T
—

v Grill 1000 W

126 SVENSKA



Symbol Effektlage

Effekt

Kombitillagning Igl

=l Kombinationsmatlagning 1 55 % Mikrovagsugn, 45 % Girill
—
=1 (Lo)
oad Kombinationsmatlagning 2 36 % Mikrovagsugn, 64 % Girill
T .
=2 (Hi)
>y< Upptining 270 W
YY)
30
5.4 Snabbstart 4. Tryck pa T for att bekrafta och aktivera

Tryck pa B or att aktivera
mikrovagsugnen.

Standardtillagningstiden ar 30 sekunder och
Okar med 30 sekunder varje gang du trycker
pa knappen. Du kan &ven justera
tillagningstiden genom att vrida pa knappen.
Standardeffektnivan &r 900 W och kan

andras genom att trycka pa &= och vrida pa
knappen.

5.5 Upptining
Du kan vélja mellan 2 upptiningslagen:

Sl
+ Viktupptining C*
» Tidupptining ar

@

Anvand inte viktupptining fér mat
som lamnats utanfor frysen i mer
an 20 minuter, eller for fryst
fardiglagad mat.

For att aktivera viktupptining
maste du anvéanda mer &n 100 g
mat och mindre &n 2 000 g.

@
@

1. Tryck s och stall in avfrostningslaget: tid
@ eller vikt Ci*.

2. Tryck pa <> for att bekrafta.

3. Vrid knapen for att stalla in vikt eller tid.
For viktupptining stalls tiden in
automatiskt.

For att tina upp mindre an 200 g
mat, placera den pa kanten av
den roterande tallriken.

mikrovagsugnen.

5.6 Flerstegstillagning

Med den har funktionen kan du stélla in tva
tillagningsfaster efter varandra. Varje
tillagningsprogram réknas ned separat. Nar
den forsta instéllda tiden ar slut startar det
andra tillagningsprogrammet automatiskt.
Du kan stalla in féljande program i
Flerstegslage: Tina upp ’Azf Mikrovagsugn
& Gril ] Kombitilagning . De
automatiska programmen (Auto och
Angmatlagning %) kan inte anvandas.

Om ett av stegen ar upptining,
stall in det som forsta steget.

Tillaga all fryst mat i 2 steg.
Exempel: Upptining s och Mikrovagsugn =

1. Tryck vy och stall in avfrostningslaget: tid
@ eller vikt 5.

2. Tryck pa O for att bekrafta.

3. Vrid installningsknappen for att stélla in
upptiningstiden eller vikten.

4. Tryck pa =

5. Vrid installningsknappen for att stélla in
effektnivan.

6. Tryck pa<>” for att bekrafta.

7. Vrid installningsknappen for att stalla in
tiden.

8. Tryck B for att bekrafta och starta
tillagningen i flerasteglage.
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5.7 Grillning och 3. Vrid installningsknappen for att stalla in

Kombinationsmatlagning tiden. -
4. Tryck pa P for att bekrafta och aktivera
1. Tryck El eller @ for att stalla in dnskad mikrovagsugnen.
funktion.

2. Tryck pa B for att bekrafta.

6. AUTOMATISKA PROGRAM
VARNING! 4. Tryck pa @m for att bekrafta.
Se Sikerhetsavsnitten. 5. Vrid installningsvredet for att stélla in
vikten.
6.1 Angtillagning 6. Tryck pa J” for att bekrafta och aktivera

mikrovagsugnen.
1. Placera angkokningssetet pa
vridbordssetet. Se avsnitt "Anvand
Tillbehoren".

2. Tryck & for att aktivera Angfunktionen.
3. Vrid Instéliningsknappen for att valja
onskad automeny

Du kan oka eller minska den
installda tiden genom att vrida
pa Installningsknappen.

Livsmedel Vatten (ml) Matvikt (g) Tid Vila (minuter) 1)
(min)
St 150 5 1
Morétter i ski 400
orotter | sKivor 300 6:30 1
St2
Babymorbter 400 500 10.30 2
St3 125 4:30 1
Blomkal 400
250 5:30 1
Sta 125 4 1
Broccoli 400
250 5:30 1
o 400 200 6:00 1
penat
St6 300 7:30 2
L 400
Potatis i skivor 500 10 2
st7 150 5 1
Hari 400
aricots verts 300 6 1
St8 400 250 5 1
Sparris 500 7:30 1
ftg 400 250 5 1
ax
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Livsmedel Vatten (ml) Matvikt (g) Tid Vila (minuter) 1)

(min)
St10 400 250 4 1
Rékor 400 5:30 1
st 400 500 9:30 2

Kycklingbrost

1) Lat efter tillagningen maten sta i angkokaren med lock pa och ventilen stangd.

6.2 Automatisk tillagning 4. Vrid Instélinings vredet for att stélla in
menyns vikt.

Anvand den har funktionen for att snabbt och y B 1 B )

enkelt tillaga din favoritmat. Mikrovagsugnen | 9- Tryck pa for att bekrafta och aktivera

staller automatiskt in de mest optimala mikrovagsugnen.

installningarna. Du kan 6ka eller minska den

installda tiden genom att vrida
pa Instéllningsknappen.

ol

1. Tryck wa for att Gppna menyn.
2. Vrid Effektinstallningsvred medurs for att
valja 6nskad meny.

3. Tryck pa $* for att bekrafta.

Meny Mangd Display Effekt Tid Obs:
(9) (W) (min)
iltomatisk 200 2009 1:50 Téack med plastfolie
st - 900 och gor nagra hal i
ateruppvarm-  4q 400 g 3:30 den.
ning
250 250g 3:30
= —_ Ta&ck med plastfolie
K& 350 3509 900 4:30 och gor nagra hal i
ott - den
450 450 g 5:30 ’
200 200 g 3:00 Tillsatt 10 ml vatten
— per 100 g gronsa-
. 300 300g 900 4:00 ker. Tack med
rénsaker - @ . .
plastfolie och gér
400 4009 5:00 nagra hal i den.
50 (tillsatt 450 Tillsatt pasta till 450
P4 ml vatten) 509 18.00 ml kallt vatten.
700
Pasta 100 (tillsatt 100 20.00 Tillsatt pastan i 8 dI
800 ml vatten) 9 : kallt vatten.
ca 230 (1) 1 5:00
P5 :
Potatis ca 460 (2) 2 900 8:00
ca 690 (3) 3 12:00
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Meny Mangd Display Effekt Tid Obs:
(9) (W) (min)
250 2509 4:30
P6 —_—  Tack med plastfolie
Fi 350 35049 700 5:30 och gor nagra hal i
isk — den.
450 450 g 7:00
120 ml (1 1 0:50
kopp)
P7 240 ml (2 kop- ,
Dryck par) 2 900 1:40
360 ml (3 kop- .
par) 3 2:30
50 509 1:10
:28 900
opcorn 100 100 g 1:50

7. ANVANDNING AV TILLBEHOR

7.1 Satta in den roterande tallriken

A

@

VARNING!
Se Sakerhetsavsnitten.

FORSIKTIGHET!

Tillaga inte mat utan den
roterande tallriken. Anvand
endast den roterande tallrik som
medfoljer mikrovagsugnen.

Tillaga aldrig mat direkt pa
glasbrickan.

* Placera glasbrickan pa stodet for den
roterande tallriken
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A

7.2 Inséttning av grillgallret

FORSIKTIGHET!

=
(B ... .
X Grillgaller kan inte

anvandas med
mikrovagsfunktionen. Risk finns
att mikrovagsugnen skadas.
Grillgaller ska endast anvandas
med grillfunktionen.

Placera grillgaller pa det roterande fatet.

AN

7.3 Inséattning av angkokssetet

FORSIKTIGHET!

e
W4
06" Angkokssetet kan inte

anvandas med grillfunktionen.

1. Fyll vattenuppsamlaren (C).



2. Kombinera angkokarens delar: C -

vattenuppsamlare, B - angkorg, A - lock.

Hall angventilen stangd under
tillagningen.

3. Placera angkokaren pa den roterande

tallriken.

8. TILLVALSFUNKTIONER

8.1 Kokstimer

Du kan stalla in maximalt 95 minuter.

1. Tryck pa O.

2. Vrid installiningsknappen for att stélla in

tiden.
3. Tryck pa T for att bekrafta.

Timern fungerar fortfarande nar du

oppnar luckan eller pausar

mikrovagsugnen. Tryck @ for att
avbryta.

9. RAD OCH TIPS

VARNING!
Se Sakerhetsavsnitten.

8.2 Barnlas

Barnlaset forhindrar oavsiktlig anvandning av
mikrovagsugnen.

Nar klockan ar installd trycker du
forst pa knappen Rensa Q.

Tryck och hall ned @-knappen i 3 sekunder.
For att avaktivera barnlaset, 6ppna luckan

och hall den intryckt @ i 3 sekunder.

9.1 Tips for matlagning i mikrovagsugn

Problem

Det gar inte att hitta information om méangden till-

agad mat.

Avhjalpa felet

Leta efter en liknande typ av mat. Oka eller minska tillagnings-
tiderna enligt féljande regel:

Dubbla méngden = nastan dubbelt sa lang tid.
» Halften av mangden = halva tiden.

Maten blev fér torr.

Stall in en kortare tillagningstid eller vélj en lagre mikrovagsef-
fekt.

SVENSKA 131



Problem

Avhjilpa felet

Maten &r inte upptinad, varm eller tillagad nar ti-
den ar slut.

Stall in en langre tillagningstid eller hogre effekt. Observera att
stora matréatter behdver langre tid.

Nar tillagningstiden har forflutit &r maten éver-
hettad pa utsidan men fortfarande inte klar i mit-
ten.

Nasta gang, valj 1agre effekt och langre tillagningstid. Rér om
vatskor (t.ex. soppa) efter halva tiden.

Det gar daligt att laga till ris.

Anvand en platt, bred form for att fa battre resultat for ris.

9.2 Upptining
Tina alltid mat med fettsidan nedat.

Tina aldrig mat i férpackning eftersom detta
kan gora att maten tillagas istallet for att
tinas.

Tina alltid hel kyckling med bréstsidan nedat.

9.3 Tillagning

Ta alltid ut kétt och kyckling fran kylen en
halvtimme fore tillagning.

Lat kott, kyckling, fisk och gronsaker vara
tackta efter tillagning.

Borsta lite olja eller smalt smor dver fisken.

Alla gronsaker ska kokas vid full
mikrovagseffekt.

Tillsatt 30 - 45 ml kallt vatten for varje 250 g
gronsaker.

Skar grénsakerna i jamna bitar fore tillagning.
Koka alla grénsaker med lock pa behallaren.

10. SKOTSEL OCH RENGORING

VARNING!
Se Sakerhetsavsnitten.

10.1 Anmarkningar och
rengoringstips

» Rengdr ugnens framsida med en mjuk
trasa med varmt vatten och ett milt
rengdringsmedel.

* Anvand ett vanligt rengéringsmedel for att
rengdra metallytor.

» Rengodr produktens insida efter varje
anvandning for att halla den i gott skick.
Ta bort matrester regelbundet. Se till att
bli av med 6verskottsanga/fukt.
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9.4 Uppvarmning

Nar man varmer fardiglagat kott ska man
alltid folja instruktionerna pa férpackningen.

9.5 Min grill
Grilla tunna livsmedel i mitten av grillgallret.

Vand maten efter halva den instéllda tiden
och fortsatt grilla.

9.6 Kombinationsmatlagning

Anvand Kombinationsmatlagning for att
behalla krispigheten hos vissa livsmedel.

Efter halva tillagningstiden ska maten vandas
och darefter fortsatta tillagas.

Det finns tva lagen for
Kombinationsmatlagning. Varje lage
kombinerar mikrovags- och grillfunktionerna
vid olika tidsperioder och effektnivaer.

» Ta bort envisa flackar med speciell
ugnsrengoring.

» Rengdr alla tillbehdr regelbundet och lat
dem torka. Anvand en mjuk trasa med
varmt vatten och ett rengéringsmedel.

» Koka ett glas vatten vid full
mikrovagseffekt i 2 till 3 minuter for att
mjuka upp det harda och ta bort rester.

« Blanda ett glas vatten med 2 teskedar
citronjuice och koka vid full
mikrovagseffekt i 5 minuter for att ta bort
dalig lukt.



11. FELSOKNING

VARNING!

Se Sakerhetsavsnitten.

11.1 Vad gor jag om...

Problem

Produkten fungerar inte.

Mojlig orsak

Produkten ar inte ansluten.

Losning

Koppla in apparaten i eluttaget.

Produkten fungerar inte.

Sakringen i sakringsboxen har gatt.

Kontrollera sékringen. Kontakta en be-
horig elektriker om sékringen gar mer én
en gang.

Produkten fungerar inte.

Luckan ar inte ordentligt stangd.

Se till att ingenting blockerar luckan.

Lampan fungerar inte.

Lampan ar trasig.

Lampan maste bytas.

Det slar gnistor i ugnsut-
rymmet.

Det finns en metallform eller en form
med en metalldel pa insidan.

Ta ut matratten fran ugnen.

Det slar gnistor i ugnsut-
rymmet.

Det finns ett grillspett i metall eller alumi-
niumsfolie inuti som vidrér innervéggar-
na.

Se till att grillspettet eller folien inte vid-
rér innervaggarna.

Den roterande glastallriken
later och gnisslar.

Det finns ett foremal eller smuts under
glasbrickan.

Rengo6r omradet under glasbrickan.

Ugnen stangs av utan na-
gon anledning.

Ett fel har uppstatt.

Om det hander vid upprepade tillfallen
ska du ringa en auktoriserad service-
verkstad.

11.2 Serviceinformation

Kontakta forsaljaren eller en auktoriserad

Information som kundtjanst behéver finns pa

markplaten. Markplaten sitter pa produkten.

serviceverkstad om du inte kan avhjalpa

felet.

Vi rekommenderar att du antecknar den har:

Modell (MOD.)

Ta inte bort markplaten fran produkten.

PNC (produktnummer)

Serienummer (S.N.)

12. INSTALLATION

VARNING!

Se Sakerhetsavsnitten.
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12.1 Allméan information
é FORSIKTIGHET!

Anslut inte apparaten till
adaptrar eller férlangningskablar.
Detta kan orsaka dverbelastning
och brandrisk.

FORSIKTIGHET!
Den minsta monteringshdjden ar
85 cm.

A\

» Mikrovagsugnen ar endast avsedd for
koksbankar. Den maste placeras pa en
stabil och plan yta.

+ Placera mikrovagsugnen langt ifran anga,
varm luft och vattensténk.

»  Om mikrovagsugnen star nara en radio
eller en TV kan det orsaka storning i den
mottagna signalen.

*  Om du transporterar mikrovagsugnen i
kallt vader ska du vanta med att sétta pa
den. Lat sta i rumstemperatur och
absorbera varmen.

12.2 Elektrisk installation

Denna mikrovagsugn levereras med en
huvudkabel och en huvudkontakt.

Kabeln har en jordledning med en jordad
kontakt. Kontakten maste anslutas till ett
uttag som ar korrekt installerat och jordat. |
handelse av en elektrisk kortslutning minskar
jordning risken for elektriska stotar.

13. MILJOSKYDD

Atervinn material med symbolen C/:‘-) Atervinn
férpackningen genom att placera den i
lampligt karl. Bidra till att skydda var milj¢
och var halsa genom att atervinna avfall fran
elektriska och elektroniska produkter. Slang
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12.3 Minsta avstand

Dimension mm
al) 300
B 200
C 0

1) Minsta héjd av fritt utrymme ovanfor den 6vre
ytan av ugnen.

12.4 Produktmatt

Dimension mm
Hajd 290
Bredd 495
Djup 370

inte produkter markta med symbolen E med
hushallsavfallet. Lamna in produkten pa
narmaste atervinningsstation eller kontakta
kommunkontoret.



MW AYMAEMO INPO BAC

Oskyemo, wo npuadanu npunag Electrolux. O6paHnii Bamu BUpi6 CTBOPEHO Ha OCHOBI
HaraTtopiyHoro npocpeciiHoro goceigy Ta iHHoBaUin. OpuriHanbHWIA | CTUNBHWUIA — ROTro
CKOHCTPYMOBaHO 3 YMKOI Mpo Bac. TOMy nif, 4ac MOro BUKOPUCTaHHS BU MOXeTe ByTn
BMEBHEHI B TOMY, LLO LLOpa3y OTpUMyBaTMMETE BiAMIHHI pe3ynbTaTu.
JTackaBo npocumo go Electrolux.
BipBipanTe Haw Beb6-cauT, Wo06:
OTpumaTyi nopaau 3 BUKOPUCTaHHS, BpoLuypu, IHCTPYKLUIi 3 YCYHEHHSI HECNPaBHOCTEW,
@ iHbopMmaLito LLOAO CepBicy Ta PEMOHTY:
www.electrolux.com/support
g 3apeecTpyBaTy CBili NPOAYKT ANs KpaLloro o6cnyroByBaHHs:
a/ www.registerelectrolux.com

MpuabaTtun akcecyapu, BUTpaTHI MaTtepiany i opuriHanbHi 3an4acTvHy ANs BaLOro
% npunagy:

www.electrolux.com/shop

AOMNMOMOTI'A KNIEHTAM TA OBCJ1YTOBYBAHHA

BukopucToByliTe nuile opuriHanbHi 3anacHi 4acTuHW.

3BepTaKyrch 40 HALIOro aBTOPNU30BaHOroO CEPBICHOrO LEHTPY, HEOOXiAHO MaTu Taky
iHdopmauito: moaens, Homep BUPOBY, CepiiHni HoMep.

IHcbopmaLito MOXHa 3HAWTK Ha Tabnuyui 3 TEXHIYHUMK AaHUMMU.

AN MonepemxeHHs / Baxxnuea iHdopmaLia npo 6esneky
( 3aransbHa iHopMaLia Ta pekomeHgauii
IHdbopMaLis LWoA0 3aXMCTy HaBKOMULLIHBOIO CepefoBumLla

Moxe 3miHnTUCA 6e3 OMNoBILLEHHS.

3MICT

1. IHOPOPMAULIA 3 TEXHIKN BESIEKN........oo e 136
2. IHCTPYKLIT 3 TEXHIKU BESMEKM........cuiiiiieiiieiiecie e 139
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4. TTEPEQ MEPLUMM BUKOPUCTAHHAM. ... 142
5. IWWOOEHHE KOPUCTYBAHHA. ... 143
6. ABTOMATUYHHI TIPOTPAMM. ... 147
7. BUKOPUCTAHHA TTIPUTIALLA. ... 149
8. LOOATKOBI @YHKLUT.....coviiiiiciiice e 150
9. MOPALM | PEKOMEHIALIT. ...ttt 151
10. JOTTIAL TAUUCTKA ... e 152
11. YCYHEHHA TTPOBJIEM. ..o 152
12, YCTAHOBKA. ... 153
13. OXOPOHA JOBKITIIA. ... e 154
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1. A IHOOPMALIA 3 TEXHIKUA BE3IMNEKWU

Mepen ycTaHOBKOK Ta ekcnsiyaTauieto npunagy cnig yBaxxHo
npoYnTaTh IHCTPYKLiO KopucTyBada. BupobHuk He Hece
BiANOBiganNbHOCTI 3a TpaBMm abo 36UTKM Yepes3 HenpaBuIibHe
BCTAHOBNEHHSA abo BUKOPUCTAHHS. IHCTPYKLUIT 3 ekcnnyaTauii
cnig 36epiratv B 6e3ne4HomMy i JOCTYMHOMY MiCLi 3 METOHO
KOPUCTYBaHHS B ManibyTHbOMY.

1.1 be3neka giTen i BpaannBux oci6b

MNONEPEOXEHHA!
A ICHY€E p13nK 3ayLUEHHS, YLLIKOMXXEHb YN BTpaTh

npauyes3gaTHoCTI.

- Hitn Big 8 pokiB Ta ocobu 3 obmexxeHUMn isnyHumMN,
CEHCOPHNMM ab0 NCUXIYHUMU MOXKITUBOCTAMM YK
HeOoCTaTHIM A0CBIOOM i 3HAHHAMMU MOXYTb KOPUCTYBaTUCS
LUUM Npunagom nuwe nig Harnsgom, abo 3a ymoBu
nonepeaHbOro OTPUMAaHHS IHCTPYKUi 3 6e3nevHoro
KOPUCTYBaHHSA Npunagom Ta po3yMiHHS MOB’A3aHUX 3 UUM
puaukie. Litn 0o 8 pokiB Ta 0cobu 3 BaXKKOIO Ta
KOMIMEKCHOK HeNpaue3aaTHICTIO MOXYTb nepebyBaTu
no6nunay npunagy nuiie 3a yMoBM, SKLLO 3HAaXo4AaTbCs nig
6e3nepepBHUM CMOCTEPEXKEHHSIM.

Cnigkyrite 3a Tum, abu Aitm He 6aBunucs 3 npunagom.
TpumainTe yci nakyBarnbHi Mmatepianu nogani Big giten ta
YTUNI3yWUTE 1X HANEXHUM YUHOM.

MOMEPEOXXEHHA! Mpunag i noro BigkpuTti NoBEpXHi
HarpiBatoTbCs Mig Yac BUKOpUCTaHHA. He gonyckanTte giten
Ta QOMaLUHIX TBapyH 4O npunagy nig vyac noro
BUKOPUCTAHHA Ta OXONOMXKEHHS.

- AKWwo npunag ocHaweHo 3acobamm 3axmcTy Big 4OCTyny
AiTen, IX HeobXxiaHO akTUByBaTMW.

UneHHs abo obcnyroByBaHHSA npunagy AitbMu
[03BONIAETLCA NULLIE Nifg HAarnsgom.
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1.2 3aranbHa 6e3neka

Llei npunag npMsHa4YeHo BUKIKOYHO AS1S NPUroTyBaHHS 1Xi.
Llen npunag npnsHavyeHnn 4ns BAKOPUCTAHHA B AOMALLHIX
YMOBaX Yy MPUMILLLEHHI.

Llen npunag moxHa BUKOPUCTOBYBATU B Ohicax, roTeNbHUX
HOMepax, HaniB-rotensx, NPUMILEHHAX AN pepmMepCbKoro
TYpU3My Ta iHWNX NOLIGHUX NPUMILLEHHNAX, Ae
3aCTOCYBaHHS LbOro npunagy He nepesuLlye (cepenHiin)
piBEHb MOBYTOBOro KOPUCTYBAHHS.

MOMNEPEOXEHHA: MNpunag, i noro BigkpuTi NOBEPXHI
HarpiBaltoTbCs Nig Yyac BUKOpUCTaHHA. HeobxigHo
NOBOAMTUCL 0BEPEXKHO, W06 HE TOPKATUCS HarpiBanbHUX
erleMeHTIB.

MOMNEPEOXEHHA! Y pasi nowkogpkeHHA aBepudar abo
yWwlinbHoBa4a ABepusaT npunagom He MoXHa
KOPUCTYBaTUCSA, AOKN MOro He nonaroanTb KBanidikoBaHUi
cneuianicr.

MOMNEPEOXXEHHA: He HarpiBaliTe pignHK Ta iHLUi
NPOaYKTU Y FepMETUYHUX KOHTENHepax. BoHN MOXyTb
BUOYXHYTH.

He BukopucToByinTE NapooyunilyBay asist OUULLEHHSA
npunaay.

[MepLw HiXX BUKOHYBaTU TEXHIYHE 0OCNyroByBaHHS, BUMKHITb
NPUCTPIN | BUNMITb BUSIKY 3 PO3ETKMN.

Y pasi NOLWKOLKEHHSI €NEKTPUYHOro Kabento Noro Mae
3aMiHUTN BUPOBHWMK, NOro aBTOPU30BAHUN CEPBICHUN LIEHTP
abo iHWi aHanoriyHo KBanigikoBaHi ocobun 3aans
YHUKHEHHS YPaXKeHHHA eNeKTPUYHUM CTPYMOM.

Jlvwe kBanigpikoBaHui cneyianict Moxe BUKOHyBaTu Byab-
sike obcnyroByBaHHA abo peMOHTHI onepadii, Wwo
nepenbayaloTb 3HATTS KPULLKK, SiKa 3axuLLac Big BMnvBy
MiIKpOXBUbOBOI eHepril.

He BukopmnctoByinTe ansa KkepyBaHHAM MPUCTPOEM 30BHILLHIN
Tanmep abo oKkpemy CUCTEMY OMCTaHLUINHOIO KEPyBaHHS.
MeTaneBi KOHTerHepu Ans DKi Ta HanoiB 3a00POHEHO
BUKOPMCTOBYBATU Nif, Yac rotyBaHHA B MIKPOXBUIbOBIN
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nedvi. Liss BMMmora He gie B ToOMy pasi, K0 BUPOOHUK
3a3HauyuMB Po3Mip | POpMYy MeTaneBuUX KOHTENHEPIB, SKi
MOXHa BUKOPUCTOBYBATM Mif Yac roTyBaHHS B
MIKPOXBWUIbOBIN Meui.

Kopuctyutecs nuwe Tmm Nocyaom, SKum NigxoanTb Ans
MIKPOXBUITbOBUX MNEYeMn.

[Mig Yac HarpiBaHHA NPOAYKTIB Y NIIaCTUKOBOMY Yu
nanepoBOMYy KOHTEMHepPI HarnaganTe 3a npunagom y
3B’513KY 3 MOXITMBICTIO 3aropsiHHSI.

Mpunapg npusHavyeHn ons HarpiBaHHA DXi Ta HanoiB.
CyLWiHHA NpPOAYKTIB YM 0AAry, a TaKoX HarpiBaHHA rpinok,
KanuiB, CMOHXIB, BONOIrMX raH4yipoK TOLO MOXe NpU3BecTun
A0 TpaBM, 3aropaHHs abo NoXexi.

Y pasi BUSBMEeHHA UMY BUMKHITb Npunag, i BATArHITb BUIKY
3 pO3eTKM, Wob noracuT NONyM’si.

HarpiBaHHs1 HANOIB y MIKPOXBUIbLOBIN NeYi MOXXe NPUBECTU
A0 BMOYXOBOro 3akunaHHs i3 3anisHeHHAM. byabTte
obepexHi nig Yac NOBOPKEHHSA 3 KOHTEMHEPOM.

YMicCT nnsweyok Ta 6aHOYOK i3 ANTAYNUM XapyyBaHHAM
HeobxigHO 360BTaTK abo nepemiaTi, a TakoX NepesipuTy
Noro TemnepaTtypy, NepLl HiXX gaBaTv AUTUHI, abn YHUKHYTK
oniki..

Anua y wkapanyni Ta yini KpyTo 3BapeHi anus He MoXHa
HarpiBaTh y npunagi, OCKifibku BOHU MOXYTb BUOYXHYTU
HaBITb NiCMs 3aBepLUEHHA MIKPOXBUIbOBOrO HarpiBaHHA.
Mpunag cnig perynapHo o4ynwyBaT Ta BUAANUTY 3arnLLIKN
K.

HepoTpumaHHSA 4YncTOTM Npunagy Moxe npu3BecTn 4o
NOripLwWeHHSA BNacTMBOCTEN NOBEPXHI, O HEraTUBHO
NO3HAYNTLCSH Ha TEPMIiHI Cry>Xbun npunagy Ta Moxe
CAPUYNHUTK HeBe3neyHi cuTyauii.

Mig yac po6oTn npunagy AOCTYMHI NOBEPXHI MOXYTb ByTH
BUCOKUMMW.

MikpoxBmnbLOBY MNi4 HE MOXHa KIacTu B Wwadyy, SKLWOo BOHA
He B6yna nepesipeHa B Lwagi.

Mpunag cnig BCTaHOBMOBATU 3a4HbOK CTOPOHOI O CTiHW.
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- He BrvKopucToBynTe 0N OYULLEHHS CKIISTHOI NOBEPXHI
ABEPUAT XXOPCTKi abpa3nBHi 3acobu Y MmeTanesi LWKpeodkuy,
OCKIJTbKW Lie MOXe NpU3BECTM 0 MOSIBM TPILMH Ha CKIi, WO
MOX€e CMPUYNHUTU PYUHYBAHHS CKMa.

- He BmukanTe npunag, konv BiH NOpoXHii. MeTanesi getani
BCEPEANHI KaMepn MOXYTb CIPUYNHUTY YTBOPEHHS

eneKTPUYHOI ayru.

2. IHCTPYKU|I 3 TEXHIKWN BE3MEKMN

2.1 YcTaHOBKa

NONEPEMAXEHHA!
YcTtaHoBnoBaTu Len npunaa
NOBUHEH NiLLE KBarnigikoBaHW
daxiseLb.

* He BcTaHoBMONTE 1 HE BUKOPUCTOBYNTE
MOLLKOPKEHWI Npunag.

* JloTpumyWTecs iIHCTPYKLUiN 3i
BCTaHOBIEHHS, LLIO MOCTa4yaloTbCs PpasoM
i3 Npunagom.

+ [punag moxHa BCTaHOBMOBATU
NpakTUYHO B Oyab-siKin TOYLi KyxHi. BiH
Ma€ CTOSATU Ha rnagKii piBHIN NOBEPXHI, i
BEHTUNALiAHI OTBOPU, @ TaKOX HUXKHS
YacTuHa npunagy He NoBUHHI ByTn
3abnokoBaHi (o6 NoBITPst MOrMO BiNbHO
UMpKynioBaTy).

2.2 MigknovyeHHA Oo
eneKkTpomMepexi
C NONEPEMXEHHA!
ICHY€E pu3unK 3aiMaHHA Ta
YPAXKEHHS €NEKTPUYHUM
CTPYMOM.

* Yci poboTu 3 nig’egHaHHA [0
eneKTpoMepeXi MatoTb BUKOHYBaTUCA
KBanigikoBaHUM eNeKTPUKOM.

» T[punag noBuHeH OyTn 3a3eMIEeHUM.

+ [lepekoHaliTecs B TOMy, O napameTpu
Ha Tabnuyui 3 TEXHIYHUMK SaHUMK
CYMICHi 3 eNneKTpUYHUMN NnapameTpamm
€NEeKTPOXMBIEHHS Bif Mepexi.

*  FAKwWo npunag niaknoyaeTbCca 40 PO3ETKN
3a JOMNOMOroo NoAOBXYBaya, BiH Mae
OyTV 3a3eMIIEHNM.

* bByabTe 06epexHi, abu He nowkoanTH
wiTencensHy BUMKy Ta kabenb. [na
3aMiHW NOLWIKOAXKEHOro kabento crig
3BEPHYTUCA Y CepBICHUI LieHTp abo fo
enekTpuka.

* He TarHiTh 3a kabenb X1BNEHHSA Npu
BiJKMIOYEHHI Npunagy Big Mepexi.
BUMKHEHHS 3 pO3eTKM 3aBXaun
30iIVCHIONTE, BUTAraYM 3a LUTENCENbHY
BUIIKY.

2.3 KopucTtyBaHHA
é NONEPEOXEHHA!
IcHye Hebe3neka TpaBMyBaHHS,
ONiKiB, YPa)XEeHHS eneKTPUYHUM
CTPYyMOM i BUBYXY.

* He 3miHONTe TeXHIYHI cneuudikadii Lboro
npunagy.

» [ig yac po6oTu Npunagy He 3anuiiariTe
noro 6e3 Harnagy.

* He HaTuckanTe Ha BiOYMHEHi ABepuATa.

* [unbHyWTe, WOG BEHTUNALINRHI OTBOPU HE
Oynu 3abnokoBaHi.

* He BukopuctoByiiTe npunag sik poboyy
NOBEPXHIO Ta HEe BUKOPUCTOBYITE Oro
ans 36epiraHHA peyen.

2.4 Nlornapg Ta YACTKa
é MOMNEPEOXEHHA!
ICHY€E pU3nK OTPUMaHHS TpaBM,
noXexi abo NOLLUKOAKEHHS
npunagy.

« [lepen noyatkom pemMoHTy npwnag Tpeba
Bif’€4HATU B €NEKTPOMEpPEXi, 3HABLLMN
3anobiXkHMK abo BUTArHYBLUW LUHYP
JKMBMEHHS 3 PO3ETKN.
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* PerynsapHo ounwyvite npunag, wob
3anobirTv NOLWKOMKEHHIO MaTepiany
NMOBEPXHi.

* He ponyckarviTe HakoNMUYeHHs 3anuLikis
ki 260 MUIOYOro 3acoby Ha KOHTaKTHIl
NOBEPXHI NPOKNaAKn ABEpLAT.

+  3anuwkuy iXi Ta Xup, Wo 3HaXoaaTbCsa y
npunaai, MoXxyTb NPU3BeCTn A0
BUHUKHEHHS NOXeXi I eneKTpuyHoi ayru
nig Yac yBiMKHEHOT (OyHKL,iT
MiKPOXBUIBOBOI Neyi.

* [lpoTpiTb Npunag BONOrow M’siKo
raHyipkoto. 3actocoBynTe nuwie
HenTpanbHi Mutoydi 3acobn. He
BMKOPUCTOBYITE abpasnBHi 3acodu,
XOPCTKi CEPBETKMN AN OYULLIEHHS,
PO34MHHUKM abo MeTaneBi NpeameTu.

*  SAKWOo BW KOPUCTYETECH aepo30onsaMmn Ans
YULLEHHS QyXOBWX Lad), 060B’sI3KOBO
OOTPUMYMTECS IHCTPYKLUIA, HAaBeOEeHNX Ha
ynakoBLi.

2.5 Cepsic

« [1ns peMoHTY Npunagy 3sBepTanTecs Ao
aBTOPU30BaHOIoO CEPBICHOMO LIEHTPY.
BukopucToBynTe nuiue opuriHanbHi
3anacHi YacTUHW.

+  CTOCOBHO Nnamn BCEpEAVHI Liboro BUpoby
Ta 3anacHuX namn, Wwo NpoAakTbes

3. ONnc BNPOBY

3.1 3aranbHun ornsag
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okpemo: Lli namnun npuaHayeHi ans
BMKOPWUCTaHHSA y NOBYTOBMX Npunagax 3
eKkcTpeMansHUMU isnYHUMKU yMOBaMW,
TakMMu sIK Temneparypa, Bibpadis,
BOJOriCTb, @00 NpU3HAYeHi Anst HagaHHA
iHdbopMmaLii npo ctaH poboTu npunagy.
BoHM He npu3HaveHi ANa BUKOPUCTaHHS 3
iHLLIOO METOI0 Ta He NpuaaTHi 4ns
OCBITNEHHS NOBYTOBUX NPUMILLEHb.

2.6 YTuniszauin

A

* Big'egHante npunag Big enekTpomepexi.

* BigpixTe kabenb enekrpuyHoro
XMBNEeHHA 6nm3bko Ao npunagy Ta
yTunisyire 1oro.

NONEPEOXEHHA!
IcHye Hebe3neka 3aayLUEeHHS.

Llen npoaykT no BMicTy HeGe3neyHmnx
pe4voBuH Bignosigae Bumoram TexHiYHOro
pernaMmeHTy 0OMexXeHHs1 BUKOPUCTaHHS
Aesiknx Hebe3neyHnx pevyoBuH B
€neKkTPUYHOMY Ta eneKkTPOHHOMY
obnapHaHHi (noctaHoBa KabiHeTa MiHicTpis
Ykpainn Ne139 Big 10 6epesHsa 2017p.)

Jlamna

Cuncrema 6e3neyvHoro 6rokyBaHHs
Oucnnen

MaHenb kepyBaHHs

MNMepemukay HanawTyBaHb
MexaHiam Big4YMHEHHS ABEpUAT
Kpuiuka xsunesogy

punb

Onopa NoBOpOTHOrO CTOMMKa
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3.2 NaHenb KepyBaHHA

— 1 8a

M—= o0oe=e—18

@ & E
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- +
—1
CumBon DyHKUiA Onuc
— [vcnnen Mokasye HanawTyBaHHSA Ta MOTOYHUI Yac.

vvv punb [nsa Bubopy dyHKLii rpuns.

)

]

KombiHOBaHwWIn pexuvm rotyBaH-
HS

[ns Bubopy yHKLii koMBiHOBaAHOrO NpPUroTy-
BaHHS.

=

Tanmep/l 0OANHHMK

[Insi HanawTyBaHHS rOAUHN OHA Ta KyXOHHOTO
Tanmvepa.

(m) MonepepaHi HanawTyBaHHs/ [nsa Bubopy Mix ABOMa aBTOMAaTUYHUMU MoZAe-
§5) MEHIO MPUroTyBaHHSA Ha Napy  JIIMU rOTYBaHHS.
[AUTO|
+30 BBiMKHEHHSI Npunaay yv 36inbLIeHHs Yacy roTy-
E KHonka nyck/+30 ¢ BaHHs Ha 30 ceKkyHA, Ha BUBpaHii NOTYXXHOCTi.
NSt BCTAHOBMNEHHS Yacy NpurotyBaHHs abo Ba-
—I— — Mepemukay HanalTyBaHb Jrj'm ¥ puroty

KHonka «Stop/Clear» (3ynuHu-
™M/OuUncTUTH)

BuMKHEHHS! npunagy abo BuaaneHHs HanawTy-
BaHb roTyBaHHA.

P i
O3MOPOXYBAHHA [Insi po3MopoXyBaHHA NPOAYKTIB 3@ Yacom @
s
so4 abo saroto 1"
Mikpoxsuni [ns Bubopy dyHKLii Mikpoxsuni.
=
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3.3 Akcecyapm

[MoBOpPOTHMIA CTiN

@ 3aBXaun BUKOPUCTOBYINTE
MOBOPOTHWI CTONWK ANsi
NPUroTyBaHHS iXi B
MiKPOXBUIBbOBIN Mevi.

== 0 0

@.)

CknsiHe 1eKo ANsi roTyBaHHA Ta nigcraska
[ns NOBOPOTHOrO CTOMNMKA.

Pewitka gnga rpuns

BukopucTtoByBaTu Ans:
*  MPUroTyBaHHsA CTPaB Ha rpurii

Habip napoBwux kancyn

PekomeHnpoBaHy Tabnuuto
NPUroTyBaHHA AMB. y po3gini
«Mopaamn Ta pekomeHaaLii».

BI/IKOpI/ICTOByBaTI/I ana:

* [lpurotyBaHHA Ha napi

4. NEPE NEPWNM BUKOPUCTAHHAM

é MONEPEOXEHHA!
[uB. po3ginu 3 iHopmalieto
LLIOAO0 TEeXHikM Besneku.

4.1 3HATTA 3aXUCHOI NNiBKU

Mepen nepLinMm BUKOPUCTAHHAM 3HIMITb
3axuCHY NMiBKy 3 NaHeni kepyBaHHs Ta
KHOMKW BiAYMHEHHS ABEpLST.
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4.2 NepBUHHE OYMULLEHHSA

C MNONEPEOXEHHA!
Oue. po3gin «Jornsaa ta
yncTKar.

*  BuiimiTb 3 MiKpOXBUNBOBOI Nevi Bce
npunagas.



*  OBGepexHO OYUCTITb Kamepy AyXOBOI
Lwadv BOMOro M’AKOK TKaHUHOL.

4.3 NonepegHe nporpiBaHHA

Mepen nepnm KOPUCTYBaHHSM NpOrpinTe
nycTy oyxoBy Liady.

1. BcTtaHoBIiTb dyHKLUit0 E

2. [anTte pyxosin wadi nonpauiosaTu
30 XBUMKH.

3. BwumkHiTb gyxoBy wady i AanTe i
OXOSIOHYTW.

4. OuncTiTb Kamepy AyxOBOI Wadu
BOIOrol0 M’AAKOK raH4ipKoto Ta peTernbHO
NpOCyLWiTb.

13 gyxoBoi wacdu moxe BUAINATACA 3anax i

anm. NepekoHanTecsi B TOMY, LLO B

NPUMILLLEHHSI HAAXOAWTb AOCTaTHIN NOTIK

noBiTp4.

4.4 HanawTtyBaHHA roagMHHUKaA

Yac moxxHa HanawTyBatn y 12-
abo 24-roguHHomMy dhopmari.

5. WOAEHHE KOPUCTYBAHHA

NONEPEOXEHHA!
[wB. po3ginu 3 iHpopmadieto
LLIOAO0 TEXHikM Ge3neku.

5.1 3aranbHa iHopmauis woao
BUKOPUCTAHHA NPUCTPOIO

* [licna BUMKHEHHSI Npunagy 3anurte by
Ha Kifbka XBUIUH.

* [lepen NpuroTyBaHHsM iXi 3HIMITb
antoMiHieBy ornbry, MeTanesi
KOHTENHepn ToLLO.

FoTyBaHHA

» [lo moxnueocTi Xy cnig rotysatu
HaKpUTOI MaTepianom, Wwo NigxoanTb
01151 3aCTOCYBaHHS Y MIKPOXBUITbOBUX
neyax. Akwo Bu xoveTe 36epertu
CKOPWHKY, roTyiTe CTpaBy 6e3 KpULLIKW.

* He cnig neperpisaTtu cTpasu,
YCTaHOBIOIOYY 3aBUCOKI 3HAYEHHS
napameTpiB NOTYXXHOCTi i yacy. Y Aeskux
MicLsIX PKa MOXXe NepecoxXHyTw, Nigropitu
abo 3aropiTucs.

HatuckanTe, @ [OKKN He Bigobpasntbcs
12 a6o 24 rog.

[MoBepHiTb NepemMmkKay BCTaHOBINEHHS
yacy, Wob yBeCTM roanHu.

. F30 .
HaTtucHiTb <D , Wob niaTBepanTu.
[MoBepHiTL NepemMukay BCTaHOBMNEHHS
yacy, Wob yBeCcTn XBUMUHWN.

30
HaTtucHiTb @ , o6 niaTeepanTn.
*  Akwo Bu He GaxaeTe, WOO Ha
aucnnei BigobpaxaBcst roaNHHUK,

HaTuckanTe @ [OKW Ha aucnnei He
Binobpasutbcs «BVMK» (OFF), Ta

. 330 .
HaTUCHITb <D Ana niaTBeppkKeHHA.

@ AKLWO rOAMHHUK He
HanaliToBaHo, aucnnen

aBTOMaTUYHO BUMKHETbLCSI Yepe3
10 cekyHA nicns 3aBepLUeHHs

YHKLUT.

He BukopucToByliTe npunag ans
NPUroTyBaHHA SiELpb Y LKapanyni,
OCKIiNbKN BOHU MOXYTb BUOYXHYyTU. [Insa
NPUroTYBaHHS CMaXeHUX SELb CrnoYaTky
NPOTKHITb XOBTKM.

[MepL HX roTyBaTV NPOAYKTU 3i LLKIPKOIO,
Hanpwvknag kapTonsnto, noMigopu, kosbacy
TOLLO, CMiA Kifbka pasiB MPOKOMoTH iX
BMAENKOI0, 06 3anobirtv po3apnBaHHio
LMX NPOOYKTIB.

[insa oxonomkeHnx abo 3aMOPOXEHUX
NPOAYKTiB BCTAHOBITb AOBLUNIA Yac
NPUroTyBaHHS.

CtpaBu 3 coycom cnig vac Big vacy
nepemiwysaTu.

TBepai 0Boui, Taki sk MOpKBa, ropox abo
LBiTHa KanycTa, HeobXxigHo roTyeaTtun y
BOAI.

Benuki WwmaTkm cnig nepesepTtaTy nicns
CMNMHY MOMOBWHU Yacy roTyBaHHS.

Mo MOXNMBOCTI HAapiXKTe OBOYI Ha LLUMAaTKK
O[IHAKOBOr0 pPO3Mipy.

KopucTyiiTecsa nnackum i LUIMPOKUM
nocyaom.
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He cnip rotyBaTy B MopLensiHoBOMY,
KepamiyHOMy 4Yn hassHCOBOMY MOCYAI 3
HernasypoBaHWM JHOM YY1 ManeHbKUMU

OTBOpaMW, HaNpuKnag, Ha pydkax.
Bornora moxe notpanutu y ui oTBOpY,
BUKINMKAOUM TPILLMHM NOCYAY npu
HarpiBaHHi.

* [1na poB6oTu MiKpOXBUNLOBOI Meui
HeoOXxiagHe cknsiHe aeko. Knaaite Ha
HbOro XXy abo piguHy.

Po3mopoxyBaHHA M’sica, NTuli, pubu

+ T[loknagiTb 3amopoxeHy cTpaBy 6e3

YNaKoBKM Ha ManeHbKy HaxuneHy Tapinky,

pO3MiLLieHy NnoBepx KOHTeHepa, Kyau
cTikaTMMe Tana Boja.

* [lepeBepHiTb NPOAYKT Ha NOMOBWHI Yacy
pO3MOpOXyBaHHs. baxaHo BigainuTn i

BUMHATK LLUMATKM, LLIO pO3MOopo3nnucsa.

Po3mopoxyBaHHA Macna, nopuin TicTa,

cupy

* He po3amopoxyinTe NpoayKTU MNOBHICTIO Y
npunagi — Hexam BOHU PO3MOPOXYHOTbCS

npv KiMHaTHIM Temnepartypi. Y Takui

BignoBigHun nocyn Ta maTtepianm

Mocyn / maTtepian

YKapocrilike ckno Ta dapdop 6e3 meTtanesmx
efleMeHTIB, sk-0T Pyrex, cTilike O BUCOKUX TeM-
neparyp cKno

Po3mopoxy- Migirpis

BaHHA

v

cnocib gocaraeTbcs piBHOMIpHE
po3MopoXyBaHHA. Buganite yci metanesi
Ta anoMiHieBi YaCTUHM yYNaKkoBKWU Nepes
PO3MOPOXKYBAHHSIM.

Po3mopoxyBaHHA hpyKTiB, OBOYIB

Ao bpyKTM 1 0BOYI NOTPIGHO 3aNULWNTK
CYPUMU, HE PO3MOPOXYWTE iX MOBHICTIO Y
npuctpoi. [arite iMm po3amopoxxyBaTumcs
npwv KiMHaTHIV Temneparypi.

[ns npurotyBaHHA OBOMIB i hpykTiB 6e3
nonepeaHLOro PO3MOPOXKyBaHHS
cnoyaTky BUKOPUCTanTe GinbLuL BUCOKY
NOTYXHICTb MiKPOXBWUILOBOI MNeui.

loToBi cTpaBu

Y npunagi MoXxHa posirpiBaTi roToBi
CTpaBw, NuLLe AKLLO ynakoBKa NigxoanTb
ONS BUKOPUCTaHHS B MIKDOXBUITLOBIN
neui.

Bv noBWHHI 4OTpUMYBaTUCS IHCTPYKLIN
BUPOOHMKA, BKa3aHMX Ha yrnakoBLi
(Hanpuknag, 3HATW MeTaneBy KPULLKY Ta
NPOKOSOBATH NNACTUKOBY MAiBKY).

Mikpoxsuni Fpunb

FoTtyBaH-
HA

v v v

HeTtkaHe ckno Ta nopuenaHa 1)

x
x
x

CKno 11 ckrnokepamika i3 )apocCTiiknx/MOpO30CTili-
kux maTepianis (Hanpwknaa, Arcoflam), pewitka
ANs rpuns

Kepamika 2), FIVHAHWUIA Nocyn 2)

XKapocririkuii nnactuk go 200 °C 3)

KapToH, nanip

RS ES RS
RS ES RS
x

XapyoBa nniska

x
x
x

MniBka Ans cMaxeHHs 3 KpuULLKoto, 6e3neyHoo
NS BUKOPUCTaHHS B MIKPOXBUITbOBUX NeYax 3)

SR SENENEN R NAS

YKapoBHi 3 meTany, sk-0T eMarsb, YaByH

x
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Mocyn / maTtepian Mikpoxsuni Fpunb
Po3mopoxy- Migirpis FoTyBaH-
BaHHA HA

dopMu Ans BUMNIKAHHS, MOKPUTI YOPHWUM Nlakom X X X

abo cunikoHom 3)

[eko ans Buniyku X X X

Mocyn ans obcmaxyBaHHs, Hanpuknaa geko ana X X

3anikaHHs 3 XpyCTKOI CKOpUHKOto abo Ans oTpu-
MaHHS1 XpPYCTKMX LUMaTKiB xni6a

v

[oToBi cTpaByW B ynakoBLj 3)

v

v

Maposuii nocyn,

v

L] <
<

v

1) Bes cpibna, 3onota, nnaTnHy1 abo meTaneBoro NOKpUTTSA / 03006NeHHS
2) pes BMICTY KBapLIOBMX Y/ MeTanesunx eneMeHTiB abo rnasyp, Lo MiCTUTb MeTanu
3) [oTpumyiTech IHCTPYKLi BUPOOHUKA LLIOA0 MaKcUMarbHOI TemnepaTtypu.

\/ BignoBigHUN
X He nigxoauTb

5.2 YBiMKHEHHS1 Ta BUMKHEHHSA
MiKpPOXBUILOBOI Nevi
A YBATA

He 3anyckarite MikpoxBunboBy
niy, SIKWO B Hin Hemae
NPOAYKTIB.

1. HatucHiTb @
2. Y pasi HeobXigHOCTI Kinbka pasis

HaTUCHITb = abo NoBepHITb pyyKy
peryntoBaHHs, Wwo6b BubpaTtu piBeHb
NOTYXXHOCTI.

3. HaTucHiTb @M, wob nigTBEPANTN.
4. T1oBepPHITb PYYKy perynoBaHHs, Wwob
BCTaHOBMWTY Yac.

. F30 .
5. Hamucnite & ANA NiATBEPIKEHHA Ta

YBIMKHEHHS! MiKPOXBWITbOBOI Meui.
BUMKHEHHS MiKpOXBUNBOBOI Nevi:

* 3ayekariTe, JOKN MiKPOXBUbOBA MiY
BUMKHETbCS aBTOMaTUYHO, KON
3aBEPLUMTLCS Yac.

*  BiguuHITL ABepusTa. MikpoxBunboBa niy

3YNVHAETLCS aBTOMATUYHO. 3akpuiite
30
OBepusaTa i HAaTUCHITb P , wob

NpoJOBXUTK roTyBaHHSA. BukopuctosyiTe

L0 ONujito ANs cnocTepiraHHs 3a
NpoLEecoM NPUroTyBaHHS Ki.

* HaTUCHITb @

Konu mikpoxsunboBa niy
BUMKHETbCSl aBTOMaTU4HO,
NpornyHae 3ByKOBWI CUrHar.

5.3 Tabnuua HanawTyBaHb NOTYXXHOCTI

CumBon HanawTtyBaHHA NOTY>XXHOCTI
Mikpoxsuni

N

—

MoTyXHicTb

90 - 900 Bt

YKPAIHCBKA

145



CumBon HanawTyBaHHs noTyxHocTi  [oTyxXHicTb
vvv punb 1000 Bt
KomGiHOBaHUI peXuM rotyBaHHs @
aad KombGiHoBaHuiA pexum roTyBaHHst 1 55 % Mikpoxsuni niy, 45 % rpunb
— 1 (Lo) (H13bKuiA)
p— Komb6iHoBaHuii pexum roTyBaHHs 2 36 % Mikpoxsuni niy, 64 % rpunb
= 2 (Hi) (Bncokwin)
;& Po3mMoposxyBaHHs 270 Bt
(YY)

5.4 LiBnpkun 3anyck

¢30
HaTtucHitb @ 0N YBIMKHEHHSA
MiKPOXBUWIbOBOI Neyi.
Yac npuroTyBaHHS 3a NPOMOBYaHHAM
ctaHoBuTb 30 cekyHz, i BiH 36inbluyeTbca Ha
30 cekyHA 3 KOXHUM [O0AaTKOBUM
HaTUCHEHHSAM KHOMKW. Yac npurotyBaHHs
TaKOX MOXHa HanaluTyBaTu, NOBEPHYBLLN
PYy4Ky.
CraHgapTHui piBeHb noTyxxHocTi — 900 Br, i
MNOro MOXHa 3MiHUTW, HaTUCHYBLUM B+
NMOBEPHYBLLN PYYKY.

5.5 PoamopoxyBaHHA

MoxxHa BUGpaTn oanH 3 2 pexumis
PO3MOPOXYBaHHS:

sUe
+  Po3MopoxyBaHHs! 3a Barotoli"
SV
* Po3mopoxyBaHHS 3a yacom@*

@

He BukopucToByiiTe
PO3MOpPOXKYBaHHS 3a Barot Ha
npoaykTax, LWo 3anuanmcb
nosa Mopo3usibH1kom GinbLue 20
XBWUIMWH, ab0 Ha roToBumx
3aMOPOXEHMX NpoayKTax.

[nsa akTvBaLii po3aMOpPOXXyBaHHS
3a Baroo crif BUKOPUCTOBYBATU
Ginbwe 100 r, ane meHwe

2000 r npoaykTiB.

@
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@ LLlo6 po3amopoantu meHwe 200 r
NPOAYKTIB, NOCTaBTe iX Ha Kpaw
NMOBOPOTHOrO CTOMNMKA.
1. HatucHiTb ’;%‘ i BCTAHOBITb PeXum
o) %
PO3MOpPOXYBaHHS: Yac @ abo Bary Ci".

330
2. HaTtucHiTb @ , o6 niaTeepanTn.
3. TloBepHiTb pyuKy, LWOO BCTaHOBUTK Bary
abo vac.
[ns po3amMopoXyBaHHS 3a Baroto 4yac
BCTaHOBMHETLCA aBTOMATUYHO.

F30
4. HaTuCHIiTL <D ONs nigTBepaXXEeHHNA Ta
YBIMKHEHHSI MiKPOXBWI1bOBOI Nevi.

5.6 F'oTyBaHHA y AeKinbKa eTanis

Lis doyHKLis fo3BONSiE BCTAHOBUTU ABI
nporpamu NocnifoBHUX eTaniB roTyBaHHs.
TpwuBanicTb KOXXHOI Nporpamu roTyBaHHsi
pPO3paxoBYy€ETbLCA OKPeMO. [licnsa 3aKkiH4eHHS
nepLloi BCTAHOBIEHOI TpMBanocTi apyra
nporpama rotyBaHHsi 3anyckaeTbCcs
aBTOMAaTUYHO.

B pexumi 6aratoetanHoro rotyBaHHA MOXHa
BCTAHOBUTW Taki Nporpamu:

PO3MOPOXYBaHHS ’y:f Mikpoxsuni @ rpunb

El, KOMGiHOBaHe NpUroTyBaHHs =)
ABTOMAaTUYHI Nporpammn (aBToMaTuyHe
H@)

NPUroTyBaHHS Ta NPUroTYBaHHS Ha Napyu
He MOXHa BVMKOPUCTOBYBaTK.



[oT

AKWo oavH i3 eTanis —
PO3MOPOXYBaHHS, BCTAHOBITb
Moro sk nepLui eTan.

yiTe BCi 3aMOPOXEHi NPOAYKTU B

2 eTanu.

Mpuknaa: Po3amopoxyBaHHs ’x‘ Ta

. +30 .
Hatucrite , Wob niaTBepanTu.
[MoBepHiTb pyyKy perynioBaHHs, Wob
BCTAHOBUTY Yac.

e B, wo6 ni
HaTtucHitb , Wob niaTeepanTn Ta
posnoyaTtu 6aratoeTanHe roTyBaHHs.

5.7 MNpurotyBaHHA Ha rpuni Ta

. . KOMOiHOBaHe NPUroTyBaHHSA
MIKpOXBI/IJ'III%l P y
1. HaTtwucHiTb vy i BCTQHOBITb PEXUM A= HIaTUCHITE O ?60 El 11406 BCTAHOBUTH
" " GaxaHy yHKL,I0.
: yac @ a6o sary £
PO3MOPOXYBaHHS: Yac abo Bary Li*. 2. Hatuchite 6 ni
) 30 ] . , o6 niaTBepanTy.
2. Hamucrits , Wo6 nigTBEpPANTML. 3. [loBepHIiTb pPyuKy perynoBaHHs, o6
3. TloBepHITb pyyKy perynoBaHHs, Wwoob BCTaHOBWTM Yac.
BCT@HOBWTW Yac pPO3MOPOXyBaHHsS abo 4. Haruchite S* [ NATBEPIKEHHS Ta
Bary. YBIMKHEHHS! MiKPOXBWITbOBOI Mevi.
4. HaTtucHiTb @
5. [loBepHiTb pyyKy peryntoBaHHs 06
BCTAQHOBMWTU PiBEHb MOTYXHOCTI.
6. ABTOMATWYHI NMPOIrPAMI
MONEPEMKEHHSI! 3. TloBepHiTb PYYKY perynioBaHHs, wob
- ) . BMGpaTn NoTpiGHe aBTOMaTUYHE MEHI0
[wuB. po3aginu 3 iHpopmalieto ] 430 )
o0 TexHiku 6e3neku. 4. Hamucuits O , o6 niaTeepanTn.
5. TloBepHITb pyyKy perynioBaHHs, o6
6.1 MpurotyBaHHA Ha napi BCTaHOBMTY Bary.
6. HaTtucHitb <D AN nigTBepaXeHHNA Ta
1. BcTtaHoBiTb Habip 4NsA NPUroTyBaHHA Ha YBIMKHEHHS! MiKPOXBWITbOBOI Mevi.
napi Ha NOBOPOTHWIA cTonuK. [nBe. po3ain B .
; 1 MoxeTe 36inbWnTH Ymn
«BMKOpMCTagHﬂ akcecyapis». 3MEHLUMTW BCTAHOBMEHWI Yac 3a
2. HaTucHiTb &', o6 YBIMKHYTM dyHKLiO [IOMOMOrOH0 PYUKU PETYIIOBAHHSI.
«Mapa».
xa Bopa (mn) Bara ixi (r) Yac Yac npocTtoto
(XB) (XB) 1)
150 5 1
o 400
opkBa cknboykamu 300 6:30 1
o2 400 500 10:30 2
ornoga MopkBa
125 4:30 1
St 400
LiBiTHa kanycTa 250 5:30 1
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xa Boaa (mn) Bara ixi (r) Yac Yac npocTtoto
(xB) (x8) 1)
St4 125 4 1
) 400

Bpoxoni 250 5:30 1
St5 .
WnnHaT 400 200 6:00 1
St6 400 300 7:30 2
KapTtonns ckmboukamm 500 10 2
st7 400 150 5 1
3eneHi 606um 300 6 1
St8 400 250 5 1
Cnapxa

500 7:30 1
ﬁtg 400 250 5 1

OCOCb
St10 250 4 1
400

KpeseTku 400 5:30 1
St 400 500 9:30 2

Kypsiya rpyaka

1) Micns NPUroTyBaHHA TPUManTe CTpaBy BCEPEAMHI KacTpyni i3 3aKpUTOL0 KPULLIKOKO Ta KranaHoM.

6.2 ABTO NpUroTyBaHHs

BukopucToByiTe Lo OyHKL K0 ANA nerkoro
NpUroTyBaHHs yniobneHmx cTpas.
MikpoxBurnboBa niv aBTOMaTU4HO
BCTAHOBMIOE ONTVMAanbHi HAaNaLTYBaHHS.

1. HatucHiTb \&?, LWOo6 yBiNTM B MEHIO.

2. TloBepHiTb 3a lNepemukay piBHIB
NOTY>XHOCTi FOOUHHMKOBOIO CTPINKOH,
wob BnbpaTn NnoTpibHe MeH!to.

. +30 .
HaTtucHite ) , Wob niaTBepanTn.
[MoBepHiTb, Nepemukay HanawTyBaHb
06 BCTAHOBUTM Bary B MEHIO.

. F30 .
Hatucrits Ans NiaTBEpOXKeHHs Ta
YBIMKHEHHS MiKPOXBWITbOBOI Mevi.

Bu moxeTe 306inbLumT Yn
3MEHLUUTW BCTAHOBMNEHWUI Yac 3a
[OOMOMOTO PYYKM PErysitoBaHHs.

MeHtio Cyma Oucnnen MoTyxHicTb Yac Mpumitka
(r) (B7) (xB)
P1 200 200r 1:50 3aropHiTb y nna-
ABTOMaTUYHE 900 CTUKOBY I'IJ'IiEKy Ta
posirpisaHHs 400 4001 3:30 :;;oﬁnb B Hill OTBO-
250 250r 3:30 3aropHiTb y nna-
P2 . CTUKOBY MNiBKY Ta
M’sico 350 350r 900 4:30 3pobiTb B Hill 0TBO-
450 450 r 5:30 pw.
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MeHio Cyma Oucnnen MoTtyxHictb Yac Mpumitka
(r) (B7) (xB)
200 200 3:00 Hopaiite 10 mn Bo-
O Ha koxHi 100 r
P3 300 300r 900 4:00 0BOMiIB. 3aropHiTb y
OBovi nnacTuKoBy NMiBKY
400 400 5:00 Ta 3pobiTh B Hiil OT-
BOpW.
o Hoparite oo nactn
50 (popaiite g4 18:00 £10 450 M1 xonoz-
450 mn Boaw) ..
P4 Hoi BOAW.
MakapoHu 700 o
100 (popaite 44 20:00 ﬁlg%%%Tﬁﬁ' iﬁfﬁ”
800 mn BoAM) : ..
Hoi BOAW.
npuGnmsHo 1 5:00
230 (1) )
P5 npu6nmsHo .
KapTtonns 460 (2) 2 900 8:00
npubnnsHo .
690 (3) 3 12:00
250 250r 4:30 3aropHiTb y nna-
P6 350 350 700 5:30 CTVIKOBY NnIBKY Ta
Puba 3pobiThb B Hili OTBO-
450 450 r 7:00 pw.
120 mn (1 1 0:50
yawika)
P7 240 mn (2 .
Hanin yavuku) 2 900 1:40
360 mn .
(3 vaLwukm) 8 2:30
P8 50 50r 1:10
n 900
OMKOPH 100 100 r 1:50

7. BUKOPUCTAHHA NPUINALAA

NONEPEOXEHHA!
[vB. po3ginu 3 iHpopmadieto
LLIOAO0 TEXHikM Ge3neku.

CTOJIMKa

YBATA

He rotywnTte ctpasu 6e3
NMOBOPOTHOrO CTOMNMKA.
BukopucTtosyiite nuwe
NMOBOPOTHWI CTOMMK, LLO
nocravaeTbcs 3
MiKPOXBUWITbOBOK MNiYYHO.

7.1 BcTaHOBMEHHA NOBOPOTHOIO
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Hikonu He roTywTte cTpasu
6e3nocepeaiHbO Ha CKIAHOMY
nigaoHi AN NPUroTyBaHHSA.

 TlocTaBTe CknsiHE AEKO Ha MigCcTaBKy
NMOBOPOTHOrO CTOSMMKA

7.2 YcTaHOBJIEHHSA peLiTkn ansa
rpuns

YBAlrA
gjx >
=0
<X PewwiTky anga rpyns He

MOXHa BUKOPUCTOBYBATH 3
MiKPOXBUIbOBOK (PYHKLIELD.
ICHY€e pu3unK pyriHyBaHHA
MiKPOXBUIBOBOI Neyi.
BukopucToByiiTe peLiTky ans
rpuvns nuwe 3 yHKLieo rpuns.

PosTaluyiite peLwitky ans rpuns Ha
NOBOPOTHOMY CTOfI.

8. JOOATKOBI ®YHKLIIT

8.1 KyxoHHu1 Tarimep

MoxHa BCTaHOBUTMK MaKkCUmMym 95 XBWMUH.

1. HaTwucHitb @
2. TloBepHITb PyyKy perynoBaHHs, Wwob
BCTaHOBMWTY Yac.

3. HaTucHiTb <Dm, wob nigTBEPANTN.
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7.3 BcTtaBneHHs napoBoro nocyay

é YBATA
i
() ;
< TlapoBuin nocya He MOXHa

BUKOPUCTOBYBaTH 3 PYHKLIED
rpuns.

1. 3anoBHiTb BOoAsAHWUIA 36ipHUK (C).

2. TloegHanTe getani 3 NnapoBUM MOCYAOM:
C - nigaoH anst Bogu, B - naposuii
KOLLUMK, A - KpULLIKA.

3. TocTtaBTe napoBapKy Ha NOBOPOTHWIA
CTONMK.

IMig yac rotyBaHHa TpuManTe KnanaH
napu 3akpuTum.

Tarimep NpogoBXye npauoBaTh y
BMMNAAKy Bi4YMHEHHSI ABEpLAT abo
NpUsynuHeHHsi poboTn MiKPOXBUITLOBOT

nevi. HatucHiTb @ o6 ckacysatu.



8.2 3axucr Big poctyny Aiten

DYHKLiA 3axXuUCTy Big AOCTYMy AiTen
3anobirae BUNagKkoBOMY YBIMKHEHHIO
MiKPOXBUWIbOBOI Neyi.

Konu roguHHUK BCTaHOBNEHO,
crno4vaTky HaTUCHITb KHOMKY

«Ounctutny @

HaTucHiTb i yTpumyinte @ NpoTArom

3 cekyHA.

LLlo6n BUMKHY TV GOYHKL,ilO 3aXnUCTY BiA
OOCTyny AiTen, BiAYMHITE ABepuUdATa, NOTiM

HaTUCHITb | yTpumymnTe @ npotsarom 3
CeKyH[.

9. MOPAIM | PEKOMEHOALIIT

NONEPEMXEHHA!
[wuB. po3ainu 3 iHpopmalieto
LLIOAO TEXHiKkM BGe3neku.

A

9.1 Nopaau wWopao rotyBaHHsA y MiKpOXBUIbLOBIN nevyi

Mpo6bnema

He BaoaeTbcsa 3HanTH iHopmaLuiio npo po3mip
CTpaBwv ANs NPUroTyBaHHS.

BupiweHHs

CkopwucrTaiiTecs iHdopmaLlieto npo noaibHy ctpasy. 36inbLuyii-
Te abo 3MeHLUyViTe TpUBaNiCTb NPUroTYBaHHS 3riAHO 3 TaKUM
npaBunom:

« T[logBiiHa KinbKicTb — NpuBIM3HO NoaBiiHWIA Yac.

» [lonosuHa KinbKOCTi — NOMOBUHA Yacy.

CTpaBa BuiiLLna HaaTo CYXoto.

YCTaHOBITb KOPOTLUWI Yac NPUroTYBaHHA abo MEHLLY NOTYX-
HICTb MIKpPOXBUIb.

CTpaBa He po3mMopo3aunacs, He Harpinacs 4m He
npuroTysanacs nicnsi 3akiH4eHHsi BCTaHOBNEHO-
ro yacy.

BcraHoBiTb AOBLIMIA Yac npuroTyBaHHSA abo 06epiTb BULLy No-
TYXHICTb. 3BEpHITb yBary, Lo Benuka cTpasa notpebye Ao-
BLLIOTO Yacy.

[Micna 3akiH4YeHHs1 Yacy roTyBaHHs kpai cTpaBu
neperpinucs, a cepeaviHa Le He rotoea.

HacTynHoro pasy BCTaHOBITb HWXYY MOTYXHICTb i AOBLUMIA Yac.
MepewmiwyiiTe pignHM (Cynu TOLLO), NiCNA TOro K MUHE Nono-
BUHA Yacy.

Pe3ynbTaTi rotyBaHHsA pucy He3aaoBinbHi.

Bu 3moxeTe oTpumaT Kpalli pe3ynbTati B NpUroTyBaHHi pu-
CY, 3aCTOCOBYHOUM NACKWN | LUIMPOKWI NOCYA.

9.2 Po3MopoXyBaHHs

3aBXKay PO3MOPOXKYITE NEYEHHO KUPHOK

CTOPOHOIO AOHU3Y.

He po3mopoxynTe HakpuTe mM'Aco, TOMY LLLO

Lie MoXe NpU3BEeCTN A0 NPUTrOTYBaHHS
3aMiCTb PO3MOPOXKYBaHHSI.

3aBXaun poO3MOPOXYNTE NTULIKO FPYAKOH
[OHM3Y.

9.3 MpuroTtyBaHHA Xi

3aBxan BUAMaNTE OXONOmKeHe M'Aco Ta
NTULIO 3 XONOAUSIbHUKA He MeHLU Hixk 3a 30

XBUJTMH 0 NOYaTKy roTyBaHHA.

Hakpuiite m'sco, ntuuto, puby abo oBoui
nicnsi NPUroTyBaHHsI.

Punby Tpoxu HamacTiTb onieto abo
pO3nnaBneHnM KOPOB'SYMM MaciioMm.

Yci oBoYi cnig rotyBaTu Ha NOBHiIN
MOTYXXHOCTi MiKPOXBUIIbOBOI MNevi.

Hopante 30-45 mn xonogHoi BOAM Ha KOXHi
250 r oBouiB.

[Mepen NpuroTyBaHHAM HapiXXTe CBiXi OBOUI
Ha LIMaTK1 O4HaKOBOro po3Mipy. Yci oBOMi
Cnifl roTyBaT B NOCYAi 3 KPULLIKOHO.

YKPAIHCBKA 151



9.4 MNoBTOpHE HarpiBaHHSA

£KLLIO BM MOBTOPHO HarpisaeTe rotoBy ixy,
3aBXau JOTPUMYMTECH IHCTPYKLIN Ha
yrnakoBLi.

9.5 MNpunb

["oTyliTe nnacki cTpaBu NocepeamnHi peLliTkm
Ansa rpuns.

[MepeBepHiTb CTpaBy, KON MUHE NOMOBUHA
BCTaAHOBMEHOrO Yacy, i NpoaoBXynTe
rotysaTu.

10. AOrNA4 TA YACTKA

NONEPEOXEHHA!
[uB. po3ginu 3 iHpopmadieto
LLIOAO0 TEXHiKkM BGe3neku.

10.1 MpumiTKM Ta Nnopaau Woao
OYULLEHHS

*  OuuncTbTe NepefHo YacTuHy nNpunaagy 3a
[OMOMOrOK M’SIKOT FaHuYipKK1, 3MOYEHOI B
Tennin Bogi 3 fogaBaHHAM 3acoby ans
OYMLLEHHS.

* MerTaneBi noBepxHi Tpeba YMCTUTH 3a
[0NOMOroto 3BuyariHoro 3acoby Ans
OYMLLIEHHS.

* [licna KOXXHOrO BUKOPUCTAHHS OYMLLYATE
npunag BcepeauHi, Wobw nigTpumysaTn
Moro B xopoLuomy cTaHi. PerynspHo

11. YCYHEHHA NMPOBJIEM

NONEPEOXEHHA!
[OuB. po3ginu 3 iHpopmaldieto
LLIOAO0 TEXHiKkM Be3neku.

9.6 KombGiHoBaHe NpUroTyBaHHA

BukopucToByiiTe pexum kombiHoBaHOro
npuroTyBaHHs, wob 36epertn ctpasy
XPYCTKOIO.

[oBepHITb CTpaBy Micnsi NONOBUHMW Yacy
roTyBaHHs, a NOTiM MPOAOBXYNTE rOTyBaHHS.

ICHye 2 pexxumn anst KOMBIHOBaHOro
npuroTyBaHHs. B 06ox pexunmax
MiKPOXBUIbOBA NiY Ta rpub NpauoTb Yy
Pi3Hi Nepiogu Yacy Ta 3 pPi3HOK NMOTYXHICTHO.

BMaananTe 3anvwku ixi. NMosbysantecs
3aliBoi Mapn/BONOrocTi.

* [pubupanTe cTiliki 3a0pyAHEHHSA 3a
[0MOMOroH0 creLianbHOro ouuLLyBaya.

* PerynapHo MuinTe Ta npocyLuyiiTe BCi
akcecyapw. BukopuctoByinTte M'aky
raH4ipky, 3Mo4eHy B Tennin BoAi 3
AofaBaHHAM 3aco0y AN YMLLEHHS.

e o6 po3m’'sKWINTK BaXkKi AN BUAANEHHS
3anuLLKW, NPOKUM'ATITb CKNSAHKY BOAM Ha
MaKCUMarnbHI NOTY>XHOCTi MiKPOXBUWIb
NPOTAroM 2-3 XBUIVH.

* LWo6 Buganuty 3anaxu, goganTe y
CKISAHKY 3 BOOOH 2 YalHi NOXKN
TIMMOHHOrO COKY Ta NPOKUM'ATITb Ha
MaKCUMarnbHi NOTY>XHOCTi MiKPOXBUIb
NPOTAroM 5 XBUMWH.

11.1 Heo©GXigHi Aii B pa3i BUHUKHEHHA Npob6rem

HecnpaBHicTb MoxnuBa npuunHa

Mpunap He npautoe.
pexi.

BupiweHHA

Mpunag He nigknioveHnin Ao enektpome- [MigknioYiTe Npunag 4o enekTpoMepexi.

Mpunap He npattoe.

MeperopiB 3ano6KHNK Ha LWUTKY.

MepeBipTe 3anobixHMK. AKLWO 3anobix-
HVK cripaLitoBaB Aekinbka pasis, 3Bep-
HITbCS A0 KBanichikoBaHOro enekTpuka.
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HecnpaBHicTb

MoxnuBa npuynHa

BupiweHHs

Mpunapg He npautoe.

[BepusTa He 3aKpUTi HaNeXHNM YUHOM.

MepekoHaiitecs, wWo ABepusTa He 6110-
KYIOTbCS.

Jlamnoyka He CBITUTbCS.

Ilamna HecnpasHa.

Cnig 3amiHUTK namny.

Y kamepi gyxoBoi wadwm €
ickpu.

BurkopncTOBYETHCS MeTanesa Tapinka
abo Tapinka 3 metTanesum 03406neH-
HAM.

BwuiimiTe nocya 3 npunagy.

Y kamepi AyxoBoi wadu €
ickpu.

MeTaneBuin poxeH abo antomiHieBa
dornbra TopkalTbCs CTIHOK Npunagy
3cepeavHu.

Mopbaite npo Te, Wob poxeH i onbra
He TopKanucsl BHYTPILLHIX CTIHOK.

[MoBopOTHUIA CTONWK BUAae
3BYK noapsinyBaHHs abo
LnigpyBaHHs.

Mig cknaHuM nigaoHoM € npegmeT abo
GpyA.

OuunCTiTb 30HY N CKNSAHWUM NiJ40HOM.

Mpunap nepectae npavjo-
BaTh 6e3 YiTKOI NPUYMHM.

BuHvkna HecnpaBHICTb.

AKLWo ua cuTyaLis NOBTOPIOETLCS, 3BEP-
HITbCS 4O aBTOPM30BAHOIO CEPBICHOrO
LieHTpY.

11.2 ExkcnnyaTadinHi

[aHi, HeobxigHi onsa cepBiCHOro LEeHTpy,

XapaKTepUucTukun

AKLLO BM HE MOXETEe YCyHYTU npobnemy,
3BEPHITLCA A0 3aknagy, Ae v npugbanu
npunag, abo Ao cnyx6u TexHiYHoT
NiATPUMKHN.

BKasaHi Ha Tabnunyui 3 TEXHIYHUMU JaHUMMK.
Lisa Tabnnyka postawoaHa Ha npunagi. He
3HiMalTe TabnunyKy 3 TEXHIYHUMU JaHUMK 3

npunagy.

PeKOMeHAyeMO 3anucaTty Ui AaHi B HAaBeAeHUX HUX4Ye MonsX.

Mogenb (MOD.)

Homep Bupoby (PNC)

CepiliHuii Homep (S.N.)

12. YCTAHOBKA

NONEPEMXEHHA!
[wuB. po3ainu 3 iHpopmalieto
LLIOAO TEXHikM Ge3neku.

12.1 3aranbHa iHopmauis
é YBATA
He nigkntovarite npunag go
apanTepiB abo nogoBxyBaYiB.
Lle moxe npussecTtn fo
nepeBaHTaXXeHHs1 Ta PU3NKY
BUHUKHEHHS MOXEXI.

YBATA
MiHimaneHa BUCOTa yCTaHOBKM
— 85 cm.

MikpoxBunboBa My Nnpu3HayeHa nuiie
NSt BUKOPUCTaHHSI Ha poboYili MOBEPXHi
KyxHi. Ii HeoBXigHO PO3MICTUTY Ha CTiliKil i
PIBHi MOBEPXHI.

BinganitTe MiKpOoXBMIbLOBY MiY Big napw,
rapsi4oro noeitTps Ta 6pu3ok Bogwu.

AKLWO MIKPOXBUIBOBY NiY BCTAHOBINEHO
nobnmay Tenesisopa i pagio, Le Moxe
CMNPUYMHUTI NEePELLKOAM Mif Yac
OTPUMaHHS curHany.
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* Y pasi TpaHCnopTyBaHHSA MIKPOXBUIBLOBOT
neyi B XONoAHy norogy He BMUKanTe ii
Bigpasy nicnsa BCTaHoBNeHHs. [anTe
NOCTOATM NPW KIMHATHIV Temneparypi i
BBiOpaTy Tenno.

12.2 Migkno4veHHs oo
erieKTpomMepexi

Lis MMKpoXxBMnbOBa M4 NOCTayaeTbCs 3
enekTpU4HNM Kabenem i BUIIKOL.

Kabenb mae NpoBia 3a3eMneHHs 3i
LwTencenem 3asemrneHHs. Bunka mae 6ytu
nigkntoYeHa 40 HanexHM YHOM
BCTaHOBMEHOI Ta 3a3eMIJIEHOT po3eTku. Y pasi
KOPOTKOrO 3aMUKaHHS 3a3EMIEHHSI 3MEHLLYE
PU3KK YPAKEHHST €NIEKTPUYHNM CTPYMOM.

12.3 MiHimanbHi BigcTaHi

13. OXOPOHA OOBKITA

3paBarite Ha NOBTOPHY nNepepobky
mMartepianu, No3Ha4YeHi BignoBigHUM

CYMBOJIOM C) Bukunpante ynakosky y
BiAMNOBI4HI KOHTENHEPW ANst BTOPUHHOT
CUPOBMHU. [IONOMOXiTb 3aXNCTUTU
HaBKONMWLLUHE CepeaoBULLE Ta 340POB’s
iHWKWX ntogen i 3abe3neynTi BTOPUHHY
nepepobKy eneKkTPUYHUX i eNEeKTPOHHUX
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Po3mip MM
al) 300
B 200
C 0

1) MinimansHuit sinbHWi NPOCTip HaZ BEPXHBOK
MOBEPXHEID Nevi.

12.4 Po3mipu npunany

Po3mipu MM
Bucota 290
LWnpuHa 495
FnubunHa 370

npunagis. He BuknaganTe npunaaw,

Nno3HayeHi BiagnoBiaHUM CUMBOSIOM E pasom
3 iHWKUM gOMaLUHIM CMITTAM. [oBepHITh
NPOAYKT A0 3aBoAy i3 BTOPUHHOI Nepepobkum
y BaLliin MicLeBOCTi abo 3BEPHITbLCS 4O
MiCLEeBMX MyHiUMNanbHUX opraHiB Brnagu.



AKLIMIZ SizDE

Bir Electrolux cihazi satin aldiginiz igin tesekkur ederiz. Beraberinde onlarca yillik mesleki
deneyim ve yenilik getiren bir Urtin sectiniz. Sizi distnerek tasarlanan yaratici ve sik
Uriniiniiz hizmetinizdedir. Bu nedenle, her seferinde ¢ok iyi sonuclar elde edeceginizi
bilerek onu her kullandiginizda giivende olabilirsiniz.

Electrolux’e hos geldiniz.

Asagidakiler icin web sitemizi ziyaret edin:

61 Kullanim &nerileri, brostrler, sorun giderme bilgileri, servis ve onarim bilgileri:
@ www.electrolux.com/support
g Daha iyi servis almak icin Grintndzin kaydini yapin:
a/ www.registerelectrolux.com

Cihaziniz icin Aksesuarlar, Sarf Malzemeleri ve Orijinal yedek pargalar satin alin:
’% www.electrolux.com/shop

MUSTERI HIZMETLERI

Daima orijinal yedek pargalar kullanin.

Yetkili Servis Merkezimizle gérismeniz sirasinda asagidaki verileri elinizin altinda
bulundurun: Model, PNC, Seri Numarasi.

Bu bilgiler, bilgi etiketinde bulunabilir.

A\ Uyari / Dikkat-Guvenlik bilgileri
® Genel bilgiler ve ipuglari
Cevre ile ilgili bilgiler

Onceden haber verilmeksizin degisiklik yapma hakki saklidir.
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1. A GUVENLIK BILGILERI

Cihazin montaj ve kullanimindan 6nce, verilen talimatlar
dikkatlice okuyun. Uretici, yanlis kurulum veya kullanimdan
kaynaklanan yaralanma ya da hasarlardan sorumlu degildir.
Talimatlari, ileride kullanabilmeniz igin her zaman guvenli ve
kolay ulasilabilir bir yerde tutun.

1.1 Cocuklarin ve tehlikeye acik kisilerin glivenligi

UYARI!
Bogulma, yaralanma ya da kalici sakatlik riski.

- Bu cihaz, gbzetim altinda bulunmalari veya cihazin guvenli
sekilde kullanimi ve olusabilecek tehlikeler hakkinda bilgi
verilmesi kaydiyla 8 yas ve Uzeri ¢cocuklar ile fiziksel,
duyusal veya zihinsel kapasitesi dusuk ya da bilgi ve
deneyimi olmayan kisiler tarafindan kullanilabilir. 8
yasindan kuc¢uk ¢ocuklar ve ileri dizey zihinsel ile fiziksel
engellere sahip Kisiler gozetim altinda bulunmadiklari
muddetce bu Urinl tek basina kullanmamalhdir.

- Cihazla oynamamalarini saglamak igin ¢ocuklarin gézetim
altinda bulundurulmasi gerekmektedir.

- Tum ambalajlari gocuklardan uzak tutun ve uygun sekilde
bertaraf edin.

- UYARI: Cihaz ve erisilebilir pargalari kullanim sirasinda
Isinabilir. Cihaz kullanilirken ve sogurken, ¢ocuklari ve
hayvanlari cihazdan uzak tutun.

- Ocagin ¢cocuk emniyet sistemi varsa etkinlestiriimelidir.

- Temizlik ve kullanici tarafindan gergeklestirilen bakim
islemleri, gozetim altinda olmadiklari surece ¢ocuklar
tarafindan gercgeklestiriimemelidir.

1.2 Genel Gilivenlik

- Bu cihaz sadece pisirme amaglidir.
- Bu cihaz tek bir evde kapali bir ortamda ev i¢i kullanim icin
tasarlanmistir.
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. Bu cihaz; ofislerde, otel misafir odalarinda, oda-kahvalti
misafir odalarinda, ¢iftlik konukevlerinde ve bu tur
kullanimin (ortalama) ev igi kullanim seviyelerini asmadigi
diger benzer konaklama yerlerinde kullanilabilir.

- UYARI: Cihaz ve erisilebilir pargalari kullanim sirasinda
Isinir. Isitma elemanlarina dokunmaktan kaginin.

- UYARI: Kapak ve kapak contasi hasarliysa, vasifli bir kisi
tarafindan onarilana kadar cihaz kullaniimamalidir.

- UYARI: Swvilari ve diger gidalari sizdirmaz 6zellige sahip
kapall kaplarda 1sitmayin. Patlamaya neden olabilirler.

- Cihazi temizlemek igin buharli temizleyici kullanmayin.

- Herhangi bir bakim isleminden 6nce, cihazi devre disi
birakin ve elektrik fisinin baglantisini kesin.

- Elektrik kablosunun zarar gérmesi durumunda elektrik
nedeniyle bir tehlike olusmasina engel olmak igin bu kablo;
uretici, Yetkili Servis veya benzer nitelikteki kalifiye bir kisi
tarafindan degistirilmelidir.

- Mikrodalga enerjisine karsi koruma saglayan kapagin
sokulmesinin gerekli oldugunu her turll servis ve bakim
calismasi, yalnizca vasifh bir kisi tarafindan
gerceklestirilebilir.

- Cihazi harici zamanlayici veya ayri uzaktan kumanda
sistemi ile ¢alistirmayin.

- Mikrodalga ile yemek pisirirken kesinlikle metal yiyecek ve
icecek kaplari kullanilmamalidir. Bu uyariyi; retici, metal
kap boyutunun ve seklinin mikrodalga ile pisirmeye uygun
oldugunu belirtmisse dikkate almayiniz.

- Yalnizca mikrodalga firinlarda kullanima uygun olan mutfak
aletleri kullanin.

- Plastik veya kagit kaplarda yiyecek isitirken, tutusma
olasiligina karsi cihazi surekli kontrol edin.

- Bu cihaz, yiyecek ve igeceklerin isitilmasi igin Gretilmistir.
Yiyeceklerin veya giysilerin kurutulmasi ve isi torbalarinin,
terliklerin, stingerlerin, nemli bezlerin ve benzer nesnelerin
Isitilmasi; yaralanma, tutusma veya yangina neden olabilir.
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Duman ¢ikmasi durumunda cihazi kapatin veya fisini ¢ekin
ve kapag! kapali tutarak her trli atesin sonmesini saglayin.
Iceceklerin mikrodalga ile i1sitilmasi daha sonra ortaya
cikabilecek puskurmeli kaynamaya neden olabilir. Kap,
dikkatli bir sekilde tutulmahdir.

Biberon ve bebek mamasi kavanozlarindaki besin
tuketilmeden once karistiriilmall veya ¢alkalanmali; yanmayi
onlemek icin sicakliklari kontrol edilmelidir.

Kabugundan g¢ikariimamis yumurtalar ve butin olarak ¢ok
pismis yumurtalar patlama ihtimali nedeniyle mikrodalga
Isitma sona erdikten sonra bile bu cihazda isitiimamalidir.
Bu cihaz duzenli olarak temizlenmeli ve her turlu gida
artigindan temizlenmelidir.

Cihaz temiz tutulmazsa, kullanim émrind olumsuz olarak
etkileyebilecek ve muhtemelen tehlikeli bir duruma neden
olabilecek sekilde yluzeyinde yipranmalar ortaya cikabilir.
Cihaz galisirken erisilebilir yizeylerdeki sicaklik yiksek
olabilir.

Mikrodalga firin Dolap icinde test edilmedikge bir dolabin
icine yerlestiriimemelidir.

Cihazlarin arka yUzeyi duvara donuk bir sekilde
yerlestiriimelidir.

Cam kapiyi silmek igin sert, asindirici temizleyiciler veya
keskin metal kaziyicilar kullanmayin. Bu tip malzemeler
yuUzeyi gizebilir ve bunun neticesinde cam kirilabilir.

Cihazi bosken galistirmayin. Cihazin pisirme haznesindeki
metal parcgalar elektrik kivilcimi olusturabilir.

2. GUVENLIK TALIMATLARI

2.1 Montaj » Cihaz mutfak igerisinde neredeyse her
yere yerlestirilebilir. Firini, yassi ve duiz bir
UYARI! zemin Uzerine ve cihazin havalandirma
Cihazin montaji yalnizca kalifiye bosluklari ve alt kismi (yeterli
bir kisi tarafindan yapilmaldir. havalandirmayi saglamak i¢in) kapali

olmayacak sekilde yerlestirin.
Hasarli bir cihazi monte etmeyin ya da
kullanmayin.

Cihazla birlikte verilen montaj talimatlarini
takip edin.

158 TURKGE



2.2 Elektrik Baglantisi

UYARI!
Yangin ve elektrik carpmasi riski.

* Tum elektrik baglantilar kalifiye bir
elektrik teknisyeni tarafindan yapiimahdir.

+ Cihaz topraklanmalidir.

* Anma degeri plakasindaki
parametrelerinin ana gl¢ kaynaginin
elektrik giictine uygun oldugundan emin
olun.

» Cihaz, prize bir uzatma kablosu
kullanilarak baglandiysa, uzatma
kablosunun topraklandigindan emin olun.

» Elektrik fisine ve kablosuna zarar
vermemeye 6zen gosterin. Hasarli bir
kabloyu degistirmek igin yetkili servise ya
da bir elektrikgiye basvurun.

+ Cihazi kapatmak i¢in elektrik kablosunu
cikarirken kablodan ¢gekmeyin. Her zaman
fisten tutarak gekin.

2.3 Kullanim amaci

UYARI!

Yaralanma, yanma ve elektrik
garpmasi veya patlama riski
vardir.

» Cihazin teknik 6zelliklerini kesinlikle
degistirmeyin.

» Calisir durumdayken cihazi denetimsiz
birakmayin.

* Aclik kapagin Gzerine baski uygulamayin.

» Havalandirma bosluklarinin kapali
olmadigindan emin olun.

» Cihazi, galisma ylzeyi olarak; firin
boslugunu ise depolama amaciyla
kullanmayin.

2.4 Bakim ve Temizlik
UYARI!

Yaralanma, yangin veya cihazin
zarar gorme riski s6z konusudur.

« Bakim isleminden 6nce, cihazi devre disi
birakin ve elektrik baglantisini kesin.

¢ Ylzey malzemesinin bozulmasini
onlemek icin cihazi dizenli olarak
temizleyin.

« Dokulen yemeklerin veya temizleyici
kalintilarinin kapak kilitleri Gzerinde
birikmesine izin vermeyin.

» Cihazda yag veya yiyecek birakilmasi
yangina ve mikrodalga fonksiyonu
calisirken elektrik arkina neden olabilir.

» Cihazi yumusak nemli bir bezle
temizleyin. Sadece noétr deterjanlar
kullanin. Asindirici Grtnler, asindirici
ovma bezleri, gozlcller veya metal
cisimler kullanmayin.

« Firin spreyi kullaniyorsaniz ambalajdaki
glvenlik talimatlarina uyun.

2.5 Servis

» Cihazi onarmak icin yetkili bir Servis
Merkezine basvurun. Yalnizca orijinal
yedek parcalari kullanin.

e Bu Uriinin igindeki lamba(lar) ve ayri
satilan yedek parga lambalar ile ilgili
olarak: Bu lambalarin sicaklik, titresim,
nem gibi ev aletlerindeki asiri fiziksel
kosullara dayanmasi ya da cihazin
galisma durumu hakkinda bilgi vermesi
amaclanmistir. Diger uygulamalarda
kullaniimak Uzere tasarlanmamislardir ve
ev odasi aydinlatmasi icin uygun
degillerdir.

2.6 Elden ¢ikarma

UYARI!
Yaralanma ya da bogulma riski.

« Cihazin fisini prizden ¢ekin.

« Cihazi yakin ana elektrik kablosunun
baglantisini kesin ve atin.
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3. URUN TANIMI
3.1 Genel bakis

? ? !_amba
I¢ glivenlik sistemi
<0——= = Gosterge Ekrani
'|' I‘ " E Kontrol paneli
A O 1| C- Digmeyi ayarlama
~ > — A Kapi agiima sayisi
Dalga kilavuzu kapagi
o] 8] B 'zgara
El Doner tabla destegi
3.2 Kontrol paneli
M—=o0ee—1—8
B—— £ o—1—1@
B ? ¢ g
- +
<>—_ﬂ
Sembol Fonksiyon Aciklama
— Gosterge Ekrtani Ayarlari ve zamani gésterir.
. e Izgara Izgara islevini segmek icin kullanilir.
2
g Karisik pisirme Karisik pisirme fonksiyonunu segmek igindir.
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Sembol Fonksiyon

Aciklama

=

Zamanlayici/Saat
) y

Giinlin saatini ve Mutfak zamanlayicisini ayar-
lamak igindir.

eth) On Ayarlar/Buhar Meniisii

&

iki otomatik pisirme modeli arasinda segim yap-
mak igindir.

Cihazi etkinlestirmek ve segilen gl seviyesin-
de pisirme suresini 30 saniye artirmak icin kulla-
nilir.

E | =

— Digmeyi ayarlama

+30
Baslat / +30 saniye dugmesi

Pisirme suresini ve agirhgr ayarlamak igin kulla-
nilir.

Cihazi devre disi birakmak veya pisirme ayarla-
rini silmek igin kullanihr.

Buz Cézme

@ Durdur/Temizle diigmesi

>
>
>

) ) ; A R
Yiyeceklerin buzunu siireye C/ veya agirhga

X0
(g gore ¢dzmek igindir.

Mikrodalga

i

Mikrodalga fonksiyonunu segmek igindir.

3.3 Aksesuarlar

Izgara Rafi

Doner tabla seti

Mikrodalga firinin iginde yemek
hazirlarken her zaman doner
tabla seti kullanin.

Kullanim yerleri:

1zgara ile pisirme

= O —0 Buharli Pisirme Tenceresi seti

Cam pisirme tepsisi ve doner tabla destegi.

Onerilen pisirme tablosu icgin
“Ipuglari ve oneriler” bolimine
bakin.
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Kullanim yerleri:

4. ILK KULLANIMDAN ONCE

UYARI!
Glvenlik bélimlerine bakin.
4.1 Koruyucu filmin ¢ikariimasi

ilk kullanimdan énce koruyucu filmi, kontrol
panelinden ve kapl agma digmesinden
cikarin.

o

4.2 ilk Temizleme

UYARI!
"Bakim ve Temizlik" bélimlne
bakin.

» Mikrodalgadaki tim aksesuarlari gikarin.
* Firin boslugunu nemli yumusak bir bez ile
dikkatlice silin.

4.3 On 1sitma

ilk kullanimdan énce bos firini dnceden Isitin.

1. fonksiyonunu O ayarlayin.

5. GUNLUK KULLANIM

UYARI!
Glvenlik bélimlerine bakin.

5.1 Cihaz kullanimi1 konusunda
genel bilgiler

+ Cihazi devre disi biraktiktan sonra
yiyecegin birkag dakika beklemesine izin
verin.

* Yiyecegi hazirlamadan 6nce aliiminyum

folyo ambalajlari, metal kaplari vb. ¢ikarin.
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* Buharli pisirme

2. Finini 30 dakika galistirin.

3. Firini kapatin ve sogumasini bekleyin.

4. Finn boslugunu nemli yumusak bir bez
ile dikkatlice silin ve kurulayin.

Firindan koku ve duman yayilabilir. Oda

icerisinde hava akisinin yeterli oldugundan

emin olun.

4.4 Saatin Ayarlanmasi

Saati 12 saat veya 24 saat
sisteminde ayarlayabilirsiniz.

1. 12 s veya 24 s goriinene kadar O
digmesine basin.

2. Saat rakamini girmek icin Saat Ayar
topuzunu gevirin.

3. Onaylamak igin O tusuna basin.
4. Dakika rakamini girmek icin Saat Ayar
topuzunu gevirin.

5. Onaylamak igin ) tusuna basin.

» Eger saatin gosterge ekraninda
gorinmesini istemiyorsaniz, gosterge
ekraninda OFF yazisi gériinene kadar

O digmesine ve onaylamak igin O
digmesine basin.

@ Saat ayarlanmazsa, gosterge
ekrani fonksiyonun sona

ermesinden 10 saniye sonra
otomatik olarak kapanir.

Pigirme

*  Mimkinse, yemegi mikrodalgada
kullanmaya uygun bir malzemeyle
kaplayarak pisirin. Sadece yiyecegin gitir
olmasini istiyorsaniz Gizerini kapatmadan
pisirin

* Cok ylksek bir glic ve uzun bir stre ayari
yaparak yemekleri asiri pisirmeyin.
Yiyecegin bazi yerleri kuruyabilir, yanabilir
veya alev alabilir.

« Patlayabilecekleri igin cihazi kabuklu
yumurta veya salyangoz pisirmek igin



kullanmayin. Yagda yumurta icin 6nce
yumurta sarisini delin.

Patates, domates, sosis ve benzer tipte
yiyecekler gibi "kabuklu" veya "zarli"
yiyeceklerin fiskirmamasi igin pisirmeden
once bir ¢atal ile birkag defa delin.
Soguk veya dondurulmus gidalar igin
daha uzun pisirme slresi ayarlayin.
Soslu yemekler arada sirada
karistiriimalidir.

Havug, bezelye veya karnibahar gibi sert
yapili sebzeler suda pisirilmelidir.

Buyuk parcalari, pisirme siresinin
yarisinda gevirin.

Mumkiinse sebzeleri benzer boyutlarda
kiiclk parcalar halinde kesin.

Duz, genis tabaklar kullanin.

Porselen, seramik veya topraktan uretilen
ve tutacaklarinda kuguk delikler olan veya
emaye olmayan tabana sahip pisirme
kaplari kullanmayin. Bu deliklerden giren
nem, isitildiginda pisirme kabinin
gatlamasina neden olabilir.

Cam pisirme tepsisi, mikrodalga islemi
icin gereklidir. Yiyecekleri veya sivilari
tepsinin Uzerine koyun.

Et, kiimes hayvani/balk buz ¢6zme islemi

Donmus, paketi agilmamis yiyecegi acili
bir kliglik tabak tzerine koyun ve tabagin
altina bir kap yerlestirin. Boylece ¢ozilen
buz suyu kap igerisinde toplanacaktir.

Uygun pisirme kabi ve malzemeleri

Pisirme kaplar1 / Malzeme

Buz ¢6zme

Metal bilesen igcermeyen firinda kullanilabilen cam \/

e Buz ¢6zme islemi slresinin yarisina
gelindiginde tabagi ¢evirin. Mimkinse,
¢ozulmeye baslayan pargalari bolin ve
ayirin.

Tereyadi, kremah pasta, lor buz ¢ézme

islemi

* Yiyeceklerin buzunu tamamen cihaz
icerisinde ¢ozdirmeyin, oda sicakhginda
¢ozllmeye birakin. Bu daha iyi bir sonug
almanizi saglar. Buz ¢bézme isleminden
once tim metal veya aliminyum
ambalajlari ¢ikarin.

Meyve, sebze buz ¢6zme islemi

* Meyve ve sebzelerin pismemesi
gerekiyorsa, cihazin igindeyken buzlarini
tamamen ¢ozdirmeyin. Oda sicakhginda
¢ozulmeye birakin.

* Meyve ve sebzeleri buzlarini gozmeden
pisirmek icin daha ylksek mikrodalga
glcl kullanabilirsiniz.

Hazir yemekler

* Hazir yemekleri yalnizca ambalajlari
mikrodalgada kullanima uygun olmasi
halinde cihaz i¢inde hazirlayabilirsiniz.

* Ambalajin tizerine basil olan Uretici
talimatlarini uygulamalisiniz (6rnegin,
metal kapagdi ¢ikarin ve plastik filmi delin).

Mikrodalga lzgara

Isitma

v

Pigirme

v v

ve porselen; érnegin, Pyrex, 1siya dayanikli cam

Isiya dayanikli cam ve porselen 1)

x
x
x

Firinda kullanilabilen/donma yapmayan malzeme- \/

den yapilmis (6rnegin, Arcoflam) izgara rafi

Seramik 2), toprak 2)

RS RS IS
RS RN IS
x

200°C'lik sicakliklara dayanikli plastik 3) \/ X
Karton, kagit \/ X
Streg film \/ X X X
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Pisirme kaplarn / Malzeme Mikrodalga lzgara
Buz ¢ézme Isitma Pisirme

Mikrodalga emniyet kapakli kizartma filmi 3) v v v X

Metalden yapilan kizartma kaplari; 6rnegin, ema- X X X \/

ye, demir dokiim

Siyah lake veya silikon kaplama pisirme kalipla- X X X \/

n3)

Pisirme tepsisi X X X \/

Esmerlestirme pisirme kaplari; 6rnegin, ¢itir tavasi X X

veya kitir tabagi

Ambalajli hazir yemekler 3) \/

Buharli pisirme tenceresi seti \/

LIS &<
&<

v
v
v

1) Glimus, altin, platin veya metal kaplamasiz/suslemesiz
2) Kuartz ve metal bilesenler veya metal bilesenli vernik icermeyen
3) Maksimum sicakliklar hakkinda belirtilen iiretici talimatlarina uymalisiniz.

v uygun
X uygun degil

5.2 Mikrodalgay: etkinlestirme ve
devre dis1 birakma

A

1. @tusuna basin.

2. Gerekirse, gli¢ seviyesini segmek igin ‘%
digmesine tekrar tekrar basin veya Ayar
digmesini gevirin.

3. Onaylamak igin P tusuna basin.

4. Sireyi ayarlamak igin Ayar digmesini
cevirin.

DIKKAT!
Icinde yiyecek yoksa
mikrodalgayi ¢alistirmayin.

5.3 Gili¢ ayar: tablosu

Sembol Gii¢ ayan
Mikrodalga
—

5. Onaylamak igin @m tusuna basin ve
mikrodalgayi etkinlestirin.
Mikrodalgayi devre disi birakmak igin:

« Ayarlanan sirenin sonuna gelindiginde
mikrodalga otomatik olarak devre disi
kalana kadar bekleyin.

« kapagi acin. Mikrodalga otomatik olarak
durur. Kapagi kapatin ve pisirmeye
devam etmek i¢in ) digmesine basin.
Yiyeceklere goz atmak igin bu segenegi
kullanin.

. @ digmesine basin.

Mikrodalga otomatik olarak
devre disi kaldiginda bir sinyal
sesi duyulur.

Glg
90 - 900 W
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Sembol Giic ayan Gig
v Izgara 1000 W
Kansik Pigirme @
vvv Karisik Pisirme 1 55 % Mikrodalga, 45 % lzgara
=1 (Lo)
p— Karisik Pisirme 2 36 % Mikrodalga, 64 % lzgara
= 2 (Hi)
;& Buz Cozme 270 W
(YY)

5.4 Hizh Baglatma

Mikrodalgay etkinlestirmek igin 0 tusuna
basin.

Varsayilan pisirme siresi 30 saniyedir ve
digmeye her basildiginda 30 saniye artar.
Pisirme suresi digme cevrilerek de
ayarlanabilir.

Varsaylilan gli¢ seviyesi 900 W'tir ve El
digmesine basilip gevrilerek degistirilebilir.

5.5 Buz ¢6zme

2 farkh buz ¢6zme modu arasindan segim
yapabilirsiniz:

* Agirliga gore buz gézme I'L*
. Siireye gére buz cozme @

@ Dondurucudan ¢ikarilah 20
dakikadan uzun slre gegmis
veya pisiriimeye hazir
dondurulmus gidalar igin agirhga
gore buz ¢dézme islemini
kullanmayin.

@ Agirliga gore buz ¢bzme islemini
etkinlestirmek icin 100 gramdan
agir ve 2000 gramdan hafif
gidalar kullanmalisiniz.

@ 200 gramdan hafif gidalari buz
¢6zme islemi icin doner tablanin
kenarina yerlestirin.

1. 3% digmesine basin ve buz ¢ézme
modunu ayarlayin: sire @ veya agirlik
.

2. Onaylamak igin 0N tusuna basin.

3. Agirhgi veya siireyi ayarlamak igin
digmeyi gevirin.

Agirliga gore buz ¢bzme isleminde sure
otomatik olarak ayarlanir.

4. Onaylamak igin O tusuna basin ve
mikrodalgayi etkinlestirin.

5.6 Cok agsamal pigirme

Bu fonksiyon, art arda iki pisirme asamasi
programinin ayarlanmasini saglar. Geri
sayma her bir pisirme programinda ayri ayri
gerceklesir. Ik ayarlanan slre sona erdikten
sonra, ikinci pisirme programi otomatik olarak
baslar.

Cok asamali pisirme modunda asagidaki
programlari ayarlayabilirsiniz: Buz szme"%‘,

Mikrodalga‘%, Izgaram, Karisik Pisirme =)
Otomatik programlar (Otomatik ve Buharli

Pisirme ') kullanilamaz.

Asamalardan biri buz ¢ézme ise,
bunu ilk asama olarak ayarlayin.

TUm dondurulmus yiyecekleri 2 asamada
pisirin.

Ornek: Buz Cézme W ve Mikrodalga =
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1. % diigmesine basin ve buz ¢ézme

. % o
modunu ayarlayin: siire @ veya agirlik

2. Onaylamak igin O tusuna basin.

8.

Cok asamali pisirmeyi onaylamak ve
baslatmak igin & digmesine basin.

5.7 1zgara ve Kombi Pisirme

3. Siireyi veya agirhgi ayarlamak igin Ayar 1. Istediginiz fonksiyonu ayarlamak (J icin

digmesini gevirin. & veya diigmesine basin.
P . 30

4. @ digmesine basin . 2. Onaylamak igin T tusuna basin.

5. Gug seviyesini ayarlamak icin ayar 3. Sireyi ayarlamak igin Ayar diigmesini
digmesini gevirin. gevirin.

6. Onaylamak igin <D ‘tusuna basin. 4. Onaylamak igin T tusuna basin ve

7. Sireyi ayarlamak igin Ayar digmesini mikrodalgayi etkinlestirin.
gevirin.

6. OTOMATIK PROGRAMLAR

UYARI! 4. Onaylamak igin <Dm tusuna basin.
Givenlik boliimlerine bakin. 5. Agirhgi ayarlamak igin Ayar digmesini
gevirin.

6.1 Buharh Pisirme 6. Onaylamak igin & tusuna basin ve

mikrodalgay! etkinlestirin.

1. Buharli pisirme setini doner tabla setinin Ayar digmesini cevirerek
uzerine y?rlqsglrlr]'. Aksesuarlari ayarlanan suresini artirabilir veya
Kullanma” bdlimune bakin. azaltabilirsiniz

2. Buhar fonksiyonunu etkinlestirmek igin '

\_‘ﬁ tusuna basin.

3. Istediginiz otomatik menlyl se¢mek igin
Ayar digmesini gevirin

Yiyecek Su (ml) Yiyecek agirhg: Saat Bekleme siiresi

(9) (dk) (dk) 1)
150 5 1

St . 400

Dilimlenmis havug 300 6:30 1

St2 .

Minik Havug 400 500 10:30 2

125 4:30 1

St3

Karnibahar 400 250 5:30 1

125 4 1
St4
. 400

Brokoli 250 5:30 1

St5 .

Ispanak 400 200 6:00 1
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Yiyecek Su (ml) Yiyecek agirhg: Saat Bekleme siiresi
(9) (dk) (dk)
St6 400 300 7:30 2
Dilimlenmis patates 500 10 2
st7 150 5 1
400

Taze Fasulye 300 6 1
St8 400 250 5 1
Kuskonmaz 500 7:30 1
St9
Somon 400 250 5 1
St10 250 4 1
Karid 400

arides 400 5:30 1
St 400 500 9:30 2

Tavuk Gogsu

1) Pisirdikten sonra Buhar Kabinin igindeki yiyecekleri kapak ve valf kapali olarak saklayin.

6.2 Otomatik pisirme

Favori yiyecekleri kolayca pisirmek i¢in bu
fonksiyonu kullanin. Mikrodalga otomatik

olarak optimum ayarlari ayarlar.

(P

1. Meniye girmek ey igin digmesine basin.
2. |Istediginiz menlyl secmek igin Glig ayar
digmesi diigmesini saat yoniinde gevirin.

3. Onaylamak igin O tusuna basin.

4.

Meninin agirhigini ayarlamak igin
Dugmeyi ayarlama digmesini gevirin.

Onaylamak igin <Dm tusuna basin ve
mikrodalgayi etkinlestirin.

Ayar diigmesini gevirerek
ayarlanan suresini artirabilir veya

azaltabilirsiniz.

Meni Miktar Gosterge Ekram1  Giig Saat Not
(9) wi (dk)
P1 200 200 g 1:50 Plastik orti ile ortin
Otomatik Ye- 900 ve iginde birkag de-
niden Isitma 400 400 g 3:30 lik agin.
250 2509 3:30
P2 Plastik ortu ile ortiin
Et 350 3509 900 4:30 ve iginde birkag de-
lik agin.
450 450 g 5:30
200 2009 3:00 Her 100 g sebze
P3 icin 10 ml su ekle-
Sebze 300 3009 900 4:00 yin. Plastik ortii ile
ortiin ve iginde bir-
400 4009 5:00 kag delik agin.
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Menii Miktar Gosterge Ekram  Giig Saat Not
(9) Wi (dk)
50 (450 ml su . 450 ml soguk suya
P4 ekleyin) 509 18:00 makarna ekleyin.
700
Makarna 100 (800 m , 800 ml soguk suya
. 100 g 20:00 .
su ekleyin) makarna ekleyin.
yaklasik 230 1 5:00
Q] ’
P5 yaklasik 460 .
Patates @) 2 900 8:00
yaklasik 690 3 12:00
(3) '
250 2509 4:30
P6 Plastik 6rtii ile 6rtun
Balik 350 350g 700 5:30 ve iginde birkag de-
lik agin.
450 450 g 7:00
120 ml (1 fin- 1 0:50
can)
P7 240 ml (2 fin- 2 900 1:40
Icecek can)
360 ml (3 fin- .
can) 3 2:30
P8 50 509 1:10
Patl M 900
atlamis Misir—4gg 100g 1:50

7. AKSESUARLARIN KULLANILMASI

7.1 Doner tabla setinin takilmasi

A

@

+ Cam

UYARI!
Giuvenlik bélimlerine bakin.

DIKKAT!

Doner tabla seti olmadan
gidalari pisirmeyin. Yalnizca
mikrodalga ile sunulan déner
tabla setini kullanin.

Yiyecekleri dogrudan cam
pisirme tepsisinin Uzerinde asla
pisirmeyin.

pisirme tepsisini doner tabla

desteginin Ustline yerlestirin
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7.2 lzgara rafinin takilmasi

A

DIKKAT!

=
(=) .
<X lzgara rafi, mikrodalga

fonksiyonu ile kullanilamaz.
Mikrodalgayi bozma riski vardir.
Izgara rafini sadece i1zgara
fonksiyonuyla kullanin.

Izgara rafini déner tabla setinin tUzerine
yerlestirin.

7.3 Buharh pisirme tenceresi setini
yerlestirme

A

DIKKAT!

DS
X)) L .
<>/ Buharli pisirme tenceresi

seti, 1zgara islevi ile
kullanilamaz.

8. EK FONKSIYONLAR

8.1 Mutfak Zamanlayicisi

Maksimum 95 dakika ayarlayabilirsiniz.

1. O tusuna basin.

2. Sireyi ayarlamak igin Ayar digmesini
cevirin.

3. Onaylamak igin P tusuna basin.
Kapag actiginizda veya mikrodalgayi
durdurdugunuzda Zamanlayici ¢alismaya
devam eder. iptal etmek igin @
dligmesine basin.

8.2 Cocuk Giivenlik Kilidi

Cocuk Guvenlik Kilidi, mikrodalganin kazara
cahistiriimasini énler.

1. Su toplayiciyi doldurun (C).

2. Buharl pisirme tenceresi parcalarini
birlestirin: C - su toplayici, B - buhar
sepeti, A - kapak.

3. Buharl pisirme tenceresini doner tabla
setinin Uizerine yerlestirin.

Pisirme sirasinda Buhar vanasini kapal
tutun.

Saati ayarladiktan sonra ilk

olarak Temizle dugmesine @
basin.

@ tusunu 3 saniye boyunca basili tutun.
Cocuk Guvenlik Kilidini devre disi birakmak

igin kaplyr agin ve @ tusunu 3 saniye basilh
tutun.
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9. IPUCLARI VE YARARLI BILGILER

UYARI!
Glvenlik bélimlerine bakin.

9.1 Mikrodalgada pisirme ile ilgili ipuclarn

Problem

Hazirlanan yemek miktarina iliskin bilgileri bula-
miyorsunuz.

Gozim

Benzer bir yemege bakin. Pisirme sirelerinin uzunlugunu asa-

gidaki kurala gére uzatin veya kisaltin:

» Miktar iki katina ¢ikarmak sireyi de hemen hemen iki kati-
na gikarmak demektir.

* Miktar yariya indirmek sireyi de yariya indirmek demektir.

Yiyecek fazla kuru oldu.

Daha kisa pisirme siiresi ayarlayin veya daha diistik mikrodal-
ga gucu segin.

Siire sona ermesine ragmen yemegin buzu ha-
len ¢ozdirilemedi, sicak veya pismis degil.

Daha uzun pisirme siiresi veya daha yiiksek glg ayarlayin.
Buyuk yemeklerin daha fazla siireye ihtiyaci oldugunu unut-
mayin.

Pisirme slresi sona erdiginde, yiyecegin disi
asiri sicak fakat igi hala hazir degil.

Gelecek sefer daha disUlk gli¢ ve daha uzun pisirme suresi
ayarlayin. Corba gibi sivilar pisirme siresinin yarisindayken
karistirin.

Pilav beklendigi gibi glizel olmuyor.

Pilav yaparken daha iyi sonuglar almak icin diiz ve genis bir
kap kullanin.

9.2 Buz ¢6zme

Rostonun buzunu kalin kisim her zaman

asagida olacak sekilde ¢ozin.

Etin buzunu Uzeri kapali sekilde gézmeyin.
Aksi halde, etin buzunun ¢ozilmesi yerine

pisiriimesine neden olunabilir.

Butln tavugun buzunu daima goégus kismi

asagl gelecek sekilde ¢ozun.

9.3 Pisirme

Sogutulmus et ve tavugu, her zaman,

pisirmeden 30 dakika 6nce buzdolabindan

cikarin.

Et, tavuk, balik ve sebzeleri pisirdikten sonra

Uzerleri kapali halde bekletin.
Baligin Gzerine biraz yag veya eritilmis
tereyagi surin.

Tam sebzeler yiiksek bir mikrodalga
glclinden yararlanilarak pisirilmelidir.

Pisirmeden Once taze sebzeleri es pargalara
bdlin. Tum sebzeleri kapakli bir kapta pisirin.

9.4 Yeniden Isitma

Paketli hazir yiyecekleri yeniden
Isitacaginizda paket Uzerinde yazan
talimatlara her zaman uyun.

9.5 Izgara

Yassi yiyecekleri i1zgara rafinin ortasinda
1zgara yapin.

Ayarlanan slrenin yarisina gelindiginde
yiyecegi gevirin ve izgara yapmaya devam
edin.

9.6 Kombi Pisirme

Belirli yiyeceklerdeki gitirlik oranini muhafaza
etmek igin Kombi Pisirme kullanin.

Ayarlanan pisirme suresinin yarisina
gelindiginde yiyecegi gevirin ve ardindan

Her 250 gramlik sebze icin 30 - 45 ml arasi pisirmeye devam edin.

soguk su ekleyin.
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Kombi Pisirme i¢in 2 mod vardir. Her mod,
mikrodalga ve 1zgara islevlerini farkli

10. BAKIM VE TEMIZLIK

UYARI!
Giuvenlik bolimlerine bakin.

10.1 Temizleme igin notlar ve
ipuglan

*  Firinin 6n kismini yumusak bir bez
kullanarak 1lik su ve temizlik maddesi ile
temizleyin.

* Metal yuzeyleri temizlemek igin normal bir
temizlik maddesi kullanin.

» Finini iyi bir durumda tutmak icin her
kullanimdan sonra i¢ kismini temizleyin.
Gida atiklarini diizenli olarak temizleyin.

11. SORUN GIDERME

UYARI!
Glvenlik bélimlerine bakin.

11.1 Bu durumlarda ne yapmal...

Sorun Olasi neden

Cihaz calismiyor.

Cihaz prize takili degildir.

zamanlarda ve gl seviyelerinde bir araya
getirir.

Arta kalan buhar ve nemi
uzaklastirdiginizdan emin olun.

+ inatgl kirleri 6zel bir temizleyici ile gikarin.

* Tum aksesuarlari diizenli olarak
temizleyin ve kurumaya birakin.
Aksesuarlari, yumusak bir bez kullanarak
1lk su ve temizlik maddesi ile temizleyin.

« Cikarilmasi gug kalintilari yumusatmak
icin bir bardak suyu tam mikrodalga
glclyle 2 - 3 dakika boyunca kaynatin.

« Kokulari gidermek i¢gin bir bardak suyu 2
tatl kasigi limon suyu ile karistirin ve
mikrodalganin en gugli ayarinda 5 dakika
boyunca kaynatin.

Coziim

Cihazi prize takin.

Cihaz calismiyor.

Sigorta kutusundaki sigorta atmis.

Sigortay! kontrol edin. Sigorta birden
fazla kez attiysa kalifiye bir elektrikgi ¢a-
girin.

Cihaz calismiyor.

Kapagi diizgiin sekilde kapatiimadi.

Kapaga engel olan bir sey olup olmadi-
gini kontrol edin.

Lamba yanmiyor. Lamba arizahdir.

Lambanin degistirilmesi gerekir.

Firin boslugunda kivilcim
var. re sahip bir kap vardir.

icinde metal bir kap veya metal islemele- Tabagi cihazdan gikarin.

Firin boslugunda kivilcim
var.

i¢ duvarlara temas eden metal bir sis ve-
ya aliiminyum folyo var.

Sisin veya folyonun i¢ duvarlara temas
etmediginden emin olun.

Déner tabla setinden siir-
tinme sesi geliyor.

Cam pisirme tepsisinin altinda bir nesne
veya kir bulunmakta.

Cam pisirme tepsisinin altini temizleyin.

Gorlinlr herhangi bir neden
olmadigi halde cihaz kapa-
niyor.

Bir ariza var.

Durum tekrar ederse Yetkili Servis Mer-
kezini arayin.
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11.2 Servis verileri

Sorunu gideremediginiz takdirde, saticiniza
veya bir Yetkili Servise basvurun.

Bu verileri agagiya yazmanizi 6neriyoruz:

Model (MOD.)

Yetkili servis igin gerekli bilgiler bilgi
etiketinde bulunmaktadir. Bilgi etiketi cihazin
Uzerindedir. Bilgi etiketini cihazdan sokmeyin.

Uriin numarasi (PNC)

Seri No (S.N.)

12. MONTAJ

UYARI!
Guvenlik boélimlerine bakin.

12.1 Genel Bilgiler
é DIKKAT!

Cihazi, adaptér veya uzatma
kablosuna baglamayin. Bu, asiri
ylklenmeye ve yangin riskine
neden olabilir.

DIKKAT!
Minimum kurulum yuksekligi 85
cm’dir.

A

» Bu mikrodalga firin yalnizca mutfak
tezgahi Ustlinde kullanim igindir. Sabit ve
diiz bir ylizeyin tzerine yerlestiriimesi
gerekir.

* Mikrodalgayi buhardan, sicak havadan ve
su sigramasindan uzak tutun.

* Mikrodalgay! TV veya radyonun yakininda
bir yere koyarsaniz alinan sinyallerde
parazit meydana gelebilir.

» Mikrodalgay! soguk havada tasirsaniz,
kurulumun hemen ardindan ¢alistirmayin.
Odak sicakhginda tutarak sicakliginin
azalmasini saglayin.

12.2 Elektrik kurulumu

Bu mikrodalga firin, bir elektrik kablosu ve fisi
ile birlikte teslim edilir.

Kabloda, topraklama teli bulunan bir
topraklama fisi vardir. Fisin uygun sekilde
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monte edilmis ve topraklanmis bir gikisa
takilmasi gerekir. Topraklama, elektrik kisa
devresinin olmasi durumunda elektrik
carpma riskini azaltir.

12.3 Minimum mesafe

Boyut mm
A1) 300
B 200
C 0

1) Cihazin iist yuizeyinin Gzerinde kalmasi gere-
ken minimum boslugun yuksekligi.

12.4 Uriin boyutlan

Boyut mm
Yikseklik 290
Genislik 495
Derinlik 370




13. TEKNIK VERILER
13.1 Teknik veriler

Gl kaynagi 230V, 50 Hz
Maksimum gti¢ tiketimi 1350 W
Mikrodalga 900 W
Izgara 1000 W
Maksimum c¢ikis glicu 900 W
Mikrodalga 900 W
Izgara 1000 W
Mikrodalga Frekansi 2450 MHz

Dis Boyutlari: 495 mm (G) 290 mm (Y) 370 mm (D)
ic Boyutlari 330 mm (G) 252 mm (Y) 348 mm (D)
Mikrodalga Kapasitesi 291

Déner Tabla Capi 288 mm

Agirlik 10,4 kg

Lamba 1,0W

14. CEVREYLE ILGILI BILGILER

Su sembole sahip malzemeler geri

dondsturdlebilir C) Ambalaji geri donisim
igin uygun konteynerlere koyun. Elektrikli ve
elektronik cihaz atiklarinin geri donisimiine
ve cevre ve insan sagliginin korunmasina

yardimci olun. Ev atigi sembol :E bulunan
cihazlari atmayin. Urtina yerel geri dontsim
tesislerinize génderin ya da belediye ile
irtibata gegin.
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